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ZELENI SERVIS d.o.o. – pridržava sva neprenesena prava 

ZELENI SERVIS d.o.o. nositelj je neprenesenih autorskih prava sadržaja ove dokumentacije prema članku 5. Zakona o autorskom 

pravu i srodnim pravima („Narodne novine“, br. 111/21). Zabranjeno je svako neovlašteno korištenje ovog autorskog djela, a 

napose umnožavanje, objavljivanje, davanje dobivenih podataka na uporabu trećim osobama kao i uporaba istih osim za svrhu 

sukladno ugovoru između Naručitelja i Zelenog servisa.  
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1 PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA ZAHVATA 
 

VODOVOD I ODVODNJA d.o.o. Šibenik (nositelj zahvata) planira rekonstrukciju i dogradnju 

vodovodne mreže na području općine Promina. 

 

Prema Prilogu II. Popisa zahvata za koje se provodi ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata 

na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uredbe o 

procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 03/17), planirani zahvat 

spada pod točke:  

 

o 9.1. Zahvati urbanog razvoja (sustavi odvodnje, sustavi vodoopskrbe, ceste, 

groblja, krematoriji, nove stambene zone, kompleksi sportske, kulturne, 

obrazovne namjene i drugo), 

o 13. Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj 

na okoliš, pri čemu značajan negativan utjecaj na okoliš na upit nositelja zahvata 

procjenjuje Ministarstvo mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o potrebi 

procjene utjecaja na okoliš. 

 

Nositelj zahvata je sklopio ugovor o izradi ovoga Elaborata sa ovlaštenom tvrtkom Zeleni servis 

d.o.o. iz Splita, Templarska 23 (u Prilogu 6.2. je ovlaštenje Ministarstva, gospodarstva i 

održivog razvoja, za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša). 

 

Za izradu predmetnog elaborata korišteno je Idejno rješenje „Rekonstrukcija vodovodne mreže 

u općini Promina“, TD 493/19, koji je izradila tvrtka Akvaprojekt d.o.o. iz Splita, u srpnju 2021. 

godine. 

 

 

Tablica 1-1 Podaci o nositelju zahvata 

Naziv i sjedište pravne osobe  
VODOVOD I ODVODNJA d.o.o. Šibenik 

Kralja Zvonimira 50, 22000 Šibenik 

Matični broj subjekta  060035446 

OIB 26251326399 

Ime i prezime odgovorne osobe  Damir Martinović dipl. ing., direktor 

Telefon  022/311 860 

e-mail  kontakt@vodovodsib.hr 
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1.1 Opis glavnih obilježja zahvata, tehnoloških procesa te prikaz 

varijantnih rješenja zahvata ako su razmatrane 
 

Nositelj zahvata planirana rekonstrukciju i dogradnju vodovodne mreže te formiranje četiri 

vodoopskrbne zone (visoka, srednja, niska zona A i niska zona B) na području naselja 

Bobodol, Bogatić, Čitluk, Lukar, Ljubotić, Matase, Mratovo, Oklaj, Puljane, Razvođe i 

Suknovci, u općini Promina. Planirani cjevovodi sastojati će se od sljedećih osnovnih 

komponenti: 

o 303 čvora 

o 309 cijevi 

o 1 vodospreme (VS) - dogradnja 

o 3 crpne stanice; 1 postojeća (CS) te 2 planirane (HS) 

o 3 ventila  

 

Opskrba zona vršiti će se u cijelosti iz vodospreme VS „Lukar“ (k.d. 375 m n.m, V=500 m3), 

koju će se nadograditi za dodatnih 500 m3, tako da će ukupan volumen vodospreme biti 

V=1000 m3. 

 

Opis postojećeg stanja 

 

Vodoopskrba Općine Promina zasniva se na korištenju vode s izvorišta Miljacka na rijeci Krki. 

Voda zahvaćena na izvorištu se iz nove crpne stanice CS „Miljacka“ (dio grupnog vodovoda 

Kistanje) tlači u vodospremu Lukar (k.d./k.v 375/379 m.n.m, V=500 m3), odakle se dalje 

gravitacijski distribuira do potrošača. Sam vodozahvat, kao i nova crpna stanica CS „Miljacka“ 

sastavni su dio grupnog vodovoda Kistanje kojim, kao i vodovodnom mrežom Općine Promina, 

upravlja komunalno poduzeće Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik. 

Na području Općine postoji izgrađena vodovodna mreža kojom su pokrivena gotovo sva 

naselja Općine, osim naselja Bobodol (izuzetak zaseok Marasovine) te zaseoka Podi u naselju 

Čitluku, Popovići u naselju Bogatiću i Čulini u naselju Lukaru (Prilog 6.4.). 

CS „Miljacka“ je uvezena u sustav daljinskog nadzora i upravljanja preko radio i GPRS mreže. 

Punjenje VS „Lukar“ se regulira preko mjerača razine vode.  

Ukupna duljina vodoopskrbne mreže općine Promina je cca. 80 km. Mreža je građena u 

razdoblju od 60-ih godina prošlog stoljeća do 2011. godine, tako da se starost mreže kreće u 

rasponu od 10 do 60 godina. Cjevovodi vodoopskrbne mreže Općine Promina ne 

zadovoljavaju današnje tehničke uvjete i standarde, dijelom prolaze kroz privatne parcele pa 

je otežano održavanje istih. 

 

Prvu okosnicu vodoopskrbnog sustava tvorili su tlačno-opskrbni cjevovod ACC Ø 150 mm i 

gravitacijski cjevovod za Razvođe ACC Ø 100 mm, s kojih se dalje granala sekundarna mreža 

izvedena od AC, PVC, PEHD i pocinčanih cijevi profila Ø 20-110 mm. 

 

U zadnjih 20-ak godina vodovodna mreža je nadograđena i proširena te su izgrađeni sljedeći 

cjevovodi: 

o tlačni cjevovod od CS „Miljacka“ do VS „Lukar“ LŽ Ø 350 mm 

o povratni vod iz VS „Lukar“ do Oklaja PEHD DN 225 mm (PN 16) 

o cjevovod Oklaj – Zelići 
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 dionica od povratnog voda u Oklaju do zaseoka Kovači u Čitluku DUCTILE Ø 

200 mm 

 dionica od zaseoka Kovači u Čitluku do Ljubotića DUCTILE Ø 150 mm 

 dionica od Ljubotića do Zelića PEHD DN 125 mm (PN 10) 

o ogranak od zaseoka Kovači do crkve Sv. Roka u Čitluku DUCTILE Ø 150 mm 

o vodovodna mreža Marasovina, Matasa i Zelića 

 

Vodosprema VS „Lukar“ smještena je na padinama planine Promine iznad Čatrnjskog polja, 

cca. 500 m jugoistočno od groblja i crkve Gospe od Čatrnje. Izvedena je kao dvokomorna 

(2×250 m3), ukupnog volumena V=500 m3. Jedina je vodosprema vodovodne mreže općine 

Promina pa je to ujedno i jedini raspoloživi volumen vode za dnevno izravnanje potrošnje 

predmetnog područja.Izgrađena je najvjerojatnije 60-ih godina prošlog stoljeća, a posljednji 

put je rekonstruirana 2010. godine, prilikom izgradnje novog tlačnog cjevovoda LŽ Ø 350 mm 

i povratnog voda za Oklaj PEHD DN 225 mm. 

 

Voda zahvaćena na izvorištu se iz CS „Miljacka“ (koja je dio grupnog vodovoda Kistanje, 

izgrađena 1988. godine) tlači u VS „Lukar“, odakle se dalje gravitacijski distribuira do potrošača 

u dva smjera: 

o smjer prema Oklaju, koji se dalje grana na dva kraka: 

 zapadni krak (pravac Oklaj – Čitluk – Puljane) 

 sjeverni krak (pravac Oklaj – Ljubotić – Zelići) 

o smjer prema Lukaru i Razvođu, koji se dalje grana na dva kraka: 

 sjeverni krak (prema Lukaru) 

 južni krak (prema Razvođu) 

 

Smjer prema Oklaju opskrbljuje se vodom s novog opskrbnog cjevovoda VS „Lukar“ - Oklaj - 

Čitluk (zaseok Kovači) PEHD DN 225 mm/DUCTILE Ø 200 mm. Sjeverni krak opskrbljuje se 

vodom preko cjevovoda DUCTILE Ø 150 mm/PEHD DN 125 mm, dok se cjelokupna opskrba 

zapadnog kraka vrši preko spojnog okna izvedenog u naselju Oklaj na lokaciji lokva 

Osmanovac.  

 

 
Slika 1.1-1 Vodoopskrbna shema predmetnog područja za postojeće stanje (Izvor: Idejno rješenje) 
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Smjer prema Lukaru i Razvođu opskrbljuje se vodom sa starog tlačno-opskrbnog cjevovoda 

ACC Ø 150 mm, s kojeg se dalje granaju opskrbni cjevovod za Lukar PEHD DN 110 mm i 

opskrbni cjevovod za Razvođe ACC Ø 100 mm. 

 

Visinski položaj vodospreme VS „Lukar“ u odnosu na prostorni raspored potrošača smještenih 

u pojasu od 235 m n.m. do 375 m n.m., kao i loše stanje mreže, uvjetovali su ugradnju sedam 

ventila za redukciju tlaka na mreži, tako da trenutačno u sustavu imamo osam vodoopskrbnih 

zona. 

 

I ZONA   VS „Lukar“ (k.d./k.v.=375/379 m n.m, V=500 m3) - Lukar, područje Razvođa 

sjeverno od ceste Drniš – Oklaj, povratni vod iz vodospreme do Ljubotića 

II ZONA  RV1 (P.L.~310 m n.m.) - područje Razvođa južno od ceste Drniš – Oklaj 

III ZONA  RV2 (P.L.~312 m n.m.) - Oklaj, Suknovci, područje Čitluka sjeverno od zaseoka 

Gojčete 

IV ZONA  RV3 (P.L.~302 m n.m.) - područje Čitluka južno od zaseoka Gojčete, Mratovo, 

Bogatić 

V ZONA  RV4 (P.L.~297 m n.m.) - Puljane 

VI ZONA  RV5 (P.L.~312 m n.m.) - zapadni dio Ljubotića 

VII ZONA  RV6 (P.L.~312 m n.m.) - istočni dio Ljubotića 

VIII ZONA  RV7 (P.L.~365 m n.m.) - Marasovine, Matase, Zelići 

 

Unutar vodovodne mreže Općine Promina ne postoji uspostavljen sustav mjerenja protoka, 

tako da ne postoji baza podataka na temelju koje bi se mogli utvrditi stvarni gubici vode. Na 

mreži je instalirano nekoliko turbinskih mjerača protoka, koji služe djelatnicima vodovoda za 

terensku kontrolu protoka i traženje gubitaka. Gubici vode u vodovodnoj mreži Općine Promina 

su značajni. Za promatrano razdoblje 2016-2019. kreću se u granicama od 72,5% do 83,4%. 

 

 
Slika 1.1-2 Prikaz gubitaka vode za područje Općine Promina za razdoblje 2016.-2019. god.) u 

odnosu na zahvaćene i isporučene količine vode (izvor: idejni projekt) 
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U razdoblju od 22.05. 2020. do 25.05.2020. godine izvršeno je terensko mjerenje protoka u 

mreži s ciljem utvrđivanja stvarnog stanja mreže i gubitaka u sustavu. Mjerenje je provedeno 

na 28 mjernih mjesta, korištenjem ultrazvučnih mjerača protoka, te su registrirani protoci u 

vremenskom intervalu od 1 minute. Minimalni noćni protok koji je registriran u sustavu iznosi 

3,73 l/s. Uz pretpostavku da se isti odnosi na stvarne gubitke, tada na razini godine je stvarni 

gubitak od cca. 117 629 m3 vode. Ako se taj gubitak usvoji kao prosječan za promatrano 

razdoblje od 2016. do 2019. godine, tada prosječni stvarni gubitci u promatranom razdoblju 

iznose cca. 37 %, a prosječni prividni gubici cca. 63% gubitaka vode. Premda je navedena 

analiza okvirna, ipak daje približan uvid u omjer stvarnih i prividnih gubitaka te ukazuje na 

činjenicu da se znatan dio gubitaka odnosi na neovlaštenu potrošnju vode. 

 

 
Slika 1.1-3 Vodoopskrbne zone vodovodne mreže Općine Promina (Izvor: Idejno rješenje) 
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Vodovodna mreža je u vrlo lošem stanju, često poddimenzionirana, podložna čestim 

puknućima i kvarovima, u pojedinim dijelovima s visokim tlakovima koje treba reducirati, a u 

drugim dijelovima s nedostatnim tlakovima za opskrbu stanovništva.  

Izrazito visok položaj vodospreme „Lukar“ (k.d./k.v.=375/379 m n.m) u odnosu na prostorni 

raspored većine potrošača, nedostatan nazivni tlak cjevovoda Oklaj – Zelići na dionici od 

Ljubotića prema Matasama u duljini cca. 3 500 m te otežan pristup, održavanje i kontrola 

vodovodne mreže zbog smještaja iste, izvan javnih pješačko-kolnih površina, otežavaju 

urednu vodoopskrbu Općine, a ujedno su i ograničavajući faktor njenog daljnjeg razvoja. 

 

Provedena hidraulička analiza postojećeg stanja pokazala je da sustav, unatoč velikim 

gubicima vode, može zadovoljiti trenutačne vodoopskrbne potrebe većine potrošača na 

predmetnom području, ali ne može zadovoljiti protupožarne zahtjeve u većini naselja 

promatranog područja. Osim navedenog, u sustavu su prisutni problemi vezano za niske 

tlakove i osiguranje uredne vodoopskrbe na rubnim dijelovima sustava i to u višim predjelima 

naselja Lukar prema zaseoku Čuline zbog nedostatnog tlaka za opskrbu potrošača te na 

potezu Mratovo –Bogatić u satima vršnog opterećenja. Problem visokih tlakova prisutan je u 

vodovodnoj mreži Marasovina, Matasa te dijelu Razvođa sjeverno od ceste Drniš-Oklaj. Na 

tim lokacijama tlakovi su izraženiji i iznose: Marasovine (cca. 10 bara), Matase (cca. 7 bara) i 

dio Razvođa sjeverno od ceste Drniš-Oklaj (cca. 7,5-9 bara). 

 

U nastavku je prikaz hidraulične sheme postojećeg stanja s naznačenim srednjim dnevnim i 

maksimalnim satnim potrošnjama po pojedinim naseljima, te lokacijama sa zadanim požarnim 

opterećenjem. 
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Slika 1.1.-4 Hidraulična shema postojećeg stanja 

 

 

 

Opis planiranog zahvata 

 

Analizom postojećeg stanja uočeni su znatni problemi u funkcioniranju vodoopskrbnog sustava 

te je od 7 predloženih varijantnih rješenja izabrano varijantno rješenje 5B koje je uzeto kao 

podloga za izradu ovog Elaborata. Tehničkim rješenjem će se osigurati uredna vodoopskrba i 

protupožarna zaštita potrošača na području Općine Promina na kraju planskog razdoblja 2050. 

godine i dograditi sustav vodoopskrbe vodom zaseoka koja nisu priključena na sustav javne 

vodoopskrbe.  

 

Planirana je rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže te formiranje četiri vodoopskrbne 

zone (visoka, srednja, niska zona A i niska zona B) unutar vodovodne mreže Općine Promina. 

Rekonstrukcija postojeće vodovodne mreže Općine Promina podrazumijeva izgradnju nove 

vodovodne mreže te proširenje iste do zaseoka koji trenutno nemaju vodu, kao i do budućih 

zona potrošnje prema PPUO Promina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 

5/09, 7/14, 5/17, 14/18 i 6/20). 
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Vodovodna mreža polagat će se uglavnom u koridorima javnih prometnica i postojećih puteva, 

a tamo gdje to nije moguće uz trase postojećih vodoopskrbnih cjevovoda, te će ukupna duljina 

vodoopskrbne mreže općine Promina iznositi cca. 77 km. U Prilogu 6.5. je prikaz planiranog 

stanja vodoopskrbne mreže Općine Promina, a mali prikaz istog priloga prikazuje cjevovod koji 

se zadržava (plava puna linija i plava isprekidana linija) i planirani cjevovodi. Planirani 

cjevovodi sastojati će se od sljedećih osnovnih komponenti: 

o 303 čvora 

o 309 cijevi 

o 1 vodospreme (VS) - dogradnja 

o 3 crpne stanice (CS); 1 postojeća (CS) te 2 planirane hidrostanice (HS) 

o 3 ventila  

 

Opskrba vodoopskrbnih zona vršiti će se u cijelosti iz vodospreme VS „Lukar“ (k.d. 375 m n.m, 

V=500 m3), koju će se nadograditi za dodatnih 500 m3, tako da će ukupan volumen 

vodospreme biti V=1000 m3 (Prilog 6.6.). 

 

Visoka zona će obuhvaćati područje naselja Lukar, Ljubotić, Marasovine, Matase i Zelići, te 

gospodarsku zonu „Bila strana“ u Razvođu. Vodoopskrba Bobodola vršiti će se preko Ljubotića 

i Marasovina. Opskrba potrošača biti će gravitacijski, uz izuzetak potrošača u zaseoku Čuline 

u Lukaru koji će se opskrbljivati vodom preko planirane hidrostanice HS „Lukar“ te 

gospodarske zone „Bila strana“ koja će se opskrbljivati vodom preko planirane hidrostanice 

HS „Razvođe“. 

 

Srednja zona će obuhvaćati područje naselja Razvođe, osim gospodarske zone „Bila strana“. 

Opskrba potrošača vršiti će se gravitacijski, a tlak u zoni će se regulirat preko ventila za 

redukciju tlaka (P.L. 340 m n.m.). 

 

Niska zona A će obuhvaćati područje naselja Oklaj, Čitluk, Mratovo, Bogatić, Puljane. Opskrba 

potrošača vršiti će se gravitacijski, a tlak u zoni će se regulirati preko ventila za redukciju tlaka 

(P.L. 305 m n.m.). 

 

Niska zona B će obuhvaćati područje naselja Suknovci. Opskrba potrošača vršiti će se 

gravitacijski, a tlak u zoni će se regulirati preko ventila za redukciju tlaka (P.L. 320 m n.m.). 

 

Hidraulički proračun planiranog stanja 

 

Sustav je simuliran na 24-satnu potrošnju koja se očekuje u danu s maksimalnom potrošnjom. 

Modelirana pogonska hrapavost svih cjevovoda je k=0.3 mm, a potrošnja vode u pojedinom 

satu te maksimalna satna potrošnja su određene preko koeficijenata satnih varijacija potrošnje 

iz usvojenog dijagrama dnevne neravnomjernosti potrošnje. 

 

U sklopu hidrauličke analize postojećeg stanja izvršena je provjera vodovodne mreže na 

požarno opterećenje Q=10 l/s u trajanju od 2 sata i to u vremenu srednje satne potrošnje u 

sustavu (Tablica 1.1-1). 
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Tablica 1.1-1 Vrijednosti tlakova u sustavu - požarno opterećenje (planirano stanje) 
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Hidrostanice 

 

Unutar vodovodne mreže planirana je izgradnja dvaju hidrostanica. To su: 

o HS „Lukar“ 

o HS „Razvođe“ 

 

HS "Lukar" služiti će za opskrbu i protupožarnu zaštitu potrošača u zaseoku Čuline u Lukaru, 

koji se nalaze u zoni od 350 m n.m. do 380 m n.m.. Zadaća hidrostanice je osiguranje 

optimalnog tlaka u mreži uz istodobno zadovoljavanje svih vodoopskrbnih i protupožarnih 

potreba. 

 

HS "Razvođe" služiti će za opskrbu planirane gospodarske zone „Bila strana“ u Razvođu, koja 

se rasprostire na površini od 8,6 ha, u zoni od 375 m n.m. do 420 m n.m. Obzirom da u ovom 

trenutku ne postoji dovoljno prostorno-planskih elemenata vezano za izgradnju zone, u sklopu 

ovog Idejnog rješenja provjeren je transportni kapacitet sustava do lokacije gospodarske zone 

(koji uključuje i protupožarnu količinu) i okvirno definirane karakteristike hidrostanice. Opskrba 

vodom i protupožarna zaštita gospodarske zone, kao i funkcija hidrostanice, definirat će se u 

idućim fazama projektiranja, kad budu poznati svi potrebni parametri vezano za izgradnju 

gospodarske zone, a što u ovom trenutku nije slučaj. 

 

Ukupan kapacitet pojedine hidrostanice je određen sumom srednje dnevne potrošnje (Qsr,dn) 

i propisane protupožarne količine (Qpož =10 l/s): 

 

QHS= Qsr,dn + Qpož 

 

Tablica 1.1-2 Rezultat proračuna za hidrostanice (planirano stanje) 

 
 

 

Vodosprema „Lukar“ 

 

Potrebni volumen vodospreme definiran je protupožarnom rezervom i volumenom potrebnim 

za dnevno izravnanje potrošnje. 

Volumen protupožarne rezerve određen je količinom vode od 10 l/s u trajanju od 2 sata 

potrebnom za gašenje jednog požara. 

Volumen vodospreme potreban za dnevno izravnanje potrošnje dobiven je simulacijom satne 

potrošnje tijekom jednog dana, sukladno usvojenom dijagramu neravnomjernosti. 
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Tablica 1.1-3 Potrebni volumen i oscilacije u VS „Lukar“ (planirano stanje) 

 
 

Iz rezultata hidrauličke analize planiranog stanja vidljivo je da vodoopskrbni sustav zadovoljava 

potrebe za vodom i protupožarne zahtjeve na kraju planskog razdoblja 2050. godine. 

Predložene mjere rekonstrukcije i dogradnje vodovodne mreže pridonose poboljšanju stanja u 

sustavu i povećanju stupnja sigurnosti u vodoopskrbi predmetnog područja. 

 

Predviđeni volumenski prostor vodospreme dostatan je za planiranu potrošnju, uz napomenu 

da je usvojeni volumen vodospreme nešto veći, jer osim volumena potrebnog za dnevno 

izravnanje potrošnje i protupožarnih količina, sadrže i stratešku rezervu. 

Visinski položaj vodospreme osigurava optimalan tlak u redovitoj opskrbi kod većine potrošača 

promatranog područja te tražene protupožarne uvjete sukladno važećim propisima. 

 

Za manji dio potrošača, kod kojih hidrostatski tlak prelazi vrijednost od 6,5 bara, potrebno je 

izvršiti redukciju tlaka na kućnim priključcima. Alternativa je ugradnja zajedničkog ventila za 

redukciju tlaka na ogranku, odnosno ulazu u pojedini zaseok, a što će se definirati u idućim 

fazama projektiranja ovisno o lokalnim prilikama. 

 

Gravitacijska opskrba omogućena je za sve potrošače, osim potrošača u zaseoku Čuline u 

Lukaru i planiranoj gospodarskoj zoni „Bila strana“ u Razvođu, čija će se opskrba vršiti preko 

hidrostanica. 
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Tablica 1.1-4 Specifikacija planiranih cjevovoda po zonama 

Visoka zona 

Red. br. Naziv cjevovoda Promjer (mm) Duljina (m) 

1. Ogranak za Lukar DN 150 2 123 

2. Lokalna mreža naselja Lukar DN 100 1 819 

3. Ogranak za HS "Razvođe" DN 150 3 125 

4. Opskrbni cjevovod za GZ "Bila strana" DN 150 653 

5. Cjevovod Ljubotić - Marasovine - Matase DN 200 6 059 

6. Ogranak za Keviće (Ljubotić) DN 100 405 

7. Ogranak za Bilušiće (Ljubotić) DN 100 495 

8. Ogranak za Marasovine DN 100 262 

9. Ogranak za Bobodol DN 150 1 596 

10. Ogranak za Zeliće DN 150 2 322 

Srednja zona 

1. Cjevovod RV1 - Razvođe (škola) DN 250 2 740 

2. Cjevovod Škola - Duvančići DN 150 937 

3. Cjevovod Škola - Manojlovići DN 150 2 421 

4. Ogranak za Klepiće DN 100 679 

5. Ogranak za Tošiće, Begane i Dujiće DN 100 1 440 

6. Ogranak za Jukiće DN 150 1 180 

7. Ogranak za Kabiće DN 100 711 

8. Ogranak za Manojloviće i Kuliće DN 100 736 

9. Ogranak za Manojlovića ograde DN 100 490 

Niska zona A 

1. VS "Lukar" - Oklaj (RV3) DN 200 2 052 

2. Cjevovod Oklaj (RV3) - Čitluk (Kardovi) DN 200 2 598 

3. Ogranak za Đapiće DN 150 1 148 

4. Ogranak za Kriviće i Pode DN 150 7 407 

5. Ogranak za Čveljiće DN 150 1 310 

6. Cjevovod u ulici Put Osmanovca (Oklaj) DN 100 842 

7. Ogranak za Bandale DN 100 620 

8. Cjevovod Čitluk (Kardovi)- Puljane (NP) DN 150 5 226 

9. 
Cjevovod Čitluk (Kardovi)- Mratovo - Bogatić 

(Popovići) 
DN 150 8 623 

10. Ogranak za Čolake (Čitluk) DN 100 899 

11. Ogranak za Bakmaze i Čilase (Mratovo) DN 100 586 

12. Cjevovod Džaje (Mratovo) - Radasi - Krivići (Čitluk) DN 100 2 639 

13. Ogranak za Kliciće (Mratovo) DN 100 289 

14. Ogranak za Bogatić Gornji DN 100 1 426 

15. Ogranak za Škarice (Bogatić) DN 100 401 

16. Ogranak za Glujiće (Bogatić) DN 100 753 

17. Ogranak za Seline (Puljane) DN 150 1 161 

18. Ogranak za Aralice (Puljane) DN 100 467 

19. Ogranak za Nečven (Puljane) DN 150 2 459 

20. Ogranak za Perice (Puljane) DN 100 226 

Niska zona B 

1. Cjevovod Oklaj (RV2) - GZ Suknovci DN 150 1 987 

2. Cjevovod Suknovci (Kovačevići) -UTZ Suknovci DN 150 1 627 

3. Ogranak za Zriliće (Suknovci) DN 150 778 

4. Ogranak za Kovačeviće i Šojiće (Suknovci) DN 100 517 

5. Ogranak za Dujiće (Sjever) DN 100 320 
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6. Ogranak za Dujiće (Jug) DN 100 169 

7. Ogranak za Čavčiće (Suknovci) DN 100 323 

UKUPNO 77 046 m 

 

 

 

1.2 Popis vrsta i količina tvari koje ulaze u tehnološki proces 
 

Budući da se ne radi o proizvodnoj djelatnosti ovo poglavlje nije primjenjivo. 

 

 

1.3 Popis vrsta i količina tvari koje ostaju nakon tehnološkog 

procesa te emisija u okoliš 
 

Budući da se ne radi o proizvodnoj djelatnosti ovo poglavlje nije primjenjivo. 

 

 

1.4 Popis drugih aktivnosti koje mogu biti potrebne za realizaciju 

zahvata 
 

Za realizaciju predmetnog zahvata nisu potrebne druge aktivnosti osim onih koje su prethodno 

opisane. 

 

 

1.5 Po potrebi radovi uklanjanja 
 

Planirano je da se vodovodna mreža koristi dulji vremenski period te nije predviđeno njeno 

uklanjanje. Za slučaj potrebe uklanjanja postupiti će se sukladno važećim propisima. 

 



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 

 

 

Zeleni servis d.o.o Stručni poslovi zaštite okoliša, Split 

 

         18 

2 PODACI O LOKACIJI I OPIS LOKACIJE ZAHVATA 
 

2.1 Grafički prilozi s ucrtanim zahvatom koji prikazuju odnos prema 

postojećim i planiranim zahvatima te sažeti opis stanja okoliša 

na koji bi zahvat mogao imati značajan utjecaj 
 

Lokacija zahvata nalazi se u Šibensko – kninskoj županiji na području općine Promina. Zahvat 

je planiran na području katastarskih općina K.O. Matase, K.O. Lukar, K.O. Razvođe, K.O. 

Oklaj, K.O. Čitluk, K.O. Mratovo, K.O. Bogatić Prominski, K.O. Puljane i K.O. Suknovci.  

 

 
Slika 2.1-1 Prikaz lokacije zahvata na DOF karti (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 
 

Za planirani zahvat i analizirani prostor važeći su sljedeći dokumenti prostornog uređenja: 

 

o Prostorni plan Šibensko - kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko - kninske 

županije”, broj 11/02, 10/05, 03/06, 05/08, 06/12 i 09/12 - pročišćeni tekst, 04/13 i 08/13 

- ispravak, 02/14, 04/17) ( u daljnjem tekstu PP ŠKŽ), 

o Prostorni plan uređenja Općine Promina sa smanjenim sadržajem („Službeni vjesnik 

Šibensko-kninske županije“, broj 5/09, 7/14, 5/17, 14/18 i 6/20) (u daljnjem tekstu 

PPUO Promina), 

o Urbanistički plan uređenja zone Oklaj – Centar 1. i Oklaj zona mješovite namjene u 

Oklaju („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 11/17) (u daljnjem tekstu 

UPU zone Oklaj). 
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Prostorni plan Šibensko-kninske županije 

 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza 2.4. Infrastrukturni sustavi, vodno gospodarstvo PP 

ŠKŽ na području općine Promina nalazi se postojeći magistralni vodoopskrbni cjevovod, 

podzemni vodozahvat te vodosprema, a planirani su magistralni i ostali vodoopskrbni 

cjevovodi. Također, na području Općine nalazi se postojeća hidroelektrana Miljacka. 
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Slika 2.1-2 Izvod iz kartografskog prikaza 2.4 Infrastrukturni sustavi, vodno gospodarstvo PP ŠKŽ („Službeni vjesnik Šibensko - kninske županije”, broj 11/02, 

10/05, 03/06, 05/08, 06/12 i 09/12 - pročišćeni tekst, 04/13 i 08/13 - ispravak, 02/14, 04/17) (modificirao: Zeleni servis d.o.o., 2022.) 
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U Odredbama za provođenje PP ŠKŽ, a vezano za predmetne zahvate, navodi se: 

 

6. UVJETI (FUNKCIONALNI, PROSTORNI, EKOLOŠKI) UTVRĐIVANJA PROMETNIH I 

DRUGIH INFRASTRUKTURNIH SUSTAVA U PROSTORU 

6.3. Vodnogospodarski sustav 

Članak 125. 

b. Vodoopskrba 

(1) U cilju osiguranja rezervi pitke vode za vodoopskrbu stanovništva i osiguranje funkcije 

vodoopskrbnog sustava Županije uz postojeća vodocrpilišta i izvorišta planira se novo 

vodocrpilište - zahvat vode na Visovačkom jezeru odnosno ušću Čikole, s uređajem za 

pročišćavanje sirove vode na platou Lozovac. 

 

(2) Sustav postojećih i planiranih vodosprema načelno je označen u kartografskom prikazu 

2.4. “Infrastrukturni sustavi” - „Vodnogospodarski sustav“. 

 

(3) Mrežu cjevovoda vodoopskrbnog sustava u pravilu je potrebno polagati u postojeće 

infrastrukturne koridore uvažavajući načela racionalnog korištenja prostora. 

 

(4) Trase vodova i lokacije građevina vodoopskrbnog sustava ucrtane u grafičkom dijelu plana 

usmjeravajućeg su značenja i dozvoljene su odgovarajuće prostorne prilagodbe koje ne 

odstupaju od koncepcije rješenja. 

 

 

Prostorni plan uređenja Općine Promina  

 

Prema PPUO Promina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 5/09, 7/14, 5/17, 

14/18 i 6/20), izvodi iz kartografskih prikaza preuzeti su iz PP ŠKŽ („Službeni vjesnik Šibensko 

- kninske županije”, broj 11/02, 10/05, 03/06, 05/08, 06/12 i 09/12 - pročišćeni tekst, 04/13 i 

08/13 - ispravak, 02/14, 04/17) (Slika 2.1-2). 

 

Obzirom na navedeno, prema izvodu iz kartografskog prikaza 2.4. Infrastrukturni sustavi, 

vodno gospodarstvo PP ŠKŽ na području općine Promina nalazi se postojeći magistralni 

vodoopskrbni cjevovod, podzemni vodozahvat te vodosprema, a planirani su magistralni i 

ostali vodoopskrbni cjevovodi. Također, na području Općine nalazi se postojeća hidroelektrana 

Miljacka. 

 

 

U Odredbama za provođenje PPUO Promina, a vezano za predmetne zahvate, navodi se: 

 

4. UVJETI UTVRĐIVANJA KORIDORA ILI TRASA I POVRŠINA PROMETNIH I DRUGIH 

INFRASTRUKTURNIH SUSTAVA 

4.3 KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

VODNO GOSPODARSTVO - KORIŠTENJE VODA  

Članak 108. 

Vodnogospodarski sustav čine građevine, objekti i uređaji za:  

• vodoopskrbu,  

• odvodnju otpadnih voda,  

• uređenje vodotoka i bujica i  
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• akumulaciju vode za potrebe hidroelektrane čiji je smještaj odnosno položaj ucrtan i 

omogućen na lokacijama, površinama i u koridorima na način određen ovim Planom i 

posebnim propisima.  

 

Gospodarenje vodama vrši se sukladno planskim osnovama za upravljanje vodama. 

Građevine, objekte i uređaje is stavka 1. ovog članka potrebno je oblikovno uskladiti s okolnim 

uvjetima i načinom gradnje. 

 

Članak 109. 

Planom se utvrđuje potreba vodoopskrbe svakog građevinskog područja, te izgrađenih 

struktura izvan građevinskih područja.  

 

Prilikom rekonstrukcije postojećih te prilikom izrade detaljnije projektne dokumentacije 

planiranih vodovodnih sustava moguća su odstupanja od prikazanih načelnih trasa cjevovoda 

sukladno utvrđenim tehničkim i prostornim ograničenjima.  

 

Radi zašite podzemnih voda i sliva rijeke Krke odnosno površinskih vodotoka na području 

općine propisuje se obveza:  

• redovitog praćenja kakvoće vode slivnog područja Krke i Čikole,  

• uređenja postojećih i planiranih vodosprema,  

• uređenja postojećih vodotoka i bujica,  

• čuvanja i zaštite postojećih izvorišta,  

• sanacija divljih deponija i postojećih odlagališta otpada,  

• unaprijeđenja i rekonstrukcije sustava za prikupljanje i odvodnju otpadnih voda sukladno 

usvojenim studijama te njihovo nadovezivanje na širi sustav odvodnje Županije. 

 

Članak 110. 

Vodoopskrba naselja vrši se putem vodovodnih cjevovoda profila određenog prema 

potrebama konzuma sukladno posebnim propisima, a u pravilu unutar koridora ili uz trase 

prometnica.  

 

Radi osiguranja kvalitetnog i pouzdanog sustava opskrbljivanja vodom u sljedećem planskom 

razdoblju potrebno je pristupiti izgradnji gravitacijskog cjevovoda od vodospreme Lukar prema 

vodospremi Runješa radi povezivanja vodoopskrbnih sustava Promina i Drniš.  

 

Najmanje širine koridora postojećih vodovodnih cjevovoda i onih planiranih unutar izgrađenih 

dijelova građevinskih područja utvrđene su sukladno tehničkim normativima. 

 

VODOZAŠTITNA PODRUČJA  

Članak 111. 

U cilju zaštite vode za piće na području Općine Promina utvrđene su zone potencijalnih zona 

sanitarne zaštite vodocrpilišta Jaruga.  

 

Potencijalne zone vodozaštite su područja unutar čijih granica se ograničavaju zahvati u 

prostoru prije provedenih hidrogeoloških istraživanja i uvjetima propisanim u članku 130. 

 

Članak 130. 

… 
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Planom su razlučene dvije zone vodozaštitnog područja (vodocrpilište Jaruga) i to:  

• III vodozaštitna zona  

• IVa vodozaštitna zona  

 

Unutar naznačenih vodozaštinih područja u svrhu zaštite podzemnih voda i vodocrpilišta 

potrebno je primjenjivati sljedeća ograničenja u korištenju. 

 

U IV zoni sanitarne zaštite izvorišta sa zahvaćanjem voda iz vodonosnika s pukotinskom i 

pukotinsko-kavernoznom poroznosti zabranjuje se:  

- ispuštanje nepročišćenih otpadnih voda,  

- građenje postrojenja za proizvodnju opasnih i onečišćujućih tvari za vode i vodni okoliš,  

- građenje građevina za oporabu, obradu i odlaganje opasnog otpada,  

- uskladištenje radioaktivnih i za vode i vodni okoliš opasnih i onečišćujućih tvari, izuzev 

uskladištenja količina lož ulja dovoljnih za potrebe domaćinstva, pogonskog goriva i maziva za 

poljoprivredne strojeve, ako su provedene propisane sigurnosne mjere za građenje, dovoz, 

punjenje, uskladištenje i uporabu,  

- građenje benzinskih postaja bez zaštitnih građevina za spremnike naftnih derivata 

(tankvana),  

- izvođenje istražnih i eksploatacijskih bušotina za naftu, zemni plin kao i izrada podzemnih 

spremišta,  

- skidanje pokrovnog sloja zemlje osim na mjestima izgradnje građevina koje je dopušteno 

graditi prema odredbama ovoga Pravilnika,  

- građenje prometnica, parkirališta i aerodroma bez građevina odvodnje, uređaja za 

prikupljanje ulja i masti i odgovarajućeg sustava pročišćavanja oborinskih onečišćenih voda,  

- upotreba praškastih (u rinfuzi) eksploziva kod miniranja većeg opsega. 

 

U III. zoni sanitarne zaštite izvorišta sa zahvaćanjem voda iz vodonosnika s pukotinskom i 

pukotinsko-kavernoznom poroznosti primjenjuju se zabrane za IV. zonu, a dodatno se 

zabranjuje i sljedeće:  

- skladištenje i odlaganje otpada, gradnja odlagališta otpada osim sanacija postojećeg u cilju 

njegovog zatvaranja, građevina za zbrinjavanje otpada uključujući spalionice otpada te 

postrojenja za obradu, oporabu i zbrinjavanje opasnog otpada,  

- građenje cjevovoda za transport tekućina koje mogu izazvati onečišćenje voda bez propisane 

zaštite voda,  

- izgradnja benzinskih postaja bez spremnika s dvostrukom stjenkom, uređajem za automatsko 

detektiranje i dojavu propuštanja te zaštitnom građevinom (tankvanom),  

- podzemna i površinska eksploatacija mineralnih sirovina osim geotermalnih voda i mineralnih 

voda. 

… 

GOSPODARENJE I KORIŠTENJE VODA  

Članak 130.b 

Na području obuhvata Prostornog plana nema registriranog korištenja voda, osim onog iz 

javnog vodoopskrbnog sustava i onog za proizvodnju električne energije (HE "Miljacka").  

 

Na području Općine Promina nalaze se zone sanitarne zaštite vodozahvata koji se koriste za 

javnu vodoopskrbu (Miljacka, Jaruga, Torak i Veliki Točak) te je obvezno pridržavanje odredbi 

posebnih propisa (Pravilnik o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta). Zone 
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sanitarne zaštite izvorišta su ucrtane na odgovarajućem kartografskomm prilogu (izvod iz 

Prostornog plana Šibensko kninske županije). 

 

Urbanistički plan uređenja zone Oklaj – Centar 1. i Oklaj zona mješovite namjene u Oklaju  

 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza 2.3. Vodnogospodarski sustav – vodoopsrkba UPU 

zone Oklaj, na području predmetnog UPU-a nalazi se magistralni vodoopskrbni cjevovod i 

vodoopskrbni cjevovod, a planiran je vodoopskrbni cjevovod s nadzemnim hidrantima i 

priključnim oknima. 

 

 
Slika 2.1-3 Izvod iz kartografskog prikaza 2.3. Vodnogospodarski sustav – vodoopskrba UPU zone 

Oklaj („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 11/17)  
(modificirao: Zeleni servis d.o.o., 2022.) 
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U Odredbama za provođenje UPU zone Oklaj, a vezano za predmetne zahvate, navodi se 

 

5. UVJETI UREĐENJA ODNOSNO GRADNJE, REKONSTRUKCIJE I OPREMANJA 

PROMETNE, TELEKOMUNIKACIJSKE I KOMUNALNE MREŽE S PRIPADAJUĆIM 

OBJEKTIMA I POVRŠINAMA 

5.3 UVJETI GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURNE MREŽE 

5.3.2 VODNOGOSPODARSKI SUSTAV  

5.3.2.1 VODOOPSKRBA  

Članak 37. 

 

(1) Planirana vodoopskrbna mreža Urbanističkog plana priključuje se na glavni cjevovod uz 

županijsku cestu (Ž 6056). Priključenje pojedinih potrošača na vodoopskrbni sustav obvezno 

je izvršiti u skladu s posebnim uvjetima javnopravnih tijela.  

 

(2) Za svaki zahvat u prostoru, odnosno za svaku građevnu čestica osiguran je priključak na 

vodoopskrbni sustav. Pojedinačne priključke izvoditi u prometnim ili zelenim površinama 

(kolniku ili zelenoj površini), kroz pristupne putove do građevina.  

 

(3) Vodoopskrbne cijevi postavljati, u pravilu, u prometnu površinu, usklađeno s rasporedom 

ostalih komunalnih instalacija. Vodoopskrbna mreža se ne smije postavljati ispod 

kanalizacijskih cijevi, niti kroz revizijska okna kanalizacije. Sve građevine vodoopskrbnog 

sustava projektirati i izvoditi sukladno propisima i uvjetima kojima je regulirano projektiranje i 

gradnja tih građevina. Prilikom rekonstrukcije vodovodne mreže ili rekonstrukcije ceste 

potrebno je istovremeno izvršiti rekonstrukciju ili gradnju ostalih komunalnih instalacija u profilu 

ceste.  

 

(4) U cilju efikasne protupožarne zaštite, potrebno je osigurati dovoljne količine vode iz javnog 

vodoopskrbnog sustava, te izvesti vanjsku hidrantsku mrežu koju čine nadzemni hidranti. 

Hidrantsku mrežu potrebno je projektirati i izgraditi u skladu s posebnim propisima (Pravilnik o 

hidrantskoj mreži za gašenje požara).  

 

(5) Moguća su odstupanja od prikazanog rješenja vodoopskrbnih objekata, radi usklađenja s 

preciznijim geodetskim izmjerama te tehnološkim inovacijama i dostignućima, koja se neće 

smatrati izmjenama Urbanističkog plana.  

 

(6) Vodoopskrbna mreža prikazana je u grafičkom dijelu elaborata Urbanističkog plana, 

kartografski prikaz broj 2.3. „Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža – 

Vodnogospodarski sustav – Vodoopskrba“, u mjerilu 1:2000. 
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Sažeti opis stanja okoliša na koji bi zahvat mogao imati utjecaj 
 

 

Stanovništvo i naselja u blizini zahvata 

 

Općina Promina nalazi se u središnjem dijelu zagorskog dijela Šibensko – kninske županije. 

Područje Općine obuhvaća 11 naselja: Oklaj, Razvođe, Lukar, Suknovci, Puljane, Ljubotić, 

Čitluk, Mratovo, Matase, Bogetić (Bogatić) i Bobodol. 

 

Prema prvim rezultatima popisa stanovništva iz 2021.1 u općini Promina živi 943 stanovnika. 

Naselje s najvećim brojem stanovnika je Oklaj, dok najmanji broj stanovnika broji naselje 

Ljubotić. 

 

Tablica 2.1-1 Popis stanovništva iz 2021. po naseljima u općini Promina 

Naselje Broj stanovnika 

Oklaj 410 

Razvođe 137 

Lukar 59 

Suknovci 49 

Puljane 38 

Ljubotić 18 

Čitluk 104 

Mratovo 47 

Matase 38 

Bogatić 22 

Bobodol 21 

 

 

Biološka raznolikost, zaštićena područja, biljni i životinjski svijet 

 

Prema dostupnim informacijama2 planirani vodoopskrbni cjevovod malim dijelom se nalazi 

unutar zaštićenog područja RH, Nacionalnog parka „Krka“. 

                                                
1https://popis2021.hr/; pristup: rujan, 2022 
2 http://www.bioportal.hr/gis/; pristup: rujan, 2022. 
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Slika 2.1-4 Izvod iz Karte zaštićenih područja RH2 (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 

 

Nacionalni park Krka3 

 

Nacionalni park „Krka“ smješten je na području Šibensko – kninskoj županiji i obuhvaća 

površinu od 109 km2 najljepšeg toka rijeke Krke i donji tok rijeke Čikole. Nacionalni park je 

prostrano, pretežito neizmijenjeno područje iznimnih i višestrukih prirodnih vrijednosti, a 

obuhvaća jedan ili više sačuvanih ili neznatno izmijenjenih ekosustava. Namjena mu je prije 

svega znanstvena, kulturna, odgojno-obrazovna i rekreativna, a zbog posjetitelja postoje i 

turističke djelatnosti. S potopljenim dijelom ušća Krka je duga oko 72,5 km i po dužini je 22. 

rijeka u Hrvatskoj. Izvire u podnožju planine Dinare, 3,5 km sjeveroistočno od Knina. Sa sedam 

sedrenih slapova i ukupnim padom od 224 m, Krka je prirodni i krški fenomen. Sedreni slapovi 

rijeke Krke temeljni su fenomen ove rijeke. Ovdje je životinjski svijet bogat – čak je deset 

endemskih vrsta riba, a zbog raznolikosti i brojnosti ptica, 225 vrsta, Krka je ornitološko 

područje iznimne vrijednosti. Uz vodu buja biljni svijet, među kojim i cvijet irisa ili perunike, koji 

je proglašen hrvatskim nacionalnim cvijetom. 

 

 

                                                
3 https://www.npkrka.hr/hr/o-nama/; pristup: rujan 2022. 
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Prema Karti kopnenih nešumskih staništa iz 2016. godine, planirani zahvati se nalaze na 

stanišnim tipovima kako je navedeno niže u tablici. 

 

Tablica 2.1-2 Zahvati u odnosu na Kartu kopnenih nešumskih staništa iz 2016. godine 

Planirani zahvati NKS kôd i naziv stanišnog tipa 

Vodoopskrbni cjevovod 

C.3.5.1. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske zone 

C.3.5.1./D.3.1.1. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Dračici 

C.3.5.1./D.3.4.2.3. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Sastojine oštroigličaste borovice 

C.3.5.1./D.3.4.2.3./D.3.1.1. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Sastojine oštroigličaste borovice/Dračici 

C.3.5.1./E. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Šume 

C.3.5.1./E./D.3.1.1. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Šume/Dračici 

C.3.5.1./E./D.3.4.2.3. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Šume/Sastojine oštroigličaste borovice 

C.3.5.1./E./I.1.8. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Šume/Zapuštene poljoprivredne površine 

C.3.5.1./E./I.2.1. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Šume/Mozaici kultiviranih površina 

C.3.5.1./E./I.5.2. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Šume/Maslinici 

C.3.5.1./E./I.5.3. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Šume/Vinogradi 

C.3.5.1./E./J. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Šume/Izgrađena i industrijska staništa 

C.3.5.1./I.1.8. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Zapuštene poljoprivredne površine 

C.3.5.1./I.1.8./E. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Zapuštene poljoprivredne površine/Šume 

C.3.5.1./I.1.8./I.5.2. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Zapuštene poljoprivredne površine/Maslinici 

C.3.5.1./I.1.8./J. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Zapuštene poljoprivredne površine/Izgrađena i industrijska staništa 

C.3.5.1./I.2.1. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Mozaici kultiviranih površina 

C.3.5.1./I.2.1./E. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Mozaici kultiviranih površina/Šume 

C.3.5.1./I.2.1./J. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Mozaici kultiviranih površina/Izgrađena i industrijska staništa 

C.3.5.1./I.5.1. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Voćnjaci 

C.3.5.1./I.5.2./I.1.8. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Maslinici/Zapuštene poljoprivredne površine 

C.3.5.1./I.5.2./J. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Maslinici/Izgrađena i industrijska staništa 

C.3.5.1./I.5.3./E. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Vinogradi/Šume 
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C.3.5.1./I.5.3./I.5.2. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Vinogradi/Maslinici 

C.3.5.1./J. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Izgrađena i industrijska staništa 

C.3.5.1./J./E. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Izgrađena i industrijska staništa/Šume 

C.3.5.3./E. Travnjaci vlasastog zmijka/Šume 

C.3.5.3./E./I.1.8. Travnjaci vlasastog zmijka/Šume/Zapuštene 

poljoprivredne površine 

C.3.5.3./I.1.8./E. Travnjaci vlasastog zmijka/Zapuštene poljoprivredne 

površine/Šume 

D.3.4.2.3./C.3.5.1. Sastojine oštroigličaste borovice/Istočnojadranski 

kamenjarski pašnjaci submediteranske zone 

D.3.4.2.3./C.3.5.1./E. Sastojine oštroigličaste borovice/Istočnojadranski 

kamenjarski pašnjaci submediteranske zone/Šume 

D.3.4.2.3./E./C.3.5.1. Sastojine oštroigličaste 

borovice/Šume/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone 

E. Šume 

E./C.3.5.1. Šume/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone 

E./C.3.5.1./J. Šume/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Izgrađena i industrijska staništa 

E./D.3.4.2.3. Šume/Sastojine oštroigličaste borovice 

E./I.5.2. Šume/Maslinici 

E./J. Šume/Izgrađena i industrijska staništa 

E./J./I.2.1. Šume/Izgrađena i industrijska staništa/Mozaici kultiviranih 

površina 

I.1.8./D.3.1.1. Zapuštene poljoprivredne površine/Dračici 

I.1.8./D.3.1.1./J. Zapuštene poljoprivredne površine/Dračici/Izgrađena i 

industrijska staništa 

I.1.8./E. Zapuštene poljoprivredne površine/Šume 

I.1.8./E./C.3.5.1. Zapuštene poljoprivredne 

površine/Šume/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone 

I.1.8./E./I.2.1. Zapuštene poljoprivredne površine/Šume/Mozaici 

kultiviranih površina 

I.1.8./I.2.1. Zapuštene poljoprivredne površine/Mozaici kultiviranih 

površina 

I.1.8./I.2.1./C.3.5.1. Zapuštene poljoprivredne površine/Mozaici 

kultiviranih površina/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone 

I.1.8./I.2.1./C.3.5.3. Zapuštene poljoprivredne površine/Mozaici 

kultiviranih površina/Travnjaci vlasastog zmijka 

I.1.8./I.2.1./E. Zapuštene poljoprivredne površine/Mozaici kultiviranih 

površina/Šume 

I.1.8./I.2.1./I.5.2. Zapuštene poljoprivredne površine/Mozaici kultiviranih 

površina/Maslinici 

I.1.8./I.2.1./I.5.3. Zapuštene poljoprivredne površine/Mozaici kultiviranih 

površina/Vinogradi 
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I.1.8./I.5.2./I.2.1. Zapuštene poljoprivredne površine/Maslinici/Mozaici 

kultiviranih površina 

I.1.8./I.5.3. Zapuštene poljoprivredne površine/Vinogradi 

I.1.8./I.5.3./J. Zapuštene poljoprivredne površine/Vinogradi/Izgrađena i 

industrijska staništa 

I.1.8./J. Zapuštene poljoprivredne površine/Izgrađena i industrijska 

staništa 

I.1.8./J./E. Zapuštene poljoprivredne površine/Izgrađena i industrijska 

staništa/Šume 

I.2.1./C.3.5.1. Mozaici kultiviranih površina/Istočnojadranski kamenjarski 

pašnjaci submediteranske zone 

I.2.1./E. Mozaici kultiviranih površina/Šume 

I.2.1./E./I.5.3. Mozaici kultiviranih površina/Šume/Vinogradi 

I.2.1./I.1.8./E. Mozaici kultiviranih površina/Zapuštene poljoprivredne 

površine/Šume 

I.2.1./I.1.8./I.5.3. Mozaici kultiviranih površina/Zapuštene poljoprivredne 

površine/Vinogradi 

I.2.1./I.5.3./E. Mozaici kultiviranih površina/Vinogradi/Šume 

I.2.1./I.5.3./I.1.8. Mozaici kultiviranih površina/Vinogradi/Zapuštene 

poljoprivredne površine 

I.2.1./J. Mozaici kultiviranih površina/Izgrađena i industrijska staništa 

I.5.2./C.3.5.1. Maslinici/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone 

I.5.2./J. Maslinici/Izgrađena i industrijska staništa 

I.5.3.Vinogradi 

I.5.3./C.3.5.1./I.1.8. Vinogradi/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Zapuštene poljoprivredne površine 

I.5.3./C.3.5.1./I.2.1. Vinogradi Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone/Mozaici kultiviranih površina 

I.5.3./I.1.8. Vinogradi/Zapuštene poljoprivredne površine 

I.5.3./I.2.1. Vinogradi/Mozaici kultiviranih površina 

J. Izgrađena i industrijska staništa 

J./C.3.5.1./I.2.1. Izgrađena i industrijska staništa/Istočnojadranski 

kamenjarski pašnjaci submediteranske zone/Mozaici kultiviranih 

površina 

J./E. Izgrađena i industrijska staništa/Šume 

J./I.1.4. Izgrađena i industrijska staništa/Ruderalne zajednice 

kontinentalnih krajeva 

J./I.1.4./E. Izgrađena i industrijska staništa/Ruderalne zajednice 

kontinentalnih krajeva/Šume 

J./I.2.1. Izgrađena i industrijska staništa/Mozaici kultiviranih površina 

J./I.2.1./E. Izgrađena i industrijska staništa/Mozaici kultiviranih 

površina/Šume 

J./I.5.2. Izgrađena i industrijska staništa/Maslinici 

J./I.5.2./I.5.3. Izgrađena i industrijska staništa/Maslinici/Vinogradi 

J./I.5.3./C.3.5.1. Izgrađena i industrijska 

staništa/Vinogradi/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone 

Planirana hidrostanica 

Lukar 
I.2.1./E./I.5.3. Mozaici kultiviranih površina/Šume/Vinogradi 
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Planirana hidrostanica 

Razvođe 

E./C.3.5.1. Šume/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone 

Planirani reducil ventil 

(RV1) 
C.3.5.1. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske zone 

Planirani reducil ventil 

(RV2) 
I.1.8./I.5.3. Zapuštene poljoprivredne površine/Vinogradi 

Planirani reducil ventil 

(RV3) 
J. Izgrađena i industrijska staništa 

Dogradnja postojeće 

vodospreme Lukar 

C.3.5.1./I.1.8. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Zapuštene poljoprivredne površine 

 

Prema Prilogu II4 i III5 Pravilnika o popisu stanišnih tipova i karti staništa („Narodne novine“, 

broj 27/21,101/22) na području zahvata nalaze se sljedeći stanišni tipovi: 

o NKS kôd C.3.5. Submediteranski i epimediteranski suhi travnjaci (62A0 Istočno 

submediteranski suhi travnjaci (Scorzoneretalia villosae)) 

o NKS kôd D.3.4.2.3. Sastojine oštroigličaste borovice (5210 Mediteranske makije u 

kojima dominiraju borovice Juniperus spp.) 

o NKS kôd E. Šume tj, neki podtipovi ovog stanišnog tipa. 

 

 
Slika 2.1-5 Izvod iz karte staništa za planirani zahvat6 (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 

                                                
4 Popis ugroženih i/ili rijetkih stanišnih tipova od nacionalnog i europskog značaja zastupljenih na 
području Republike Hrvatske 
5 Popis prirodnih stanišnih tipova od interesa za Europsku uniju zastupljenih na području Republike 
Hrvatske 
6 http://www.bioportal.hr/gis/; pristup: rujan, 2022. 
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Šume i šumska zemljišta 

 

Planirani zahvati nalaze se na području gospodarskih jedinica državnih šuma Promina i 

Prominski plato. 

 

Tablica 2.1.-3 Planirani zahvat u odnosu na odjele gospodarskih jedinica šuma i šumskih zemljišta 

Planirani zahvat Gospodarska jedinica Odjel gospodarske jedinice 

Vodoopskrbni cjevovod  

Promina 

2, 5, 7, 11, 12, 14, 15, 16,  21, 

24, 26, 34, 36, 37, 39, 40, 57, 

58, 61, 63, 65, 73 

Prominski plato 

1, 2, 3, 6, 7, 10, 11, 14, 33, 35, 

36, 40, 41, 52, 53, 62, 64, 66, 

69, 70, 81, 93 

Planirana hidrostanica Razvođe Promina 65 

Planirani reducil ventil (RV1) Promina 61 

 

Gospodarska jedinica Promina7 prostire se na površini od 5 967,83 ha. Za GJ Promina 

nadležna je Šumarija Drniš, kao dio Uprave šuma podružnica Split. Na području GJ nalazi se 

područje očuvanja značajno za ptice HR1000026 Krka i okolni plato.  

 

Gospodarska jedinica Prominski plato8 nalazi se na području Šumarije Drniš, kao dio Uprave 

šuma podružnica Split. Ukupna površina GJ Prominski plato iznosi 4 929,91 ha, a obrasle 

površine je 4 536,50 ha. 

 

                                                
7 https://javnipodaci.blob.core.windows.net/pdf/817/Opis.pdf: pristup: rujan, 2022. 
8 https://javnipodaci.blob.core.windows.net/pdf/816/Opis.pdf: pristup: rujan, 2022. 

https://javnipodaci.blob.core.windows.net/pdf/817/Opis.pdf
https://javnipodaci.blob.core.windows.net/pdf/816/Opis.pdf
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Slika 2.1-6 Šume i šumska zemljišta s ucrtanom lokacijom zahvata9 (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 

Na području općine Promina nalaze se i šume šumoposjednika (privatne šume) koje pripadaju 

gospodarskim jedinicama Drniške šume i privatne šume NP Krka, ali se planirani zahvat ne 

nalazi na području odsjeka šuma šumoposjednika (privatnih šuma). 

 

                                                
9https://webgis.hrsume.hr/arcgis/apps/dashboards/index.html#/2991321d6022406e9d4eb402501dcea
0; pristup: rujan, 2022. 
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Slika 2.1-7 Karta privatnih šuma (šume šumposjednika) s ucrtanom lokacijom zahvata  

(Zeleni servis d.o.o., 2021.) 

 

 

Tlo 

 

Prema Pedološkoj karti RH10 predmetni zahvati su planirani na područjima koja su označena 

kao Crnica vapnenačko dolomitna, Crvenica plitka i srednje duboka, Smeđe na vapnencu, 

Rendzina na šljunku, Rendzina na trošini vapnenca, Antropogena na kršu i Lesivirano na 

vapnencu. 

 

                                                
10 http://envi.azo.hr/; pristup: rujan, 2022.   
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Slika 2.1-8 Pedološka karta RH s ucrtanom lokacijom zahvata (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 

Tablica 2.1-4 Značajke kartiranog tipa tla11 

Broj 

kartirane 

jedinice tla 

Pogodnost 

tla 
Opis kartirane jedinice tla 

Stjenovitost 

(%) 

Kamenitost 

(%) 

Nagib 

(%) 

Dubina 

(cm) 

56 N-2  

Crnica vapnenačko dolomitna, 

Smeđe na vapnencu, Rendzina, 

Lesivirano na vapnencu 

50-80  10-20  3-30 30-50  

55 N-2  

Crvenica plitka i srednje duboka, 

Smeđe tlo na vapnencu, Vapneno 

dolomitna crnica 

50-70  10-20  3-30  30-50  

57 N-2  

Smeđe na vapnencu, Crvenica 

tipična i lesivirana, Crnica 

vapnenačko dolomitna  

50-70  10-30  3-30  30-70  

35 N-1  
Rendzina na šljunku, Kambična tla, 

Antropogena tla, Kamenjar, Koluvij 
0-1  0-3 0-5  30-150  

49 N-2 

Rendzina na trošini vapnenca, 

Smeđe tlo na vapnencu, Crnica 

vapnenačko dolomitna, Crvenica, 

Kamenjar  

50-90 5-30  15-45  20-30  

30 P-3  

Antropogena na kršu, Smeđa tla na 

vapnencu i dolomitu, Crvenice, 

Crnica vapnenačko dolomitna, 

Koluvij  

0-10  2-10  3-8  30-100 

                                                
11 http://envi.azo.hr/; pedološka karta; pristup: rujan, 2022. 
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58 N-2  

Smeđe na vapnencu, Lesivirano na 

vapnencu, Crnica vapnenačko 

dolomitna, Rendzina 

50-60  5-30  10-45  40-80  

 

 

Korištenje zemljišta 

 

Prema Karti pokrova zemljišta – „CORINE land cover“ planirani cjevovod s pripadajućim 

objektima se nalazi na područjima označenim kao Mozaik poljoprivrednih površina, Prirodni 

travnjaci, Sukcesija šume (zemljišta u zarastanju), Pašnjaci, Pretežno poljoprivredno zemljište 

s značajnim udjelom prirodnog biljnog pokrova, Nepovezana gradska područja, Industrijski ili 

komercijalni objekti, Bjelogorična šuma, Mediteranska grmolika vegetacija (sklerofilna), Mjesta 

eksploatacije mineralnih sirovina i Područja s oskudnom vegetacijom.  

 

Prema kartografskom prikazu 1 Korištenje i namjena površina PPUO Promina („Službeni 

vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 5/09, 7/14, 5/17, 14/18 i 6/20) planirani zahvati se ne 

nalaze na područjima označenim kao osobito vrijedno obradivo poljoprivredno tlo, vrijedno 

obradivo poljoprivredno tlo kao ni na ostalim obradivim poljoprivrednim tlima.  

 

 
Slika 2.1-9 Karta pokrova zemljišta s ucrtanim planiranim zahvatom12 (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 

  

                                                
12 http://envi.azo.hr/; pristup: rujan, 2022. 
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Hidrogeološke karakteristike 

 

Područje Šibensko-kninske županije najvećim je dijelom izgrađeno od dobro propusnih te 

manjim dijelom od nepropusnih naslaga u sastavu tla. Odnos propusnih i nepropusnih naslaga 

i morfologija terena utječu na raspored površinskih i podzemnih voda. Najznačajniji vodotok 

Šibensko-kninske županije je rijeka Krka. Sliv Krke najvećim je dijelom izgrađen od 

karbonatnih stijena, tektonski znatno oštećenih, u kojima se ovisno o vodonepropusnosti 

razvila površinska i podzemna hidrografija. Osnovne karakteristike krških područja13 su 

nepoklapanje površinskih, morfoloških i podzemnih razvodnica, često poniranje površinskih 

vodotoka te podzemno pritjecanje vode neovisno o reljefu. Gornji tok porječja Krke 

karakteriziraju brojne tekućice što je ponajprije uvjetovano hidrogeološkim značajkama stijena. 

U dijelu toka nizvodno od suženja kod Tanjgine glave do Miljacka vrela, Krka protječe kroz 

vodopropusne vapnence. Riječno korito u ovom području i na dijelu toka od manastira do 

Roškog slapa predstavlja viseći tok jer se voda temeljnica nalazi na dubini od 50 do 100 m 

ispod razine korita. Primarni razlog što rijeka ne gubi vodu je izrazito jak proces popunjavanja 

pukotina glinovitim materijalom što sprječava daljnje procjeđivanje i otjecanje. 

 

 

Seizmičnost područja 

 

Prema Karti potresnih područja RH (PMF-Zagreb, 2011. godine)14
 s usporednim vršnim 

ubrzanjem tla tipa A uz vjerojatnost premašaja od 10% u 10 godina za povratno razdoblje od 

95 godina pri seizmičkom udaru može se očekivati maksimalno ubrzanje tla od 0,12 g, s 

intenzitetom potresa od VII MCS. Za povratno razdoblje od 475 godina, uz vjerojatnost 

premašaja od 10% u 50 godina, maksimalno ubrzanje tla iznosi 0,24 g pa je najjači očekivani 

potres intenziteta od VIII MCS. 

 

 
Slika 2.1-10 Seizmološka karta predmetne lokacije (Zeleni servis d.o.o, 2022.) 

                                                
13 Kapelj J., 2002. Strukturni sklop šireg područja Promine u Sjevernoj Dalmaciji i odraz na 
hidrogeološke odnose, Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Zagrebu 
14 http://seizkarta.gfz.hr/karta.php; pristup: rujan, 2022. 
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Zrak 

 

Sukladno Uredbi o određivanju zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na 

teritoriju Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 01/14), područje RH podijeljeno je na pet 

zona, uz izdvojena četiri naseljena područja tj. područja aglomeracije. Podjela je izvršena s 

obzirom na prostornu razdiobu emisija onečišćujućih tvari, zadane kriterije kakvoće zraka, 

geografska obilježja i klimatske uvjete koji su značajni za praćenje kvalitete zraka.  

Općina Promina se nalazi unutar zone HR5. Zona HR5 obuhvaća Šibensko-kninsku županiju, 

Zadarsku županiju, Splitsko-dalmatinsku županiju (izuzimajući aglomeraciju HR ST) i 

Dubrovačko-neretvansku županiju. 

 

Na području Šibensko – kninske županije nema mjernih postaja u sklopu državne mreže za 

trajno praćenje kvalitete zraka. Najbliža državna mjerna postaja je Polača (Ravni kotari), a 

lokalna mjerna postaja je Drniš. Prema Izvješću o praćenju kvalitete zraka na teritoriju 

Republike Hrvatske za 2020. godinu (MINGOR, studeni 2021.)15 zrak je na mjernoj postaji 

Polača (Ravni kotari) bio II. kategorije s obzirom na O3 te I. kategorije s obzirom na PM10 i 

PM2,5. Prema Izvješću s mjerne postaje Drniš16, zrak je na području Šibensko – kninske 

županije za 2021. godinu s obzirom na ispitane parametre količina UTT i sadržaj metala (Pb, 

Cd, As, Ni, Hg i Tl) u UTT bio I. kategorije.  

 

Klima  

 

Šibensko – kninska županija je klimatski vrlo raznoliko područje. Na području Županije se 

nalaze dva osnovna pojasa prema klimatskim obilježjima: područje dalmatinske zagore s 

gradovima Knin i Drniš te obalno i otočno područje s gradom Šibenikom. Područje zahvata se 

nalazi na području dalmatinske zagore.  

 

Prema Köppenovoj klasifikaciji klime, područje dalmatinske zagore pripada većinom Cfa tipu 

klime dok najviši dijelovi područja (Dinara, Svilaja) pripadaju Cfb tipu klime (Cf – umjereno 

topla vlažna klima; a – vruće ljeto srednja temperatura zraka najtoplijeg mjeseca ≥ 22 °C; b - 

srednja temperatura zraka najtoplijeg mjeseca niža je od 22 °C). Po klimatskim prilikama 

područje dalmatinske zagore se nalazi između mediteranske i kontinentalne klime. Razlike 

između pojedinih mikrolokaliteta znaju biti velike (prvi mrazevi, apsolutne minimalne 

temperature).  

 

Uočljivo je da je srednja godišnja temperatura najveća na otočnom području, te da su najniže 

temperature u području dalmatinske zagore, dok količina padalina raste kako se udaljavamo 

od obale prema unutrašnjosti. Raspored padalina u vegetacijskom razdoblju (proljeće-ljeto) 

nepovoljan je u oba pojasa, na otocima u tom razdoblju padne 34 % od ukupne godišnje 

količine padalina, u priobalnom pojasu padne 31 %, a u području dalmatinske zagore 36 %. U 

području dalmatinske zagore javljaju se niže temperature ali i apsolutne minimalne 

temperature su niže te njihovi periodi duže traju. 

 

                                                
15http://www.haop.hr/sites/default/files/uploads/dokumenti/011_zrak/Izvjesca/Izvje%C5%A1%C4%87e
%20o%20pra%C4%87enju%20kvalitete%20zraka%20na%20teritoriju%20Republike%20Hrvatske%20
za%202020.%20godinu.pdf; pristup: rujan, 2022. 
16https://sibensko-kninska-zupanija.hr/upload/stranice/2013/07/2013-07-18/66/dokumenti/Izvjesce 
kvalitete zraka2021.pdf 

http://www.haop.hr/sites/default/files/uploads/dokumenti/011_zrak/Izvjesca/Izvje%C5%A1%C4%87e%20o%20pra%C4%87enju%20kvalitete%20zraka%20na%20teritoriju%20Republike%20Hrvatske%20za%202020.%20godinu.pdf
http://www.haop.hr/sites/default/files/uploads/dokumenti/011_zrak/Izvjesca/Izvje%C5%A1%C4%87e%20o%20pra%C4%87enju%20kvalitete%20zraka%20na%20teritoriju%20Republike%20Hrvatske%20za%202020.%20godinu.pdf
http://www.haop.hr/sites/default/files/uploads/dokumenti/011_zrak/Izvjesca/Izvje%C5%A1%C4%87e%20o%20pra%C4%87enju%20kvalitete%20zraka%20na%20teritoriju%20Republike%20Hrvatske%20za%202020.%20godinu.pdf
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Uz dolinu rijeke prevladavaju hladni vjetrovi: sjeveroistočnjak – bura i jugoistočnjak – jugo. 

Bura je izrazita na cijelom području, najjači je vjetar hladnog dijela godine, te može puhati 

neprekidno nekoliko dana donoseći sunčano, ali hladno vrijeme. Jugo je prisutno samo u 

donjem toku rijeke. Ljeti se razvija blagi vjetar maestral, iz zapadnog ili jugozapadnog smjera, 

karakterističan za vedre dane. 

 

Područje Knina ima prijelazni tip klime koji je obilježen vrućim ljetima, a zimsko kišno razdoblje 

traje nešto duže s jesensko-zimskim i proljetnim maksimumom padalina. Najviši dijelovi Dinare 

imaju izraženu planinsku klimu.  

Za analizu osnovnih klimatoloških karakteristika korišteni su podaci Državnog 

hidrometeorološkog zavoda za najbližu mjernu postaju Knin (za razdoblje 1949-2020). 

Najtopliji mjesec u godini je srpanj sa srednjom temperaturom zraka od 23,3°C, dok je 

najhladniji mjesec u godini na promatranom području siječanj sa srednjom temperaturom zraka 

od 4,0°C. Najviša vrijednost maksimalne temperature izmjerena je u kolovozu (42,3°C), a 

najniža u veljači (-18,4°C). 

Najviše oborina padne u studenom i prosincu, a najmanje u srpnju. Ukupni broj sunčanih sati 

iznosi 2428 sati. Godišnje se može očekivati oko 90 vedrih i oko 100 oblačnih dana s veoma 

nepravilnom raspodjelom oborina.  

 

Tablica 2.1-5 Srednje mjesečne vrijednosti i ekstremi na najbližoj mjernoj postaji Knin (za razdoblje 

1949-2020)  
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Na klimatske prilike najizrazitije utječu geografska širina, nadmorska visina, raspodjela kopna 

i mora, reljef i vrsta podloge. Najopsežniji prikaz prostornih osobitosti klime Hrvatske nalazi se 

u Klimatskom atlasu Hrvatske gdje se mogu naći karte 24 parametra najvažnijih klimatskih 

elemenata za razdoblje 1961. - 1990. Pored ovih karata iz standardnog klimatološkog 

razdoblja 1961. - 1990. analiziraju se i podaci novijeg 30-godišnjeg razdoblja 1971. - 2000. koji 

će biti dani u nastavku. 

 

Na slikama u nastavku prikazane su karte minimalne i maksimalne temperature zraka, karta 

srednje godišnje količine oborine (mm) te karte karakterističnog opterećenja snijegom i 

srednjeg godišnjeg broja dana s grmljavinom prema podacima od 1971. do 2000. (izvor DHMZ) 

sa označenom lokacijom zahvata.  

 

 
 

Slika 2.1-11 Karta maksimalne temperature zraka za povratno razdoblje od 50 godina 

 

 
Slika 2.1-12 Karta minimalne temperature zraka za povratno razdoblje od 50 godina 
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Slika 2.1-13 Karta srednja godišnje količine oborina (mm) za razdoblje 1971-2000. 

 

 
Slika 2.1-14 Karta srednjeg broja dana s grmljavinom za razdoblje 1971-2000. 
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Slika 2.1-15 Karta karakterističnog opterećenja snijegom za razdoblje 1971-2000. 

 

 

Zabilježene klimatske promjene 

 

Sadašnja klima pokriva razdoblje od 1971.-2000. te se ovo razdoblje navodi i kao referentno 

klimatsko razdoblje ili referentna klima te je često označeno kao razdoblje P0. Tijekom 

razdoblja P0, trendovi srednje, srednje minimalne i srednje maksimalne temperature zraka 

pokazuju zatopljenje u cijeloj Hrvatskoj. Trendovi godišnje temperature zraka su pozitivni i 

signifikantni, a promjene su veće u kontinentalnom dijelu zemlje nego na obali i u dalmatinskoj 

unutrašnjosti. Najvećim promjenama bila je izložena maksimalna temperatura zraka, s 

najvećom učestalošću trendova u klasi 0,3-0,4°C na 10 godina. Na području Dalmacije u 

razdoblju P0 minimalna temperatura porasla je za 0,2 do 0,4°C, a maksimalna temperatura za 

1 do 1,2°C. 

Tijekom razdoblja P0 godišnje količine oborine pokazuju prevladavajuće nesignifikantne 

trendove, koji su pozitivni u istočnim ravničarskim krajevima i negativni u ostalim područjima 

Hrvatske. Najizraženije promjene sušnih razdoblja su u jesenskim mjesecima kada je u cijeloj 

Republici Hrvatskoj uočen statistički značajan negativan trend. 

 

Projekcije buduće klime 

 

U ovom poglavlju bit će prikazani rezultati klimatskih simulacija i projekcija buduće klime za 

područje Republike Hrvatske. Navedeni podaci preuzeti su iz sljedećih dokumenata: 

 Rezultati klimatskog modeliranja na sustavu HPC Velebit za potrebe izrade nacrta 

Strategije prilagodbe klimatskim promjenama Republike Hrvatske do 2040. i s 

pogledom na 2070. i Akcijskog plana (Podaktivnost 2.2.1); 

 Dodatak rezultatima klimatskog modeliranja na sustavu HPC VELEbit: Osnovni 

rezultati integracija na prostornoj rezoluciji od 12,5 km. 

 

Navedeni dokumenti izrađeni su tijekom 2017. godine u sklopu projekta „Jačanje kapaciteta 

Ministarstva zaštite okoliša i energetike za prilagodbu klimatskim promjenama te priprema 

Nacrta Strategije prilagodbe klimatskim promjenama“. 
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Za klimatske simulacije korišten je regionalni atmosferski klimatski model RegCM (engl. 

Regional Climate Model). Za izradu simulacija vrlo bitno je definiranje i odabir scenarija 

koncentracija stakleničkih plinova. Scenariji koncentracija stakleničkih plinova (engl. 

representative concentration pathways, RCP) su trajektorije koncentracija stakleničkih plinova 

(a ne emisija) koje opisuju četiri moguće buduće klime, ovisno o tome koliko će stakleničkih 

plinova biti u atmosferi u nadolazećim godinama (Moss i sur. 2010). Četiri scenarija, RCP2.6, 

RCP4.5, RCP6 i RCP8.5, daju raspon vrijednosti mogućeg forsiranja zračenja (u W/m²) u 

2100. u odnosu na predindustrijske vrijednosti (+2.6, +4.5, +6.0 i +8.5 W/m²). RCP2.6 

predstavlja, dakle, razmjerno male buduće koncentracije stakleničkih plinova na koncu 21. 

stoljeća, dok RCP8.5 daje osjetno veće koncentracije. 

 

Stanje klime za razdoblje 1971.-2000. (referentno razdoblje – P0) i klimatske promjene za 

buduća vremenska razdoblja 2011.-2040. (P1 – neposredna budućnost) i 2041.-2070. (P2 - 

klima sredine 21. stoljeća), analizirani su na osnovi rezultata numeričkih integracija 

regionalnim klimatskim modelom (RCM) RegCM, uz pretpostavku IPCC scenarija rasta 

koncentracije stakleničkih plinova RCP4.5 i RCP8.5. Klimatske promjene definirane su kao 

razlike vrijednosti klimatskih varijabli između razdoblja 2011.-2040. i 1971.-2000. (P1-P0) te 

razdoblja 2041.-2070. minus 1971.-2000. (P2-P0). 

 

U dokumentu Rezultati klimatskog modeliranja na sustavu HPC Velebit za potrebe izrade 

nacrta Strategije prilagodbe klimatskim promjenama Republike Hrvatske do 2040. i s 

pogledom na 2070. i Akcijskog plana detaljno su prikazani rezultati modeliranja modelom 

RegCM na prostornoj rezoluciji 50 km, dok su u Dodatku rezultatima klimatskog modeliranja 

na sustavu HPC VELEbit, prikazuju osnovni rezultati modeliranja istim modelom na prostornoj 

rezoluciji 12,5 km. 

Za sve analizirane varijable, klimatsko modeliranje izrađeno je na prostornoj rezoluciji od 50 

km i za RCP4.5. scenarij, dok je za određene parametre (temperatura, oborine, brzina vjetra, 

ekstremni vremenski uvjeti) modeliranje izrađeno i na detaljnijoj prostornoj rezoluciji od 12,5 

km, za scenarije RCP4.5 i RCP8.5.  

 

- Srednja temperatura zraka na 2 m iznad tla 

U analiziranim RegCM simulacijama na 12,5 km, temperatura zraka na 2 m iznad tla se 

povećava u svim sezonama i za oba scenarija. Za razdoblje 2011.-2040. godine i scenarij 

RCP4.5, projekcije ukazuju na moguće zagrijavanje u zimi, proljeću i jeseni od 1 do 1,3 °C te 

ljeti u većem dijelu Hrvatske od 1,5 do 1,7 °C. Za razdoblje 2041.-2070. godine i isti scenarij, 

zagrijavanje u zimi, proljeću i jeseni iznosi od 1,7 do 2 °C te ljeti u većem dijelu Hrvatske od 

2,4 do 2,6 °C. Iznimke za ljetnu sezonu čini istok Hrvatske i obalno područje sa zagrijavanjem 

nešto manjim od 2,5 °C. 

 

Na srednjoj godišnjoj razini, srednjak ansambla RegCM simulacija na 12,5 km daje za 

razdoblje 2011.-2040. godine i oba scenarija mogućnost zagrijavanja od 1,2 do 1,4°C. Za 

razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP4.5 očekivano zagrijavanje je od 1,9 do 2°C. Za 

razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP8.5, projekcije ukazuju na mogućnost temperature 

od 2.4°C na krajnjem jugu do 2,6°C u većem dijelu Hrvatske. U obalnom području projicirani 

porast temperature je oko 2,5°C. U prvom razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) za 

oba scenarija na području lokacije zahvata očekuje se mogućnost zagrijavanja od 1°C 

do 1,5°C. Za razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP4.5 očekivano zagrijavanje je od 
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1,5°C do 2°C. Za razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP8.5, projekcije ukazuju na 

mogućnost porasta temperature od 2 do 2,5°C. 

 

 
Slika 2.1-16 Promjena srednje godišnje temperature zraka na 2 m iznad tla (°C) u odnosu na 

referentno razdoblje 1971.-2000. u srednjaku ansambla iz četiri integracije RegCM modelom. 

Gore: za razdoblje 2011.-2040. godine; dolje: za razdoblje 2041.-2070. godine 

Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij RCP8.5. 

 

- Ukupna količina oborine 

U usporedbi s rezultatima simulacije povijesne klime (razdoblje 1971.-2000.) na 50 km 

rezoluciji, na 12,5 km su gradijenti oborine osjetno izraženiji u područjima strme orografije. To 

znači da je u 12,5 km simulacijama kvalitativna razdioba oborine bolje prikazana. Međutim, 

ukupne količine oborine su precijenjene, kako u odnosu na 50 km simulacije, tako i u odnosu 

na izmjerene klimatološke vrijednosti. Ovo povećanje ukupne količine oborine u referentnoj 

klimi osobito je izraženo na visokim planinama obalnog zaleđa. Za razliku od temperaturnih 

veličina, klimatske projekcije srednje ukupne količine oborine sadrže izraženije razlike u iznosu 

i predznaku promjena u prostoru te pokazuju veću ovisnost o sezoni. Za razdoblje 2011.-2040. 

godine i scenarij RCP4.5, projekcije ansambla RegCM simulacija ukazuju na: 

 moguće povećanje ukupne količine oborine tijekom zime na čitavom području Hrvatske 

(do 5% u središnjim dijelovima, od 5 do 10 % na istoku i zaleđu obale te čak do 20% u 

nekim dijelovima obalnog područja). 

 slabije izražen signal tijekom proljeća s promjenama u rasponu od -5 % do 5 %. 

 izraženo smanjenje ukupne količine oborine ljeti u čitavoj Hrvatskoj: u većem dijelu 

Hrvatske od -20 % do -10 %, od -10 do -5 % na sjevernom dijelu obale i od -5 do 0 % 

na južnom Jadranu. 
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 promjenjiv signal tijekom jeseni u rasponu od -5 % do 5 % osim na području juga 

Hrvatske gdje ovdje analizirane projekcije ukazuju na smanjenje u rasponu od -10 do 

-5 %. 

Za razdoblje 2041.-2070. godine su projicirane promjene sličnog iznosa i predznaka za sve 

sezone kao i u neposredno budućoj klimi (2011.-2040. godine), osim za jesen, gdje se javlja 

povećanje količina oborine u različitom postotku ovisno o dijelu Hrvatske. 

 

Na srednjoj godišnjoj razini su promjene u ukupnoj količini oborine u rasponu od -5 do 5 % za 

oba buduća razdoblja te za oba scenarija. Dodatno, za područje Jadranskog mora te dijela 

obalnog područja, promjene na godišnjoj razini ukazuju na mogućnost porasta količine oborine 

u iznosu od 5 do 10 %. U oba razdoblja buduće klime (2011.-2040. godine i 2041.-2070. 

godine) za oba scenarija na području lokacije zahvata očekuje se porast količine 

oborina na godišnjoj razini do 5%. 

 

 
Slika 2.1-17 Promjena srednje godišnje ukupne količine oborine (%) u odnosu na referentno razdoblje 

1971.-2000. u srednjaku ansambla iz četiri integracije RegCM modelom. 

Gore: za razdoblje 2011.-2040. godine; dolje: za razdoblje 2041.-2070. godine. 

Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij RCP8.5. 

 

- Maksimalna brzina vjetra na 10 m iznad tla 

Od glavnih klimatoloških elemenata analiziranih u dodatku17, nepouzdanosti vezane za 

projekcije budućih promjena u maksimalnoj brzini vjetra na 10 m iznad tla su najizraženije. Za 

moguće potrebe sektorskih aplikacijskih modeliranja i primijenjenih studija stoga se preporuča 

                                                
17 Dodatak rezultatima klimatskog modeliranja na sustavu HPC VELEbit: Osnovni rezultati integracija 
na prostornoj rezoluciji od 12,5 km. 
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korištenje što većeg broja klimatskih integracija, osobito slobodno dostupne integracije iz 

inicijativa EURO CORDEXCORDEX2 i Med CORDEXCORDEX3 te direktna konzultacija s 

klimatolozima DHMZ-a. 

 

Projekcije maksimalne brzine vjetra na 10 m iznad tla na 12,5 km rezoluciji modelom RegCM 

i uz pretpostavku scenarija RCP4.5 daju mogućnost uglavnom blagog porasta na području 

Hrvatske (maksimalno od 3 do 4 %). Iste simulacije daju najizraženije smanjenje  brzine vjetra 

u zaleđu juga Dalmacije izvan područja Hrvatske (približno 10 %). Na srednjoj godišnjoj razini, 

projekcije za oba razdoblja (2011.-2040. godine, 2041.-2070. godine) te oba scenarija 

(RCP4.5 i RCP8.5) ukazuju na blage, gotovo zanemarive, promjene u rasponu od 1 % do 3 % 

ovisno o dijelu Hrvatske. U oba razdoblja buduće klime (2011.-2040. godine i 2041.-2070. 

godine) za oba scenarija na području lokacije zahvata očekuje se promjena srednje 

godišnje maksimalne brzine vjetra od 0 do 0,1 m/s. 

 

 
Slika 2.1-18 Promjena srednje godišnje maksimalne brzine vjetra na 10 m (m/s) u odnosu na  

referentno razdoblje 1971. 2000. godine u srednjaku ansambla iz četiri integracije RegCM modelom 

Gore: za razdoblje 2011-2040. godine; dolje: za razdoblje 2041.-2070. godine  

Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij RCP8.5. 

 

- Ekstremni vremenski uvjeti 

U ovom potpoglavlju ukratko su prikazani rezultati projekcija na 12,5 km za sljedeće ekstremne 

vremenske uvjete:  

- broj dana s maksimalnom brzinom vjetra većom ili jednakom 20 m/s,  

- broj ledenih dana,  

- broj vrućih dana, 
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- srednji broj kišnih razdoblja  

- srednji broj sušnih razdoblja  

 

Integracije modelom RegCM ukazuju na izraženu promjenjivost u srednjem broju dana s 

maksimalnom brzinom vjetra većom ili jednakom 20 m/s. U referentnom razdoblju, ova veličina 

je većih iznosa iznad morskih površina, a najveću amplitudu (do 9 događaja u sezoni) postiže 

tijekom zime. Za razdoblje 2011.-2040. godine, promjene za zimsku sezonu ukazuju na 

mogućnost porasta prema scenariju RCP4.5 na čitavom Jadranu te promjenjiv predznak 

signala prema scenariju RCP8.5. Sve promjene su relativno male i uključuju promjene od 5 do 

+10 događaja po desetljeću. Za razdoblje 2041.-2070. godine, javlja se prostorno sličniji signal 

za dva različita scenarija (uključuje porast broja događaja na sjevernom i južnom Jadranu i 

obalnom području te smanjenje broja događaja na srednjem Jadranu). U oba razdoblja 

buduće klime (2011.-2040. godine i 2041.-2070. godine) za oba scenarija (RCP4.5 i 

RCP8.5) na području zahvata ne očekuje se promjena srednjeg broja dana s 

maksimalnom brzinom vjetra. 

 

 
Slika 2.1-19 Promjene srednjeg broja dana s maksimalnom brzinom vjetra većom ili jednakom 20 m/s 

u odnosu na referentno razdoblje 1971.-2000. u srednjaku ansambla iz četiri integracije RegCM 

modelom. Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij RCP8.5. Prvi red: promjene u razdoblju 2011.-

2040. godine; drugi red: promjene u razdoblju 2041.-2070. godine 

Mjerna jedinica: broj događa ja u 10 godina. Sezona: zima. 
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Promjena broja ledenih dana (dan kad je minimalna temperatura manja ili jednaka -10 

°C) u budućoj klimi sukladna je projiciranom porastu srednje minimalne temperature. Ona 

ukazuje na smanjenje broja ledenih dana u zimskoj sezoni (a u manjoj mjeri i tijekom 

proljeća) te je vrlo izražena u drugom razdoblju, 2041.-2070. godine, za scenarij RCP8.5 . 

Smanjenje je u rasponu od -2 do -1 broja ledenih dana na istoku Hrvatske u razdoblju 

2011.-2040. godine i scenariju RCP4.5te od -10 do -7 broja ledenih dana na području Like 

i Gorskog kotara u razdoblju 2041.-2070. godine i scenariju RCP8.5. Broj ledenih dana je 

zanemariv u obalnom području i iznad Jadrana te stoga izostaje i promjena broja ledenih 

dana iznad istog područja u projekcijama za 21. stoljeće. U prvom razdoblju buduće klime 

(2011.-2040. godine) za oba scenarija očekuje se smanjenje srednjeg broja ledenih dana 

od -1 do -2 dana. Za razdoblje 2041.-2070. godine za oba scenarija očekuje se smanjenje 

srednjeg broja ledenih dana od -2 do -3 dana.  

 
Slika 2.1-20 Promjene srednjeg broja ledenih dana (dan kada je minimalna temperatura manja ili 

jednaka 10 °C) u odnosu na referentno razdoblje 1971.-2000. u srednjaku ansambla iz četiri 

integracije RegCM modelom. Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij RCP8.5. Prvi red: promjene u 

razdoblju 2011.-2040. godine; drugi red: promjene u razdoblju 2041. 2070. godine  

Mjerna jedinica: broj događaja u godini. Sezona: zima. 
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Najveće promjene broja vrućih dana (dan kad je maksimalna temperatura veća ili 

jednaka 30°C) nalazimo u ljetnoj sezoni (u manjoj mjeri i tijekom proljeća i jeseni) te su 

također najizraženije u drugom razdoblju, 2041.-2070. godine, za scenarij izraženijeg 

porasta koncentracije stakleničkih plinova RCP8.5. One su sukladne očekivanom općem 

porastu srednje dnevne i srednje maksimalne temperature u budućoj klimi. Promjene su u 

smislu porasta broja vrućih dana u rasponu od 6 do 8 u većini kontinentalne Hrvatske u 

razdoblju 2011.-2040. godine za scenarij RCP4.5 te od 25 do 30 vrućih dana u dijelovima 

Dalmacije u razdoblju 2041.-2070. godine za scenarij RCP8.5. Projekcije modelom 

RegCM upućuju na mogućnost povećanja broja vrućih dana na području istočne i središnje 

Hrvatske tijekom proljeća i jeseni za oko 4 dana te u obalnom području tijekom jeseni od 

4 do 6 dana za razdoblje 2041.-2070. godine te za scenarij RCP8.5 (u manjoj mjeri i za 

scenarij RCP4.5). U prvom razdoblju buduće klime (2011.-2040. godine) za oba scenarija 

na području zahvata očekuje se povećanje broja vrućih dana od 12 do 16 dana. Za 

razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij RCP4.5 očekuje se povećanja broja vrućih dana 

od 16 do 20 dana , dok se za scenarij RCP8.5 očekuje povećanje broja vrućih dana od 

25 do 30 dana. 

 

 
Slika 2.1-21 Promjene srednjeg broja vrućih dana (dan kada je maksimalna temperatura veća ili 

jednaka 30 °C) u odnosu na referentno razdoblje 1971. 2000. u srednjaku ansambla iz četiri 

integracije RegCM modelom. Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij RCP8.5. Prvi red: promjene u 

razdoblju 2011.-2040. godine; drugi red: promjene u razdoblju 20 41.-2070. godine  

Mjerna jedinica: broj događaja u godini. Sezona: ljeto. 
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Projekcije klimatskih promjena u srednjem broju kišnih razdoblja (razdoblje od minimalno 5 

uzastopnih dana s dnevnom količinom oborine većom ili jednakom 1 mm) su općenito između 

-4 i 4 događaja u deset godina. Buduća promjena kišnih razdoblja je vrlo promjenjiva u prostoru 

te se samo za ljetnu sezonu na širem području Hrvatske (osim u uskom obalnom području 

gdje promjene izostaju u RegCM simulacijama) javlja jasan signal smanjenja broja kišnih 

razdoblja. U prvom razdoblju buduće klime (2011. – 2040.) za oba scenarija očekuje 

smanjenje srednjeg broja kišnih razdoblja od -1 do -2. Za razdoblje 2041.-2070. godine i 

scenarij RCP4. očekuje smanjenje srednjeg broja kišnih razdoblja od -1 do -2, dok se za 

scenarij RCP8.5 očekuje smanjenje srednjeg broja kišnih razdoblja od 0 do -1. 

 

Slika 2.1-22 Promjene srednjeg broja kišnih razdoblja (razdoblje od minimalno 5 uzastopnih dana s 

dnevnom količinom oborine većom ili jednakom 1 mm) u odnosu na referentno razdoblje 1971.-2000. 

u srednjaku ansambla iz četiri integracije RegCM modelom. Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij 

RCP8.5. Prvi red: promjene u razdoblju 2011.-2040. godine; drugi red: promjene u razdoblju 2041.-

2070. godine. Mjerna jedinica: broj događaja u 10 godina. Sezona: ljeto. 

 

Projekcije klimatskih promjena u srednjem broju sušnih razdoblja (razdoblje od minimalno 

5 uzastopnih dana s dnevnom količinom oborine manjom ili jednakom 1 mm) su slične 

amplitude kao promjene broja kišnih razdoblja. Signal je također vrlo promjenjiv u prostoru. Za  

proljeće u razdoblju 2041.-2070. godine postoji tendencija povećanja broja sušnih razdoblja 

na širem području Republike Hrvatske. S obzirom kako ne postoji jedinstvena definicija sušnog 
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razdoblja potrebno je istražiti projekcije sušnih razdoblja u budućoj klimi određenih prema 

alternativnim definicijama. ). Na području zahvata, u prvom razdoblju buduće klime (2011.-

2040. godine) za oba scenarija očekuje se smanjenje srednjeg broja sušnih razdoblja 

od 0 do -1. Za razdoblje 2041.-2070. i scenarij RCP4.5 očekuje se povećanje srednjeg 

broja sušnih razdoblja od 1 do 2, dok se za scenarij RCP8.5 očekuje smanjenje broja 

sušnih razdoblja od 1 do 0. 

 
Slika 2.1-23 Promjene srednjeg broja sušnih razdoblja (razdoblje od minimalno 5 uzastopnih dana s 

dnevnom količinom oborine manjom ili jednakom 1 mm) u odnosu na referentno razdoblje 1971.-2000. 

u srednjaku ansambla iz četiri integracije RegCM modelom. Lijevo: scenarij RCP4.5; desno: scenarij 

RCP8.5. Prvi red: promjene u razdoblju 2011.-2040. godine; drugi red: promjene u razdoblju 2041.-

2070. godine. Mjerna jedinica: broj događaja u 10 godina. Sezona: proljeće. 

 

 

Krajobraz 

 

Prema podjeli Republike Hrvatske na osnovne krajobrazne jedinice područje planiranog 

zahvata nalazi se na području označenom kao Sjeverno-dalmatinska zaravan. Karakteristike 

ovog područja su vapnenačke zaravni, oskudne vegetacijom i plodnom zemljom, a bliže moru 

dolazi do smjene blagih uzvišenja i udolina-krških polja. Glavne krajobrazne vrijednosti i 

identitet ovog područja su dvije rijeke, Krka i Zrmanja, Vransko jezero te Novigradsko i 

Karinsko more.  
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Područje općine Promina i okolice odlikuje se prirodnim krajobrazom koji je bogat krškim 

reljefom i nižom vegetacijom – makijom te kulturnim krajobrazom – kultivirane površine uz 

naselja s nasadima maslina, vinove loze i povrtlarskim kulturama te ruralna/urbana naselja 

odnosno izgrađeni dijelovi u vidu obiteljskih kuća i vikendica te apartmana i kuća za odmor.  

Goli krški kamenjar opće je obilježje najvećeg dijela Drniškog kraja (s izuzetkom Petrova polja), 

ali se ne smije zanemariti i utjecaj čovjeka koji je prostor šuma sveo na najmanju površinu. 

Ipak uz sav negativan rad uspjele su se očuvati izolirane šumske površine koje sa prostranim 

kamenjarima, šikarama i submediteranskom makijom i obrađenim poljem čine u vegetacijskom 

pogledu 3 osnovna elementa.  

Posebna vrijednost ovog područja je rijeka Krka, koja se poprečno probija kroz prostranu 

vapnenačku zaravan. Alogeni tok rijeke Krke je siguran izvor pitke vode. U strmom kanjonu 

rijeke Krke na sjeveroistoku ovog područja posebna su atrakcija 25 m visoki Roški slap, koji 

se spušta prema Visovačkom jezeru, proširenom dijelu doline rijeke Krke.  

 

 
Slika 2.1-24 Položaj lokacije zahvata na Karti osnovnih krajobraznih jedinica RH18 

 

                                                
18 Strategija prostornog razvoja Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 106/17) 
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Materijalna dobra i kulturna baština 

 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza 3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora PP 

Šibensko – kninske županije, planirani zahvat prolazi ili se nalazi neposredno uz kulturna dobra 

označena kao sakralne i civilne građevine te arheološki kopneni lokaliteti.  

 

 
Slika 2.1-25 Izvod iz kartografskog prikaza 3.  Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora PP ŠKŽ 

(„Službeni vjesnik Šibensko - kninske županije”, broj 11/02, 10/05, 03/06, 05/08, 06/12 i 09/12 - 

pročišćeni tekst, 04/13 i 08/13 - ispravak, 02/14, 04/17) (modificirao: Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 
Prema Registru Kulturnih dobara RH19 u blizini planiranog zahvata nalaze se kulturna dobra 

navedena u tablici koja slijedi: 

 

Tablica 2.1-6 Popis kulturnih dobara prema Registru kulturnih dobara RH 

Registarski broj Naziv kulturnog dobra Vrsta kulturnog dobra Pravni status 

Z – 2606 Gradina Arheologija  Zaštićeno kulturno dobro 

P – 5871 
Arheološko nalazište 

Grudine 
Arheologija 

Preventivno zaštićeno 

dobro 

Z – 2605 Utvrda Nečven Nepokretna pojedinačna Zaštićeno kulturno dobro 

                                                
19 https://registar.kulturnadobra.hr/#/; pristup: rujan, 2022. 

https://registar.kulturnadobra.hr/#/
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Z – 2607 Utvrda Bogočin Nepokretna pojedinačna Zaštićeno kulturno dobro 

Z – 2059 Crkva sv. Martina  Nepokretna pojedinačna Zaštićeno kulturno dobro 

Z - 2060 Crkva sv. Mihovila Nepokretna pojedinačna Zaštićeno kulturno dobro 

Z – 2061 
Crkva Gospe 

Čatrnjske 
Nepokretna pojedinačna Zaštićeno kulturno dobro 

P - 6006 Ostaci crkvice Nepokretna pojedinačna 
Preventivno zaštićeno 

dobro 

 

 

2.2 Podaci o stanju vodnih tijela u užem području zahvata i 

kartografski prikaz lokacije zahvata u odnosu na područja koja 

su pod rizikom od poplava 
 

Mala vodna tijela20 

 

Za potrebe Planova upravljanja vodnim područjima, provodi se načelno delineacija i 

proglašavanje zasebnih vodnih tijela površinskih voda na: 

 

 tekućicama s površinom sliva većom od 10 km2, 

 stajaćicama površine veće od 0,5 km2, 

 prijelaznim i priobalnim vodama bez obzira na veličinu. 

 

Za vrlo mala vodna tijela na lokaciji zahvata koje se zbog veličine, a prema Zakonu o vodama 

odnosno Okvirnoj direktivi o vodama, ne proglašavaju zasebnim vodnim tijelom primjenjuju se 

uvjeti zaštite kako slijedi: 

 

 Sve manje vode koje su povezane vodnim tijelom koje je proglašeno Planom 

upravljanja vodnim područjima, smatraju se njegovim dijelom i za njih važe isti uvjeti 

kao za to veće vodno tijelo. 

 Za manja vodna tijela koja nisu proglašena Planom upravljanja vodnim područjima i 

nisu sastavni dio većeg vodnog tijela, važe uvjeti kao za vodno tijelo iste kategorije 

(tekućica, stajaćica, prijelazna voda ili priobalna voda) najosjetljivijeg ekotipa iz 

pripadajuće ekoregije. 

 

 

Površinska vodna tijela 

 

Planirani zahvat se ne nalazi se na području površinskih vodnih tijela. Zahvatu je najbliže 

površinsko vodno tijelo JKRN0005_004 Krka, na udaljenosti od cca. 242,72 m zračne linije.  

 

Izvod iz Registra vodnih tijela s općim podacima i opisom stanja vodnih tijela nalaze se u 

prilogu 6.3. 

 

                                                
20 Izvadak iz registra vodnih tijela (Plan upravljanja vodnim područjima 2016.-2021.) (KLASA: 008-01/22-
01/630, URBROJ:383-22-1, od 26. rujna 2022.) 
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Slika 2.2.-1 Površinska vodna tijela s prikazom lokacije zahvata (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 
 
 
Podzemna vodna tijela  
 

Planirani zahvat se nalazi na području vodnog tijela JKGI_10 KRKA, čije je kemijsko, količinsko 

i ukupno stanje prema Planu upravljanju vodnim područjem 2016. – 2021. ocjenjeno kao 

dobro.  

 
Tablica 2.2.-1 Stanje tijela podzemne vode JKGI_10 KRKA 

Stanje Procjena stanja 

Kemijsko stanje dobro 

Količinsko stanje dobro 

Ukupno stanje dobro 
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Slika 2.2.-2 Podzemno vodno tijelo s prikazom lokacije zahvata (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 
 
Područja potencijalno značajnih rizika od poplava 

 

PODRUČJE PPZRP 2018 – Područje proglašeno „Područjem potencijalno značajnih rizika od 

poplava“ sukladno Prethodnoj procjeni rizika od poplava 2018., Hrvatske vode, 2019.  

 

PODRUČJE nije PPZRP 2018 - Područje koje nije proglašeno „Područjem  potencijalno 

značajnih rizika od poplava“, sukladno Prethodnoj procjeni rizika od poplava 2018., Hrvatske 

vode, 2019.  

 

Planirani zahvat se nalazi na području koje nije proglašeno „Područjem potencijalno značajnih 

rizika od poplava“, sukladno Prethodnoj procjeni rizika od poplava 2018. 
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Slika 2.2-3 Karta područja potencijalno značajnih rizika od poplava 2018. s prikazom lokacije zahvata 

(Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 
 
Opasnosti od poplava 

 

OPASNOST VV 2019 – Obuhvat i dubine vode poplavnog scenarija velike vjerojatnosti, 

sukladno Planu upravljanja vodnim područjima 2022.-2027.  

 

OPASNOST SV 2019 – Obuhvat i dubine vode poplavnog scenarija srednje vjerojatnosti, 

sukladno Planu upravljanja vodnim područjima 2022.-2027.  

 

OPASNOST MV 2019 – Obuhvat i dubine vode poplavnog scenarija male vjerojatnosti, 

sukladno Planu upravljanja vodnim područjima 2022.-2027. 

 

polje vrijednost značenje 

m_kl_dub 1 

2 

3 

4 

5 

maksimalna dubina vode  < 0,5 m 

maksimalna dubina vode 0,5 m - 1,5 m 

maksimalna dubina vode 1,5 m - 2,5 m 

maksimalna dubina vode  > 2,5 m 

veće vodene površine 

 

 

OPASNOST Nasipi 2019 – položaj nasipa   
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Prema Karti opasnosti od poplava, lokacija zahvata se nalazi izvan područja opasnosti od 

poplava.  

 

 
Slika 2.2-4 Karta opasnosti od poplava s prikazom lokacije zahvata 

(Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 
NAPOMENA: 

Karte su izrađene u okviru Plana upravljanja rizicima od poplava sukladno odredbama članaka 124., 

125. i 126. Zakona o vodama (Narodne novine, broj 66/19 ), i to za tri scenarija plavljenja određena 

Direktivom 2007/60/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 23. listopada 2007. o procjeni i upravljanju 

rizicima od poplava, i nisu prilagođene drugim namjenama. Treba voditi računa da na kartama nisu 

prikazani svi mogući scenariji plavljenja. Korisnik podataka prihvaća sve rizike koji nastaju njegovim 

korištenjem te prihvaća koristiti podatke isključivo na vlastitu odgovornost. Podaci imaju točnost i 

prilagođeni su mjerilu 1:25.000 i nisu pogodni za korištenje u mjerilima veće detaljnosti. 

Od 24.02.2021. godine kada su objavljene Karte opasnosti od poplava i karte rizika od poplava 2019. 

prestaju vrijediti karte opasnosti od poplava i karte rizika od poplava 2014. koje se mogu dobiti na 

poseban zahtjev. 

 

 

Zone sanitarne zaštite izvorišta/crpilišta  

 

Prema registru zaštićenih područja, planirani zahvat se većim dijelom nalazi unutar III.A i III.B 

zone sanitarne zaštite izvorišta/crpilišta Jaruga i Torak. 

 



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 

 

 

Zeleni servis d.o.o Stručni poslovi zaštite okoliša, Split 

 

         59 

 
Slika 2.2-5 Karta zona sanitarne zaštite izvorišta/crpilišta s prikazom lokacije zahvata 

(Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 

Osjetljivost područja RH 
 
Uvidom u Kartu osjetljivosti područja u Republici Hrvatskoj21 vidljivo je da se zahvat nalazi na 

području označenom kao Područje namijenjeno zahvaćanju vode za ljudsku potrošnju i Slivu 

osjetljivog područja; Jadranski sliv – kopneni dio (oznaka: 60). Onečišćujuće tvari čija se 

ispuštanja u ovaj sliv ograničavaju su dušik i fosfor.  

 

                                                
21 Odluka o određivanju osjetljivih područja („Narodne novine“, broj 79/22) 



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 

 

 

Zeleni servis d.o.o Stručni poslovi zaštite okoliša, Split 

 

         60 

 
Slika 2.2-6 Karta osjetljivih područja RH sa lokacijom zahvata (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 
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2.3 Kartografski prikaz s ucrtanim zahvatom u odnosu na područja 

ekološke mreže te popis ciljeva očuvanja i područja ekološke 

mreže gdje se zahvat planira i/ili na koja bi mogao imati značajan 

utjecaj 

 

Planirani zahvat se nalazi unutar područja ekološke mreže značajnog za očuvanje ciljnih vrsta 

i ciljnih stanišnih tipova POVS HR2000918 Šire područje NP Krka i područja ekološke mreže 

značajnog za očuvanje ptica POP HR1000026 Krka i okolni plato. 

 

 
Slika 2.3-1 Izvod iz Karte ekološke mreže RH22 sa ucrtanom lokacijom zahvata (Zeleni servis d.o.o., 

2022.) 
 

Tablica 2.3-1 Udaljenosti područja Ekološke mreže RH od planiranog zahvata 

Naziv područja (POVS) Udaljenost od područja zahvata  

HR2000918 Šire područje NP Krka Zahvat se nalazi na području EM 

HR2001492 Bunari cca. 6 m 

HR2001444 Drenovača jama cca. 5,2 km 

HR2000917 Krčić cca. 5,5 km 

Naziv područja (POP) Udaljenost od područja zahvata  

HR1000026 Krka i okolni plato Zahvat se nalazi na području EM 

 

 

                                                
22 http://www.bioportal.hr/gis/; pristup: siječanj, 2022. 

http://www.bioportal.hr/gis/
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Tablica 2.3-2 Ciljne vrste najbližih područja EM značajnih za očuvanje ciljnih vrsta i ciljnih stanišnih 

tipova POVS 

Naziv područja (POVS) 
Kategorija za ciljnu vrstu/stanišni tip / Hrvatski naziv vrste/Hrvatski 

naziv staništa / Znanstveni naziv vrste/Šifra stanišnog tipa 

HR2001444 Drenovača 

jama 
1 špilje i jame zatvorene za javnost 8310 

HR2000917 Krčić 

1 jezerski rogač Lindenia tetraphylla 

1 dalmatinski okaš Proterebia afra dalmata  

1 veliki potkovnjak Rhinolophus ferumequinum 

1 južni potkovnjak Rhinolophus euryale 

1 Sedrene barijere krških rijeka Dinarida 32A0 

1 špilje i jame zatvorene za javnost 8310 

Kategorija za ciljnu vrstu/stanišni tip: 1 = međunarodno značajna vrsta/stanišni tip za koje su područja 

izdvojena temeljem članka 4. stavka 1. Direktive 92/43/EEZ 

 

 

POVS HR2000918 Šire područje NP Krka  
 
Područje rijeke Krke nizvodno od Knina do Skradina i obuhvaća šire područje Nacionalnog 

parka Krka. Ukupne je površine 13 158,9 ha i predstavlja specifičan primjer krške hidrografije 

budući da cijelim tokom od ukupno 75 km ima nadzemni tok. Područje toka i okolice Krke 

odlikuje velika raznolikost staništa. Vodena staništa razlikuju se zbog promjenjive morfologije 

korita, tako da se diljem toka izmjenjuju brzaci, slapišta, ali i sporo tekući dijelovi pa čak i 

protočna jezera. Od kopnenih staništa u okolici Krke najviše se ističu suhi kamenjari i travnjaci 

te vazdazelene, ali i poplavne šume. U ovom području također se nalaze i brojna špiljska 

staništa. 
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Tablica 2.3-3 Ciljevi očuvanja najbližih područja EM značajnih za očuvanje ciljnih vrsta i ciljnih stanišnih tipova POVS 

Naziv područja  

(POVS) 

Kategorija za ciljnu vrstu/stanišni tip / Hrvatski naziv 

vrste/Hrvatski naziv staništa / Znanstveni naziv 

vrste/Šifra stanišnog tipa 

Cilj očuvanja23 

HR2000918 Šire 

područje NP Krka 

1 Mediteranske povremene lokve 3170* 

Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

 Održana je površina stanišnog tipa od najmanje 0,2 ha, 

 Postignut je povoljan hidrološki režim (očuvana je izmjena 

jezerske i suhe faze) i kvaliteta vode, 

 Spriječeno je zarastanje obala grmolikom vegetacijom, 

 Očuvane su blago položene obale, 

 Očuvane su karakteristične vrste ovog stanišnog tipa. 

1 Vodni tokovi s vegetacijom Ranunculion fluitantis i 

Callitricho-Batrachion 3260 

Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

 Održan je stanišni tip unutar 55 km vodotoka, 

 Održano je 40 ključnih staništa (A3.3. zakorijenjena 

vodenjarska vegetacija), 

 Osiguran je stalni protok vode, 

 Očuvana je prirodna hidromorfologija vodotoka, 

 Održano je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_006; JKRN0005_002; JKRN0105_001; 

JKRN0145_001; JKRN0298_001, 

 Postignuto je dobro stanje(ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_004; JKRN0005_003; JKRN0005_001: JKLN002, 

 Postignuto je dobro ekološko stanje/ekološki potencijal i dobro 

kemijsko stanje vodnog tijela JKRN0005_005, 

 Očuvane su karakteristične vrste ovog stanišnog tipa 

1 Sedrene barijere krških rijeka Dinarida 32A0 
Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

 Održan stanišni tip u zoni od 27 ha vodotoka Krke, 

                                                
23 https://www.dropbox.com/sh/3r4ozk30a21xzdz/AADuvuru1itHSGC_msqFFMAMa?dl=0 (pristup: 17.03.2023) 

https://www.dropbox.com/sh/3r4ozk30a21xzdz/AADuvuru1itHSGC_msqFFMAMa?dl=0
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 Održan stanišni tip na najmanje 7 lokaliteta na Krki (Skradinski 

buk, Roški slap, Miljacka, Rošnjak, Manojlovac, Brljan, Bilušća 

buk), 

 Očuvana prirodna je prirodna hidromorfologija vodotoka, 

 Spriječena je vegetacijska sukcesija drvenastim vrstama, 

 Očuvani povoljni stanišni uvjeti(prezasićenost vode otopljenim 

kalcijevim karbonatom , pH iznad 8,0, koncentracije organske 

tvari manja od 10 mg/L ugljika, viša temperatura i strujanje 

vode brzinom od 0,5 do 3,5 m/s. 

 Održano je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnog tijela 

JKRN0005_06, 

 Postignuto je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_001. 

 Očuvane su karakteristične vrste ovog stanišnog tipa. 

1 Mediteranske makije u kojima dominiraju borovice 

Juniperus spp. 5210 

Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

 Očuvan je stanišni tip sastojine oštroigličaste borovice 

(D.3.4.2.3.) unutar zone od 1380 ha u kojoj dolazi u kompleksu 

sa submediteranskim i epimediteranskim suhim travnjacima 

(C.3.5.), 

 Očuvan je stanišni tip sastojine oštroigličaste borovice 

(D.3.4.2.3.) unutar zone od 65 ha u kojoj dolazi u kompleksu s 

tirensko-hadranskim vapnenačkim stijenama (B.1.4.), 

 Očuvani su stanišni tipovi sastojine oštroigličaste borovice 

(D.3.4.2.3.) te sastojine feničke borovice (D.3.4.2.7.) unutar 

zone od 1200 ha kompleksu s drugim staništima: maslenici, 

šume, izgrađena područja, 

 Očuvane su karakteristične vrste ovog stanišnog tipa, 

 Stanišni tip očuvan od intenzivnog zarastanja drugim 

drvenastim vrstama. 

1 Otvorene kserotermofilne pionirske zajednice na 

karbonatnom kamenitom tlu 6110* 
Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 
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 Očuvane otvorene površine i karakteristične pionirske 

zajednice na karbonatnim osulinama (B.2.4.) u zoni od 11800 

ha, 

 Očuvani povoljni stanišni uvjeti za razvoj kserotermofilnih 

zajednica, 

 Spriječena vegetacijska sukcesija te nakupljanje humusa i 

sitnog tla na kamenitoj podlozi, 

 Očuvane su karakteristične vrste ovog stanišnog tipa 

1 Istočno submediteranski suhi travnjaci (Scorzoneretalia 

villosae) 62A0 

Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

 Održana je ključna zona od 1400 ha u kojoj prevladava 

stanišni tip C.3.5. Submediteranski i epimediteranski suhi 

travnjaci, 

 Očuvan je stanišni tip C.3.5. Submediteranski epimediteranski 

suhi travnjaci unutar zone od 1380 ha u kojoj dolazi u 

kompleksu sa sastojinama oštroigličaste borovice (D.3.4.2.3.) 

 Očuvan je stanišni tip C.3.5. Submediteranski epimediteranski 

suhi travnjaci unutar zone od 280 ha u kojoj dolazi u 

kompleksu s Tirensko-jadranskim vapnenačkim stijenama 

(B.1.4.), 

 Očuvan je stanišni tip C.3.5. Submediteranski epimediteranski 

suhi travnjaci unutar zone od 3760 ha u kojoj dolazi u 

kompleksu s drugim staništima, 

 Očuvane su karakteristične vrste ovog stanišnog tipa, 

 Stanišni tip očuvan od zarastanja, 

 Drvenasta i grmolika vegetacija ne obuhvaća više od 10 % 

pokrovnosti, 

 Strane invazivne vrste ne pokrivaju više od 10 % površine. 

1 Karbonatne stijene s hazmofitskom vegetacijom 8210 

Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

 Očuvan je stanišni tip B.1.4.Tirensko-jadranske vapnenačke 

stijene unutar zone od 280 ha u kojoj dolazi u kompleksu sa 
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submediteranskim i epimediteranskim suhim travnjacima 

(C.3.5.), 

 Očuvan je stanišni tip B.1.4.Tirensko-jadranske vapnenačke 

stijene unutar zone od 55 ha u kojoj dolazi u kompleksu sa 

sastojinama oštroigličaste borovice (D.3.4.2.3.) i sastojinama 

feničke borovice (D.3.4.2.7.) 

 Očuvan je stanišni tip B.1.4.Tirensko-jadranske vapnenačke 

stijene unutar zone od 850 ha u kojoj dolazi u kompleksu sa 

šumama (E), 

 Održane okomite karbonatne stijene s pukotinama u kojima se 

skuplja sitno tlo i voda koje podržavaju specifične uvjete za 

rast vegetacije stijena 

 Očuvane su karakteristične vrste ovog stanišnog tipa 

1 Špilje i jame zatvorene za javnost 8310 

Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

 Očuvano sedam speleoloških objekata (Izvor ispod elektrane 

kod Skradinskog buka; Topla peć Čikola; špilja Miljacka V; 

Špilja kod mlina na Miljacki; Jama nasuprot Torka; Špilja 

Miljacka III; Miljacka II), 

 Očuvani su povoljni uvjeti u speleološkim objektima, 

nadzemlju i neposrednoj blizini 

 Objekti se ne posjećuju niti uređuju posjetiteljskom 

infrastrukturom, 

 Očuvani su povoljni hidromorfološki uvjeti i kvaliteta vode, 

 Očuvana je značajna podzemna fauna iz skupina Acari, 

Araneae, Coleoptera, Collembola, Diplopoda, Diplura, 

Isopoda, Opiliones i Pseudoscorpiones, 

 Očuvana je populacija vrsta Hauffenia jadertina i Dalmatella 

sketi na lokalitetu Izvor ispod elektrane kod Skradinskog buka, 

 Očuvana je populacija vrste Proteus anguinus na lokalitetima 

Jama nasuprot Torka te špiljama Miljacka II, Miljacka III i 

Miljacka V, 
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 Očuvane su populacije vrsta Marifugia cavatica, 

Sphaeromides virei mediodalmatina i Troglocaris sp. na 

lokalitetu Jama nasuprot Torka, 

 Očuvana je populacija vrste Monolistra pretneri na lokalitetu 

Špilja kod mlina na Miljacki, 

 Očuvana je populacija šišmiša, posebice Myotis blythii 

(Miljacka II), Myotis capaccinii (Miljacka II, Topla Peć Čikola), 

Myotis emarginatus (Miljacka II, Topla Peć Čikola), 

Miniopterus schreibersii (Miljacka II, Topla Peć Čikola), 

Rhinolophus blasii (Miljacka II, Topla Peć Čikola), 

Rhinolophus euryale (Miljacka II, Topla Peć Čikola), 

Rhinolophus ferrumequinum (Miljacka II) i Rhinolophus 

hipposideros (Miljacka II, Topla Peć Čikola, Špilja kod mlina 

na Miljacki). 

1 Poplavne miješane šume Quercus robur, Ulmus laevis, 

Ulmus minor, Fraxinus excelsior ili Fraxinus angustifolia 91F0 

Održati povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

 Održana je površina stanišnog tipa od najmanje 85 ha, 

 Prepustiti šume prirodnom razvoju na području nacionalnog 

parka, 

 Očuvane su karakteristične vrste ovog stanišnog tipa, 

 Očuvano je periodično plavljenje područja, 

 Očuvan je povoljan hidrološki režim i povoljna razina 

podzemne vode, 

 Očuvane su sve šumske čistine, 

 Na području stanišnog tipa nisu prisutne strane vrste drveća 

(žljezdasti pajasen i bagrem). 

1 Vazdazelene šume česmine (Quercus ilex) 9340 

Postići povoljno stanje ciljnog stanišnog tipa kroz sljedeće atribute: 

 Očuvana je površina stanišnog tipa od najmanje 17 ha,  

  Očuvane su karakteristične vrste ovog stanišnog tipa, 

 Na području stanišnog tipa nisu prisutne strane vrste drveća, 

 Očuvane su sve šumske čistine 
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1 oštrulja Aulopyge huegelii 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana su pogodna staništa za vrstu (šljunkovita dna s 

vegetacijom) unutar 40 km vodotoka Krke, 

 Održana je populacija vrste (najmanje 54 kvadranta 1x1 km 

mreže), 

  Očuvana je povezanost vodotoka s podzemnim vodenim 

staništima, 

 Održano je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_006; JKRN0005_002; JKRN0021_001; 

JKRN0068_001; JKRN0105_001; JKRN0145_001; 

JKRN0298_001; JKRN0098_001, 

 Postignuto je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_004; JKRN0005_003; JKRN0005_001; JKLN002; 

JKRN0021_002, 

 Postignuto je dobro ekološko stanje/ekološki potencijal i dobro 

kemijsko stanje vodnog tijela JKRN0005_005, 

 Održano je dobro stanje (količinsko i kemijsko) podzemnog 

vodnog tijela: JKGI_10. 

1 mren Barbus plebejus 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana su pogodna staništa za vrstu (šljunkovita i pješčana 

dna) unutar 40 km vodotoka Krke, 

 Održana je populacija vrste (najmanje 41 kvadrant 1x1 km 

mreže), 

 Održano je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_002; JKRN0021_001; JKRN0068_001; 

JKRN0105_001; JKRN0145_001; JKRN0298_001; 

JKRN0098_001, 

 Postignuto je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_004; JKRN0005_003; JKRN0005_001; JKLN002; 

JKRN0021_002, 

 Postignuto je dobro ekološko stanje/ekološki potencijal i dobro 

kemijsko stanje vodnog tijela JKRN0005_005. 
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1 dalmatinska gaovica Phoxinellus dalmaticus 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana su pogodna staništa za vrstu (kamena i šljunkovita 

dna s gustom vegetacijom) unutar 55 km vodotoka Krke, 

 Održana je populacija vrste (najmanje 2 kvadranta 1x1 km 

mreže), 

 Održano je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_006; JKRN0005_002; JKRN0021_001; 

JKRN0068_001; JKRN0105_001; JKRN0145_001; 

JKRN0298_001; JKRN0098_001, 

 Postignuto je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_004; JKRN0005_003; JKRN0005_001; JKLN002; 

JKRN0021_002, 

 Postignuto je dobro ekološko stanje/ekološki potencijal i dobro 

kemijsko stanje vodnog tijela JKRN0005_005, 

 Očuvana je povezanost vodotoka s podzemnim vodenim 

staništima, 

 Održano je dobro stanje (količinsko i kemijsko) podzemnog 

vodnog tijela: JKGI_10. 

1 glavočić crnotrus Pomatoschistus canestrini 

Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana su pogodna staništa za vrstu (muljevita, pjeskovita, 

šljunčana i kamena dna prekrivena vegetacijom, ali i gola dna) 

unutar 3,5 km vodotoka Krke, 

 Održana je populacija vrste (najmanje 2 kvadranta 1x1 km 

mreže), 

 Postignuto je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnog tijela 

JKRN0005_001. 

1 Anisus vorticulus 

Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana su sva pogodna staništa za vrstu (čiste stajaće ili 

sporo tekuće vode s vodenim raslinjem) unutar 55 km toka 

Krke, 
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 Održana je populacija vrste (najmanje 5 kvadranta 1x1 km 

mreže), 

 Održano je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_006; JKRN0005_002; JKRN0021_001; 

JKRN0068_001; JKRN0105_001; JKRN0145_001; 

JKRN0298_001; JKRN0098_001; JKRN0161_001, 

 Postignuto je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_004; JKRN0005_003; JKRN0005_001; JKLN002, 

 Postignuto je dobro ekološko stanje/ekološki potencijal i dobro 

kemijsko stanje vodnog tijela JKRN0005_005. 

1 bjelonogi rak Austropotamobius pallipes 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana su sva pogodna staništa za vrstu (vodotoci s 

prirodnom hidromorfologijom i razvijenom obalnom 

vegetacijom, posebice sporiji dijelovi toka s pjeskovitim i 

kamenitim dnima) unutar 55 km toka Krke, 

 Održana je populacija vrste (najmanje 3 kvadranta 1x1 km 

mreže), 

 Održano je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_006; JKRN0005_002; JKRN0021_001; 

JKRN0068_001; JKRN0105_001; JKRN0145_001; 

JKRN0298_001; JKRN0098_001; 

 Postignuto je dobro stanje (ekološko i kemijsko) vodnih tijela 

JKRN0005_004; JKRN0005_003; JKRN0005_001; JKLN002, 

 Postignuto je dobro ekološko stanje/ekološki potencijal i dobro 

kemijsko stanje vodnog tijela JKRN0005_005, 

 Očuvan je pojas riparijske vegetacije (grmlja i drveća) u širini 

minimalno 2 m. 

1 čovječja ribica Proteus anguinus 

Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana su sva pogodna staništa za vrstu (podzemne rijeke i 

jezera dinarskog krša; NKS H.1.3., A.2.1.) u ključnoj zoni od 

910 ha, 
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 Održana je populacija vrste (najmanje 4 kvadranta 1x1 km 

mreže) u speleološkom objektu Jama nasuprot Torka te 

špiljskom sustavu Miljacka I – V, 

 Očuvane čiste, kisikom bogate podzemne vode i konstantno 

niske temperature, 

 Strane invazivne vrsta riba nemaju uspostavljenu populaciju, 

 Održano je dobro stanje (količinsko i kemijsko) podzemnog 

vodnog tijela: JKGI_10. 

1 crvenkrpica Zamenis situla 

Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana su sva pogodna staništa za vrstu (otvorena, sunčana 

i suha staništa, osobito kamenita i stjenovita staništa s nešto 

vegetacije koja imaju dovoljno zaklona i potencijalnih skrovišta 

poput rijetke makije i gariga, kamenjarskih livada i pašnjaka, 

suhozida; obradive površine: vinogradi, vrtovi, maslinici) u zoni 

od 11970 ha, 

 Očuvano je najmanje 4780 ha travnjačkih staništa (NKS C) i 

980 ha šikara (NKS D), 

 Održana je populacija vrste (najmanje 2 kvadranta 1x1 km 

mreže). 

1 kopnena kornjača Testudo hermanni 

Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana su sva pogodna staništa za vrstu (livade, pašnjaci, 

garizi, makije, rubovi šuma i šumske čistine, suhozidi, površine 

podtradicionalnom poljoprivredom: maslinici,vrtovi, vinogradi; 

krška područja s dovoljno tlaza polaganje jaja i inkubaciju te 

hibernaciju) u zoni od 12100 ha, 

 Očuvano je najmanje 4780 ha travnjačkih staništa (NKS C) i 

980 ha šikara (NKS D), 

 Održana je populacija vrste (najmanje 5 kvadranata 1x1 km 

mreže). 

1 barska kornjača Emys orbicularis Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 
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 Održana su sva pogodna staništa za vrstu (kopnene vode i 

poplavna područja gusto obrasla vegetacijom s osunčanim 

obalama te kopnena staništa pogodna za polaganje jaja poput 

vlažnih livada i šumskih sastojina s odumrlim stablima na 

osunčanom položaju) u zoni od 1920 ha, 

 Očuvano je najmanje 130 ha travnjačkih staništa (NKS C.), 

najmanje 510 ha šumskih sastojina (NKS E.) i najmanje 1060 

ha vlažnih i vodenih površina (NKS A.), 

 Održana je populacija vrste (najmanje 9 kvadranata 1x1 km 

mreže), 

 Strana invazivna vrsta crvenouha kornjača nema 

uspostavljenu populaciju, 

 Očuvana je povezanost pogodnih staništa za vrstu, 

 Očuvano je periodično plavljenje područja, 

 Očuvane su sve lokve. 

1 vidra Lutra lutra 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održano je 1320 ha pogodnih staništa (površinske kopnene 

vode i močvarna staništa - stajaćice, tekućice, hidrofitska 

staništa slatkih voda te obrasle obale površinskih kopnenih 

voda i močvarna staništa), 

 Održana je populacija od najmanje 22 jedinke, 

 Osiguran je pojas riparijske vegetacije u širini od najmanje 10 

m. 

1 dugokrili pršnjak Miniopterus schreibersii 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana pogodna staništa (šumska i 

grmljem/makijom/šikarom obrasla staništa, travnjaci, stari 

voćnjaci i maslinici) u zoni od 13100 ha  

 Trend populacije porodiljne i migracijske kolonije je stabilan ili 

u porastu  

 Porodiljna kolonija broji najmanje 500 jedinki  

 Migracijska populacija broji najmanje 650 jedinki, 
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 Očuvana su skloništa za vrstu (Miljacka II, Topla peć), 

 Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa: 4920 ha šumskih 

staništa (NKS E.), 7350 ha travnjačkih staništa (NKS C.) i 980 

ha šikara (NKS D.), 

 Očuvani su elementi krajobraza koji povezuju lovna staništa. 

1 velikouhi šišmiš Myotis bechsteinii 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Postignuto je povoljno stanje 300 ha pogodnih staništa 

(šumska staništa, posebice šumska staništa u kojima je visoka 

strukturiranost i zastupljenost starijih dobnih razreda drveća te 

drveća s pukotinama i dupljama, rubovi šuma i šumske čistine 

i lokve unutar šuma), 

 Očuvane su šumske čistine, 

 Očuvane su lokve unutar šuma, 

 Očuvan je prirodni sastav vrsta i struktura prizemnog sloja i 

sloja grmlja. 

1 oštrouhi šišmiš Myotis blythii 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana pogodna staništa (topla otvorena staništa, livade 

košanice, vlažne livade, pašnjaci, krška područja i područja s 

ekstenzivnom poljoprivredom, rubovi šuma) u zoni od 

13100ha, 

 trend populacije porodiljne kolonije je stabilan ili u porastu,  

 Porodiljna kolonija broji najmanje 150 jedinki, 

 Migracijska populacija broji najmanje 22 jedinke, 

 Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa: 7350 ha travnjačkih 

staništa(NKS C.) i 980 ha šikara (NKS D.), 

 Očuvana su skloništa za vrstu (Miljacka II), 

 Očuvani su elementi krajobraza koji povezuju lovna staništa. 

1 dugonogi šišmiš Myotis capaccinii Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 
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 Održana pogodna staništa (šumovita područja i vodotoci u 

prirodnom stanju, uključujući obalnu vegetaciju) u zoni od 

13100 ha, 

 Postignuto je povoljno stanje lovnih staništa: 1170 ha vodenih 

površina (NKS A.) i 4960 ha šumskih površina (NKS E.), 

 Trend populacije porodiljne i zimujuće kolonije je stabilan ili u 

porastu, 

 Porodiljna kolonija broji najmanje 4750 jedinki, 

 Zimujuća kolonija broji najmanje 28 jedinki, 

 Očuvane su sve lokve, 

 Očuvana su skloništa za vrstu (Miljacka II, Topla peć), 

 Očuvani su elementi krajobraza koji povezuju lovna staništa. 

1 riđi šišmiš Myotis emarginatus 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana pogodna staništa (bogato strukturirana šumska 

staništa, područja s ekstenzivnom poljoprivredom, vlažna 

staništa te makija) u zoni od 13100 ha, 

 Trend populacije porodiljne kolonije je stabilan ili u porastu, 

 Porodiljna kolonija broji najmanje 120 jedinki, 

 Očuvana su skloništa za vrstu (Miljacka II, Topla peć), 

 Postignuto je povoljno stanje lovnih staništa: 4920 ha šumskih 

staništa (NKS E.) i 980 ha šikara (NKS D.), 

 Očuvane su sve lokve, 

 Očuvani su elementi krajobraza koji povezuju lovna staništa. 

1 južni potkovnjak Rhinolophus euryale 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana pogodna staništa (mozaična staništa šuma, šikare, 

livade s voćnjacima povezane linearnim elementima 

krajobraza (drvoredi, živice)) u zoni od 13100 ha, 

 Trend populacije porodiljne kolonije je stabilan ili u porastu, 

 Porodiljna kolonija broji najmanje 165 jedinki, 

 Očuvana su skloništa za vrstu (Miljacka II, Topla peć), 
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 Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa: 4920 ha šumskih 

staništa (NKS E.) i 7350 ha travnjačkih staništa (NKS C.) i 980 

ha šikara (NKS D.) 

 Očuvani su elementi krajobraza koji povezuju lovna staništa. 

1 veliki potkovnjak Rhinolophus ferumequinum 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana pogodna staništa (mozaici različitih stanišnih tipova 

šuma, pašnjaka, makije, drvoreda, livada s voćnjacima koja su 

međusobno povezana živicama i drugim elementima 

krajobraza) u zoni od 13100 ha, 

 Trend populacije porodiljne kolonije je stabilan ili u porastu, 

 Porodiljna kolonija broji najmanje 125 jedinki, 

 Očuvana su skloništa za vrstu (Miljacka II), 

 Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa: 4920 ha šumskih 

staništa (NKS E.) i 7350 ha travnjačkih staništa (NKS C.) i 980 

ha šikara (NKS D.), 

 Očuvani su elementi krajobraza koji povezuju lovna staništa 

1 mali potkovnjak Rhinolophus hipposideros 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Održana pogodna staništa (bogato strukturirana šumska 

staništa, područja pod ekstenzivnom poljoprivredom, šikare, 

makije te travnjaci) u zoni od 13100 ha, 

 Trend populacije zimujuće kolonije je stabilan ili u porastu, 

 Zimujuća kolonija broji najmanje 20 jedinki, 

 Očuvana su skloništa za vrstu (Miljacka II, Topla peć, Špilja 

kod mlina na Miljacki), 

 Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa: 4920 ha šumskih 

staništa (NKS E.) i 7350 ha travnjačkih staništa (NKS C.) i 980 

ha šikara (NKS D.), 

 Očuvani su elementi krajobraza koji povezuju lovna staništa. 

1 Blazijev potkovnjak Rhinolophus blasii Održati povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 
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 Održana pogodna staništa (topli i suhi vegetacijom obrasli 

obronci te garizi i šibljaci, otvorena staništa, krška područja i 

rubovi šuma) u zoni od 13100 ha, 

 Trend populacije porodiljne i zimujuće kolonije je stabilan ili u 

porastu, 

 Porodiljna kolonija broji najmanje 35 jedinki, 

 Zimujuća kolonija broji najmanje 35 jedinki, 

 Očuvana su skloništa za vrstu (Miljacka II, Topla peć), 

 Očuvano je povoljno stanje lovnih staništa: 4920 ha šumskih 

staništa (NKS E.) i 7350 ha travnjačkih staništa (NKS C.) i 980 

ha šikara (NKS D.), 

 Očuvani su elementi krajobraza koji povezuju lovna staništa. 

1 livadni procjepak Chouardia litardierei 

Postići povoljno stanje ciljne vrste kroz sljedeće atribute: 

 Postignuto je povoljno stanje pogodnih staništa za vrstu 

(Ilirsko-submediteranske livade riječnih dolina C.2.5.1.) u 

različitim stadijima vegetacijske sukcesije u zoni od 180 ha, 

 Održana je populacija vrste (najmanje 8000 jedinki), 

 Na području stanišnog tipa strane i invazivne strane vrste 

nemaju uspostavljenu populaciju 

HR2001492 

Bunari 
Mediteranske povremene lokve 3170* 

Očuvana lokva s njenim karakterističnim vrstama (osobito 

Damasonium polyspermum) 

Kategorija za ciljnu vrstu/stanišni tip: 1 = međunarodno značajna vrsta/stanišni tip za koje su područja izdvojena temeljem članka 4. stavka 1. Direktive 92/43/EEZ 

 

 

POP HR1000026 Krka i okolni plato 

 

Nalazište se nalazi u mediteranskom dijelu Hrvatske. Područje se sastoji od raznolikih riječnih staništa – od brzog gornjeg toka rijeke Krke sa 

strmim obalama i malo šljunka, riječnih jezera (Visovačko jezero) do ušća bočate rijeke (uključujući Prokljansko jezero). Klisure Krke i Čikole 

karakteriziraju brojne visoke i prostrane hridi, hridi i obluci. Na jednom dijelu svog toka rijeka Krka je okružena vlažnim i suhim livadama i 

oranicama. Močvarna staništa dobro su razvijena u plitkim uvalama Visovačkog jezea i na ušću rijeke Gudače. Na visoravni iznad rijeke kserični 
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travnjaci su dobro razvijeni i drže najvažniju populaciju čađice u Hrvatskoj. Isti dijelovi platoa prekriveni su submediteranskom šumom. Dio 

područja zaštićen je kao Nacionalni park Krka. 

 

Tablica 2.32.3-4 Ciljne vrste područja EM značajnih za očuvanje ptica POP 

Naziv područja 

(POP) 

Kategorija za ciljnu vrstu / Znanstveni naziv 

vrste / Hrvatski naziv vrste / Status (G= 

gnjezdarica; P = preletnica; Z = zimovalica): 

Ciljevi očuvanja24 

HR1000026 Krka i 

okolni plato 

1 crnoprugasti trstenjak Acrocephalus 

melanopogon Z 

Očuvana populacija i pogodna staništa (tršćaci i rogozici) za održanje značajne zimujuće 

populacije 

1 vodomar Alcedo atthis Z 
Očuvana populacija i staništa (estuariji, morska obala) za održanje značajne zimujuće 

populacije 

1 vodomar Alcedo atthis G 
Očuvana populacija i staništa (riječne obale, područja uz spore tekućice i stajaće vode) 

za održanje gnijezdeće populacije od 3 – 4 p. 

1 jarebica kamenjarka Alectoris graeca G 
Očuvana populacija i staništa (otvoreni kamenjarski travnjaci) za održanje gnijezdeće 

populacije od 400 – 500 p. 

1 primorska trepteljka Anthus campestris G 
Očuvana populacija i staništa (otvoreni suhi travnjaci) za održanje gnijezdeće populacije 

od 150 – 250 p. 

1 suri orao Aquila chrysaetos G  
Očuvana populacija i pogodna staništa (stjenovita područja, planinski i kamenjarski 

travnjaci) za održanje gnijezdeće populacije od najmanje 1 p. 

1 bukovac Botaurus stellaris P Z 
Očuvana populacija i staništa (močvare s tršćacima) za održanje značajne preletničke i 

zimujuće populacije 

1 bukovac Botaurus stellaris G  
Očuvana populacija i pogodna staništa (močvare s tršćacima) za održanje gnijezdeće 

populacije od 1 – 3 pjevajuća mužjaka 

1 ušara Bubo bubo G  
Očuvana populacija i staništa (stjenovita područja, kamenjarski travnjaci) za održanje 

gnijezdeće populacije od 50 – 70 p. 

                                                
24 https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2020_03_38_822.html; pristup: rujan 2022. 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2020_03_38_822.html
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1 ćukovica Burhinus oedicnemus G 
Očuvana populacija i staništa (kamenjarski travnjaci) za održanje gnijezdeće populacije 

od 4 – 10 p. 

1 kratkoprsta ševa Calandrella brachydactyla G 
Očuvana populacija i staništa (kamenjarski travnjaci) za održanje gnijezdeće populacije 

od 30 – 120 p. 

1 leganj Caprimulgus europaeus G 
Očuvana populacija i staništa (garizi, mozaična staništa s ekstenzivnom poljoprivredom) 

za održanje gnijezdeće populacije od 350 – 500 p. 

1 zmijar Circaetus gallicus G 

Očuvana populacija i pogodna staništa (stjenovita područja, kamenjarski travnjaci 

ispresijecani šumama, šumarcima, makijom ili garigom) za održanje gnijezdeće 

populacije od 7 – 10 p. 

1 eja močvarica Circus aeruginosus Z  
Očuvana populacija i staništa (otvoreni travnjaci, otvorena mozaična staništa) za 

održanje značajne zimujuće populacije 

1 eja strnjarica Circus cyaneus Z 
Očuvana populacija i staništa (otvoreni travnjaci, otvorena mozaična staništa) za 

održanje značajne zimujuće populacije 

1 crvenoglavi djetlić Dendrocopos medius G 
Očuvana populacija i pogodna struktura hrastove šume za održanje gnijezdeće 

populacije od 5 – 10 p. 

1 mala bijela čaplja Egretta garzetta P 
Očuvana populacija i pogodna staništa (vodena staništa s dostatnom močvarnom 

vegetacijom) za održanje značajne preletničke populacije 

1 mali sokol Falco columbarius Z  
Očuvana populacija i staništa (mozaična staništa s ekstenzivnom poljoprivredom) za 

održanje značajne zimujuće populacije 

1 sivi sokol Falco peregrinus G  
Očuvana populacija i staništa za gniježđenje (visoke stijene, strme litice) za održanje 

gnijezdeće populacije od 3 – 5 p. 

1 voljić maslinar Hippolais olivetorum G  
Očuvana populacija i staništa (otvorene niske listopadne šume/šumarci; stari maslinici) 

za održanje gnijezdeće populacije od  15 – 50 p. 

1 čapljica voljak Ixobrychus minutus G  
Očuvana populacija i staništa (močvare s tršćacima) za održanje gnijezdeće populacije 

od 30 – 50 p. 
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1 čapljica voljak Ixobrychus minutus P 
Očuvana populacija i staništa (močvare s tršćacima) za održanje značajne preletničke 

populacije 

1 rusi svrčak Lanius collurio G 
Očuvana populacija i staništa (otvorena mozaična staništa) za održanje gnijezdeće 

populacije od 13 000 – 18 000 p. 

1 sivi svrčak Lanius minor G  
Očuvana populacija i staništa (otvorena mozaična poljoprivredna staništa) za održanje 

gnijezdeće populacije od 350 – 500 p. 

1 ševa krunica Lullula arborea G 
Očuvana populacija i otvorena mozaična staništa za održanje gnijezdeće populacije od 

700 – 1100 p. 

1 velika ševa Melanocorypha calandra G 
Očuvana populacija i staništa (kamenjarski travnjaci) za održanje gnijezdeće populacije 

od 120 – 150 p. 

1 bukoč Pandion haliaetus P 
Očuvana populacija i pogodna vodena staništa za održanje značajne preletničke 

populacije; omogućen nesmetani prelet tijekom selidbe 

1 škanjac osaš Pernis apivorus G 
Očuvana populacija i pogodna struktura šuma za održanje gnijezdeće populacije od 1 – 

2 p. 

1 mali vrabac Phalacrocorax pygmaeus P Z 
Očuvana populacija i staništa (veće vodene površine, priobalno more) za održanje 

značajne preletničke i zimujuće populacije 

1 siva štijoka Porzana parva P 
Očuvana populacija i staništa (močvare s tršćacima) za održanje značajne preletničke 

populacije 

 

1 siva štijoka Porzana parva G 
Očuvana populacija i staništa (močvare s tršćacima) za održanje gnijezdeće populacije 

od 4 – 6 p. 

1 riđa štijoka Porzana porzana P 
Očuvana populacija i staništa (močvare s tršćacima) za održanje značajne preletničke 

populacije 

1 riđa štijoka Porzana porzana G 
Očuvana populacija i staništa (močvare s tršćacima, poplavni travnjaci) za održanje 

gnijezdeće populacije od 2 – 3 p. 
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1 mala štijoka Porzana pusilla P 
Očuvana populacija i staništa (močvare s tršćacima) za održanje značajne preletničke 

populacije 

2 značajne negnijezdeće (selidbene) populacije 

ptica (patka žličarka Anas clypeata, kržulja Anas 

crecca, zviždara Anas penelope, divlja patka 

Anas plathyrhynchos, patka pupčanica Anas 

querquedula, glavata patka Aythya ferina, 

krunata patka Aythya fuligula, crvenokljuni labud 

Cygnus olor, liska Fulica atra, kokošica Rallus 

aquaticus)  

Očuvana populacija i pogodna staništa za ptice močvarice tijekom preleta i zimovanja 

(vodena staništa s dostatnom vodenom i močvarnom vegetacijom, plićine) za održanje 

značajne brojnosti preletničkih i/ili zimujućih populacija i to ukupnu brojnost jedinki ptica 

močvarica kao i brojnost onih vrsta koje na području redovito obitavaju s >1% nacionalne 

populacije ili >2.000 jedinki 

Kategorija za ciljnu vrstu: 1 = međunarodno značajna vrsta za koju su područja izdvojena temeljem članka 4. stavka 1. Direktive 2009/147/EZ; 2=redovite 

migratorne vrste za koje su područja izdvojena temeljem članka 4. stavka 2. Direktive 2009/147/EZ 
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3 OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA ZAHVATA NA 

OKOLIŠ 
 

3.1 Sažeti opis mogućih značajnih utjecaja zahvata na sastavnice 

okoliša i opterećenje okoliša 
 

3.1.1 Utjecaj na stanovništvo i zdravlje ljudi 

 

Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina izvodit će se unutar trasa 

postojećih prometnica i putova, neposredno uz stambene objekte. 

Tijekom izvođenja planiranih građevinskih radova doći će do povećane razine buke i vibracija 

usred kretanja i rada mehanizacije te emisije čestica prašine zbog izvođenja radova. Kretanje 

radne mehanizacije može utjecati na promet u blizini zahvata te ograničiti kretanje domicilnog 

stanovništva. Uz poštivanje dobre građevinske prakse, korištenjem ispravne i redovito 

servisirane radne mehanizacije sukladno propisima, navedeni utjecaji će se svesti na najmanju 

moguću mjeru. 

Navedeni utjecaji su privremenog karaktera i bez većih posljedica na stanovništvo te se ne 

smatraju značajnim. 

 

Obzirom da je vodovodna mreža Općine Promina u vrlo lošem stanju, podložna čestim 

puknućima i kvarovima, u pojedinim dijelovima s visokim tlakovima koje treba reducirati, a u 

drugim dijelovima s nedostatnim tlakovima za opskrbu stanovništva, rekonstrukcijom i 

dogradnjom vodovodne mreže osigurati će se kvalitetnija vodoopskrba svih naselja Općine 

Promina te će se samim time poboljšati komunalna infrastruktura i kvaliteta života stanovništva 

što će imati pozitivan utjecaj na stanovništvo i zdravlje ljudi. 

 

 

3.1.2 Utjecaj na biološku raznolikost, zaštićena područja, biljni i životinjski 

svijet 

 

Prema Karti kopnenih nešumskih staništa iz 2016. godine, zahvati se nalaze na stanišnim 

tipovima kako je navedeno u tablici 2.1-2.  

 

Planirani cjevovodi će se postaviti unutar koridora postojećih prometnica i putova te uz trase 

postojećih vodoopskrbnih cjevovoda, na već prenamijenjenim stanišnim tipovima, stoga se ne 

očekuju utjecaji na stanišne tipove koji se nalazi na području zahvata. Tijekom izgradnje 

planirane hidrostanice Lukar zauzeti će se cca. 250 m2 stanišnog tipa NKS kod I.2.1./E./I.5.3. 

Mozaici kultiviranih površina/Šume/Vinogradi. Izgradnjom hidrostanice Razvođe zauzeti će se 

cca. 250 m2 stanišnog tipa NKS kod E./C.3.5.1. Šume/Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci 

submediteranske zone. Dogradnjom vodospreme Lukar zauzeti će se cca 1000 m2  stanišnog 

tipa NKS kod C.3.5.1./I.1.8. Istočnojadranski kamenjarski pašnjaci submediteranske 

zone/Zapuštene poljoprivredne površine. Obzirom na rasprostranjenost navedenih stanišnih 

tipova na okolnom području te da se radi o objektima manjih dimenzija, utjecaj se smatra 

trajnim, ali manjeg značaja. 
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Tijekom izvođenja građevinskih radova doći će do nastanka buke i vibracija te širenja čestica 

prašine uslijed rada i kretanja mehanizacije, stoga će lokalna fauna privremeno izbjegavati ovo 

područje. Navedeni utjecaj je privremen i manjeg značaja, karakterističan za ovu vrstu radova. 

Uz pridržavanje minimalne širine radnog pojasa, organizacijom gradilišta na način da površine 

za odlaganje materijala i strojeva u što manjoj mjeri zadiru u okolna staništa te pridržavanjem 

mjera predostrožnosti, tijekom izvođenja zahvata, utjecaji na staništa se svode na najmanju 

moguću mjeru. 

 

Tijekom korištenja sustava vodoopskrbe s pripadajućim objektima, ne očekuju se utjecaji na 

stanišne tipove, floru i faunu okolnog područja. 

 

Dio planiranog cjevovoda nalazi se unutar zaštićenog područja RH; Nacionalnog parka „Krka“. 

 

Prema „Pravilniku o izmjenama i dopunama pravilnika o zaštiti i očuvanju Nacionalnog parka 

„Krka“ („Narodne novine“ br. 111/22) zahvat se nalazi unutar područja označenog kao: 

o II. Zona usmjerene zaštite, 

o III.a Podzona naselja, 

o III.b Podzona posjetiteljske infastrukture.  

 

 
Slika 3.1.2-1 Kartografski prikaz upravljačkih zona i podzona Nacionalnog parka s ucrtanim planiranim 

zahvatom (Prilog 1 Pravilnika25) (modificirao: Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

                                                
25 https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2022_09_111_1634.html 
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Prema Pravilniku26 unutar navedenih zona navedena su sljedeća ograničenja: 

 

Članak 7. 

(1) Zona usmjerene zaštite obuhvaća doprirodne ekosustave (travnjaci, pašnjaci, vodena 

staništa, tršćaci, poplavne šume, poljoprivredne površine i sl.), geolokalitete i lokalitete kulturne 

baštine koji u svrhu dugoročnog očuvanja zahtijevaju provedbu aktivnih upravljačkih mjera 

održavanja ili obnove. 

 

U Nacionalnom parku zona usmjerene zaštite uglavnom obuhvaća: sjeverna Prominska 

zaravan, sjeverna Kistanjska zaravan, kanjon Krke – Carigradska draga, Bilušića buk, Liver – 

Vukša, područje oko Brljanskog jezera, kanjon Krke nizvodno od Brljanskog slapa do HE 

Miljacka, tok Krke nizvodno od Rošnjaka do Manastira, tok Krke od Manastira do Roškog slapa 

s tršćacima i poplavnim šumama, Brzička strana – travnjaci i šume hrasta medunca, travnjaci 

Vlaka Krš, Roški slap (djelomično: tršćaci i poplavne šume), bare tršćaci i medunac kod 

Roškog slapa, Seline – mediteranski pašnjaci, maslinici i stijene i točila, Visovačko jezero s 

maslinicma, Stinice – medunac, obala s obje strane Krke od Visovca nizvodno do ušća, uvala 

Podbare, Nos Kalik – Kalički kuk, kanjon Čikole Ključice s Torkom, ušće rijeke Čikole, područje 

Krka Mala – Lozovačka brina, područje od Brljana do HE Miljacka, sedrene barijere na 

lokalitetima: Bilušića buk, Slap Brljan, Manojlovac, Rošnjak, Miljacka, zatim dio područja 

Manojlovac, dio područja HE Miljacka – Kukovača – Gornja Brina, dolina Čikole oko Torka, 

doline Rupe, doline Dubravice, doline Čikole-Ključice, Roška Draga-Brine, dio Manastir Krka 

Brljanskog jezera i slapa te kanjon Krke – Carigrad. 

 

(2) U zoni usmjerene zaštite cilj upravljanja je očuvanje ekosustava i prirodnih procesa, 

krajobraza i njihove bioraznolikosti te očuvanje geobaštine i kulturne baštine. 

 

(3) U zoni usmjerene zaštite dopušteno je provođenje aktivnih mjera očuvanja i/ili revitalizacije 

bez kojih bi se promijenile bitne karakteristike područja te poljoprivrednih aktivnosti koje se 

odvijaju u skladu s ciljevima upravljanja za očuvanje biološke, geološke i krajobrazne 

raznolikosti. 

 

(4) U zoni usmjerene zaštite dopušteno je posjećivanje uz poštivanje odgovarajućih uvjeta, 

znanstvena istraživanja i praćenje stanja prirodnih vrijednosti. 

 

Članak 8. 

(1) U Nacionalnom parku zona korištenja obuhvaća područja gdje je tradicionalno prisutan 

određeni stupanj korištenja, a podijeljena je na četiri podzone: 

 

IIIa Podzona naselja 

 

IIIb Podzona posjetiteljske infrastrukture 

 

IIIc Podzona korištenja prirodnih resursa 

 

IIId Podzona prometnica. 

                                                
26 https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2022_09_111_1634.html 
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(2) IIIa Podzona naselja obuhvaća sva naselja u Nacionalnom parku: Stajine, Karanovići 

Kutlače, Marjanovići, Stanari, Očestovo, Sičići Bibići Perice, Perići, Verovići, Tanjga, Rogovo, 

Lošići, Kunđeta, Barišići i Matasi, Vukovići, Burze, Kovilići, Bjelobrci, Žurići, Stanojkići, Nos 

Kalik (Kalik, Skočići i Zeljići), Dakići, Gligići, Đakovići, Mandići i Labori, Grčići i Tulići Koštani. 

 

(3) IIIb Podzona posjetiteljske infrastrukture obuhvaća veću infrastrukturu u funkciji 

posjećivanja Nacionalnog parka (posjetiteljski centri, staze namijenjene posjećivanju, 

parkirališta, ulazi, info centri i sl.), područja intenzivnog posjećivanja, plovne puteve, pristaništa 

i lokalitete na kojima je dozvoljeno kupanje. 

 

IIIb Podzona obuhvaća lokalitete: Burnum Manojlovac, Eko kampus Puljane, Manastir Krka, 

Ulaz Kistanje I, Ulaz Kistanje II, Roški slap, Lugareva kuća, Stinice – kuća Kuželj, Stinice – 

vidikovac, Visovac, Remetić, Skradinski Buk-Ulaz Lozovac, plovni put Skradinski most – 

Skradinski buk, plovni put Skradinski buk-Roški slap, plovni put Roški slap-Manastir Krka – 

Brzak, plovni put Remetić – Visovac, plovni put Stinica-Visovac, ispod Brzaka i Nečvena i 

Oziđana špilja. 

 

(4) IIIc Podzona korištenja prirodnih resursa obuhvaća izdvojene objekte posebne namjene: 

postojeće hidroelekrane i vodozahvate te prateće objekte: HE Miljacka zahvat Brljan, HE 

Miljacka, MHE Roški slap, HE Jaruga, vodozahvat Miljacka, vodozahvat Jaruga i vodozahvat 

Torak. 

 

(5) IIId Podzona prometnica obuhvaća postojeće asfaltirane i makadamske ceste. 

 

(6) U zoni korištenja cilj upravljanja je održivo korištenje prostora, u skladu s ciljevima očuvanja 

bioraznolikosti, georaznolikosti i/ili krajobrazne raznolikosti. 

 

(7) U zoni korištenja dopuštene su aktivnosti u skladu s načelima održivog razvoja bez 

narušavanja svrhe zaštićenog područja i ugrožavanja ciljeva očuvanja. 

… 

Gradnja 

Članak 18. 

(1) Gradnja u Nacionalnom parku provodi se u skladu s prostorno-planskom dokumentacijom 

sukladno posebnim propisima kojima se uređuje prostorno planiranje i gradnja. 

 

(2) Na području Nacionalnog parka posebno je zabranjeno: 

– gradnja objekata bez akta kojime se odobrava građenje prema posebnom propisu kojim se 

uređuje gradnja 

– provođenje zahvata gradnje za koje nije potrebno ishoditi akt kojim se odobrava građenje 

prema posebnom propisu kojim se uređuje gradnja bez dopuštenja nadležnog tijela 

– postavljanje ugostiteljske i trgovačke opreme na otvorenom bez odobrenja Ustanove 

– postavljanje štandova ili postolja za prodaju bez odobrenja Ustanove 

– postavljanje montažno-demontažnih objekata ili konstrukcija bez odobrenja nadležnog tijela 

 

(3) Odobrenje iz stavka 2. podstavka 3. i 4. ovoga članka daje Ustanova putem koncesijskog 

odobrenja. 
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Obzirom na karakteristike spomenutih zona te činjenici da se radi o rekonstrukciji i dogradnji 

vodovodne mreže unutar trasa postojećih prometnica i putova, utjecaj na prirodne vrijednosti 

samih zona se ne očekuju.  

 

Ptice čine važan dio ukupne bioraznolikosti rijeke Krke. Sa zabilježenih 229 ptičjih vrsta, 

područje NP „Krka“ među najbogatijim je ornitološkim područjima u Hrvatskoj, važno kao 

odmorište za ptice preletnice, ali i za zimovalice. U kopnenim staništima zabilježene su 142 

vrste ptica, od toga 21 gnjezdarica. Najčešće vrste na tim staništima jesu crnogrla strnadica 

(Emberiza cirlus), crnoglava strnadica (Emberiza melanocephala) i bjelobrka grmuša (Sylvia 

cantillans). Kamenjarski travnjaci stanište su 31 vrste ptica, među kojima je najbrojnija 

primorska trepteljka (Anthus campestris), dok su na dijelovima obraslim gustom sastojinom 

šmrike i alepskog bora zabilježene 42 vrste, među kojima se ističu grmuše (Sylvia sp.). 

Kamenjari i sipari na rubovima kanjona stanište su 18 vrsta, među kojima je tipična jarebica 

kamenjarka (Alectoris graeca). Šume hrasta medunca uz obale Visovačkog jezera stanište su 

35 vrsta, a najzastupljenije su vijoglav (Jynx torquilla), plavetna sjenica (Cyanistes caeruleus), 

šojka (Garrulus glandarius), žutarica (Serinus serinus) i dr. Stijene i litice naseljavaju 22 vrste, 

dok su urbana područja staništa 65 vrsta, od toga 49 gnjezdarica, od kojih su najbrojnije 

lastavica (Hirundo rustica), piljak (Delichon urbicum) i vrapci (Passer sp.). Na vodenim 

staništima zabilježeno je 90 vrsta ptica: 25 vrsta gnjezdarica, 50 vrsta selica i 15 vrsta 

zimovalica. Najbrojnija vrsta je liska (Fulica atra)27. Tijekom izvođenja radova na predmetnom 

području moguć je privremen utjecaj u vidu buke i vibracija na vrste ptica koje obitavaju ili love 

u NP Krka. Navedeni utjecaj je privremen i ograničen na vrijeme trajanja radova te se ne 

smatra značajnim. Obzirom da se radi o rekonstrukciji i dogradnji vodoopskrbnog cjevovoda 

unutar trasa postojećih prometnica i putova te uz trase postojećih vodoopskrbnih cjevovoda, 

na već antropogeniziranom području, tijekom korištenja predmetnog zahvata, utjecaj na vrste 

ptica koje obitavaju u NP Krka se ne očekuje. 

 

Uz navedene vrste ptica, na ovom području moguća je pojava zaštićenih vrsta beskralješnjaka 

(kornjaši, leptiri), gmazova i manjih sisavaca. Tijekom izvođenja radova, uslijed buke i vibracija, 

jedinke će izbjegavati predmetno područje stoga se utjecaj ne smatra značajnim. Tijekom 

izgradnje utjecaji na strogo zaštićene vrste sisavaca (šišmiši) se ne očekuju jer šišmiši love 

noću, a planirani radovi se uglavnom izvode danju, kada šišmiši nisu aktivni. Tijekom korištenja 

zahvata utjecaji na navedene vrste se ne očekuju jer će vodoopskrbni cjevovod biti potpuno 

ukopan te bez potrebe za stalnim održavanjem odnosno ljudskom prisutnošću. 

 

Planirani zahvat se nalazi unutar područja ekološke mreže značajnog za očuvanje ciljnih vrsta 

i ciljnih stanišnih tipova POVS HR2000918 Šire područje NP Krka i područja ekološke mreže 

značajnog za očuvanje ptica POP HR1000026 Krka i okolni plato. 

 

                                                
27 https://www.npkrka.hr/hr/prirodna-bastina/zivotinjski-svijet-parka/ptice/; pristup: rujan 2022. 

https://www.npkrka.hr/hr/prirodna-bastina/zivotinjski-svijet-parka/ptice/
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Slika 3.1.2-2 Prikaz dijela planiranog vodoopskrbnog cjevovoda sa zonacijama ciljnih stanišnih tipova 

područja EM POVS HR2000918 Šire područje NP Krka28 (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

                                                
28 Podaci o zonaciji rasprostranjenosti ciljnih vrsta i stanišnih tipova za POVS HR2000918 Šire područje 
NP Krka; MINGOR, KLASA: 612-07/21-03/274, URBROJ: 517-12-2-1-2-21-2, Zagreb, 29. studenog 
2021 
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Slika 3.1.2-3 Prikaz dijela planiranog vodoopskrbnog cjevovoda sa zonacijama ciljnih vrsta područja 

EM POVS HR2000918 Šire područje NP Krka29 (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 
 

Prema zonaciji planirani zahvat se manjim dijelom nalazi na ciljnom stanišnom tipu 6110* 

Otvorene kserotermofilne pionirske zajednice na karbonatnom kamenitom tlu i ciljnom 

stanišnom tipu 62A0 Istočno submediteranski suhi travnjaci (Scorzoneretalia villosae.).  

Obzirom da će cjevovodi vodoopskrbne mreže biti položeni unutar postojećih prometnica i 

putova te uz trase postojećih vodoopskrbnih cjevovoda, na već prenamijenjenim površinama, 

na području općine Promina, ne očekuju se značajni utjecaji na ciljeve očuvanja ciljnih 

stanišnih tipova područja EM POVS HR2000918 Šire područje NP Krka. 

 

Na području zahvata moguća je pojava i ciljnih vrsta ekološke mreže POVS HR2000918 Šire 

područje NP Krka. To se ponajviše odnosi na vrste kopnena kornjača Testudo hermanni i 

crvenkrpica Zamenis situla. Obzirom da se zahvat izvodi u naseljenom području, u prometnim 

koridorima i pristupnim putovima te da su područja zonacija spomenutih vrsta izrazito velika u 

odnosu na obuhvat predmetnog zahvata, značajniji utjecaj na populacije vrsta kopnena 

kornjača Testudo hermanni i crvenkrpica Zamenis situla se ne očekuje. Nadalje, na području 

zahvata postoji mogućnost pojave ciljnih vrsta šišmiša koji mogu koristiti predmetno područje 

kao područje za lov, no obzirom da će se radovi izvoditi izvan razdoblja pojedine aktivnosti 

šišmiša, tijekom dana, kada šišmiši nisu aktivni, ne očekuju značajni utjecaji na populaciju 

šišmiša. Utjecaj na ciljnu vrstu čovječja ribica Proteus anguinus se ne očekuje jer vrsta obitava 

                                                
29 Podaci o zonaciji rasprostranjenosti ciljnih vrsta i stanišnih tipova za POVS HR2000918 Šire područje 
NP Krka; MINGOR, KLASA: 612-07/21-03/274, URBROJ: 517-12-2-1-2-21-2, Zagreb, 29. studenog 
2021 
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u špiljama na području Miljacka slapa i u Jami nasuprot Torku30, a zahvat se izvodi u prometnim 

koridorima i pristupnim putovima. 

Ciljne vrste koje se zateknu na ovom dijelu zahvata će, uslijed nastanka buke i vibracija, 

izbjegavati zonu izvođenja radova te će utjecaj biti privremen i zanemariv. 

 

 

Obuhvat planiranog zahvata nalazi se na području ekološke mreže značajnog za očuvanje 

ptica POP HR1000026 Krka i okolni plato. Zahvat će se izvesti u naseljenom području, u 

prometnim koridorima i pristupnim putovima te na već prenamijenjenim površinama, koji nisu 

značajni za duže obitavanje ptica. Međutim, moguća je pojava nekih ciljnih vrsta ptica POP 

područja HR1000026 Krka i okolni plato, koje obližnje travnjačke i mozaičko-poljoprivredne 

površine koriste za hranjenje ili se tu zateknu u preletu. Ptice će tijekom radova izbjegavati šire 

područje obuhvata zahvata, dok se tijekom korištenja predmetnog zahvata utjecaj na ciljeve 

očuvanja predmetnog POP područja ne očekuje. 

 

 

Nadalje, planirani vodoopskrbni cjevovod Općine Promina prolazi neposredno uz područje 

ekološke mreže značajnog za očuvanje ciljnih vrsta i ciljnih stanišnih tipova POVS HR2001492 

Bunari. Lokva Bunari nalazi se sjeveroistočno od zaseoka Popovići i predstavlja prirodnu 

povremenu lokvu u kojoj se voda zadržava gotovo cijele godine (presuši tijekom ljeta kad nema 

oborina) te se koristi za napajanje stoke. 

 

 
Slika 3.1.2-4 Prikaz dijela planiranog vodoopskrbnog cjevovoda u odnosu na područje EM POVS 

HR2001492 Bunari (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

                                                
30 https://www.npkrka.hr/hr/prirodna-bastina/zivotinjski-svijet-parka/vodozemci/; pristup: rujan, 2022. 

https://www.npkrka.hr/hr/prirodna-bastina/zivotinjski-svijet-parka/vodozemci/
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Obzirom da će se trasa cjevovoda polagati unutar trase postojeće prometnice, koja ne zadire 

u područje EM POVS HR2001492 Bunari, već se nalazi na udaljenosti od cca. 6 m od obuhvata 

navedenog POVS područja, uz pridržavanje minimalne širine radnog pojasa mogu se isključiti 

mogući značajni negativni utjecaji na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja EM POVS 

HR2001492 Bunari  

 

Nakon izgradnje, u normalnim uvjetima funkcioniranja, uz redovito održavanje, planirani sustav 

vodoopskrbe neće imati negativnih utjecaja na stanišne tipove, ciljne vrste te cjelovitost 

područja EM. 

 

 

3.1.3 Utjecaj na šume i šumska zemljišta 

 

Prema podacima Hrvatskih šuma, rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže općine 

Promina nalazi se na području odjela državnih šuma gospodarskih jedinica Promina i 

Prominski plato (Tablica 2.1-3), dok se planirani zahvat ne nalazi na području odsjeka šuma 

šumoposjednika (privatnih šuma) gospodarskih jedinica Drniške šume i privatne šume NP 

Krka. 

Izgradnjom hidrostanice Razvođe i reducil ventila (RV1) zauzeti će se određena površina 

šumskog zemljišta, no obzirom da se radi o objektima malih dimenzija, utjecaj na šume i 

šumsko zemljište možemo okarakterizirati kao trajan, ali manjeg značaja. 

Obzirom da će se rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže vršiti unutar trasa postojećih 

prometnica i putova te uz trase postojećih vodoopskrbnih cjevovoda, dodatni utjecaj na šume 

i šumska zemljišta se ne očekuje. 

 

Tijekom korištenja predmetnog zahvata u uvjetima normalnog funkcioniranja i redovnog 

održavanja, ne očekuju se negativni utjecaji na šume i šumsko zemljište. 

 

 

3.1.4 Utjecaj na tlo 

 

Prema Pedološkoj karti RH predmetni zahvati su planirani na područjima koja su označena 

kao Crnica vapnenačko dolomitna, Crvenica plitka i srednje duboka, Smeđe na vapnencu, 

Rendzina na šljunku, Rendzina na trošini vapnenca, Antropogena na kršu i Lesivirano na 

vapnencu. 

 

Rekonstrukcija i dogradnja planiranih vodoopskrbnih cjevovoda će se izvoditi na već 

prenamijenjenim površinama tla, unutar koridora postojećih prometnica i putova te uz trase 

postojećih vodoopskrbnih cjevovoda pa će utjecaj na tlo prilikom izvođenja planiranih zahvata 

biti minimalni. Izgradnjom hidrostanica Razvođe i Lukar te nadogradnjom vodospreme Lukar 

trajno će se zauzeti određena površina tla Rendzina na šljunku i Smeđe na vapnencu, no 

obzirom da su to objekti malih dimenzija utjecaj nije značajan. 

 

Radna mehanizacija će se kretati po postojećim pristupnim putovima. Do onečišćenja tla može 

doći uslijed prosipanja materijala sa vozila na tlo, neadekvatnog skladištenja građevinskog 

otpada te prosipanja ili izlijevanja tekućih opasnih tvari (goriva, ulja iz vozila i radnih strojeva). 

Uz poštivanje zakonskih propisa, dobrom organizacijom gradilišta, opreznim korištenjem i 

redovnim održavanjem radnih strojeva i mehanizacije do onečišćenja tla i ostalih površina neće 
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doći. Nakon završetka radova, sve površine na kojima se djelovalo će se sanirati i vratiti u 

prvobitno stanje. 

 

Tijekom korištenja predmetnog zahvata ne očekuju se utjecaji na tlo. 

 

 

3.1.5 Utjecaj na korištenje zemljišta 

 

Na području zahvata ne nalaze se vrijedna ni osobito vrijedna tla kao ni ostala obradiva tla. 

Prema Karti pokrova zemljišta – „CORINE land cover“ planirani cjevovodi s pripadajućim 

objektima se nalaze na područjima označenim kao Mozaik poljoprivrednih površina, Prirodni 

travnjaci, Sukcesija šume (zemljišta u zarastanju), Pašnjaci, Pretežno poljoprivredno zemljište 

s značajnim udjelom prirodnog biljnog pokrova, Nepovezana gradska područja, Industrijski ili 

komercijalni objekti, Bjelogorična šuma, Mediteranska grmolika vegetacija (sklerofilna), Mjesta 

eksploatacije mineralnih sirovina i Područja s oskudnom vegetacijom.  

 

Rekonstrukcija i dogradnja planiranih vodoopskrbnih cjevovoda izvodit će se u trasama 

postojećih prometnica i putova te uz trase postojećih vodoopskrbnih cjevovoda pa se ne 

očekuju utjecaji u vidu osiromašenja raznolikosti tipova tala. Izgradnjom hidrostanica, reducil 

ventila te nadogradnjom vodospreme, doći će do trajnog zauzeća dijela površina na kojima se 

nalaze Mozaici poljoprivrednih površina i Prirodni travnjaci, no obzirom da se radi o objektima 

manjih dimenzija, a na okolnom prostoru nalaze isti tipovi zemljišta, smatra se da utjecaj na 

korištenje zemljišta nije značajan. 

 

Tijekom korištenja predmetnog zahvata ne očekuju se utjecaji na korištenje zemljišta.  

 

 

3.1.6 Utjecaj na vode 

 

Uvidom u Kartu osjetljivosti područja u Republici Hrvatskoj vidljivo je da se lokacija zahvata 

nalazi unutar područja namijenjenog zahvaćanju vode za ljudsku potrošnju te unutar sliva 

osjetljivog područja; Jadranski sliv – kopneni dio (oznaka: 60). Onečišćujuće tvari čija se 

ispuštanja u ovaj sliv ograničavaju su dušik i fosfor.  

Prema Registru zaštićenih područja planirani zahvat se većim dijelom nalazi unutar III.A i III.B 

zone sanitarne zaštite izvorišta/crpilišta Jaruga i Torak. Postupanjem u skladu s Pravilnikom o 

uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta („Narodne Novine“, broj 66/11, 47/13), 

pridržavanjem zakonom propisanih mjera te opreznim korištenjem redovno servisiranih i 

održavanih radnih strojeva i mehanizacije, ne očekuje se negativan utjecaj na kvalitetu 

navedenog vodnog tijela. 

 

Planirani zahvat se nalazi na području podzemnog vodnog tijela JKGI_10-KRKA čije je 

kemijsko, količinsko i ukupno stanje prema Planu upravljanja vodnim područjima 2016.-

2021.ocijenjeno kao dobro. Tijekom izvođenja radova na području planiranih zahvata ne 

očekuju se utjecaji na vodno tijelo jer organizacija i izvođenje radova podliježu zakonskim 

propisima i pravilima dobre prakse te građevinskom nadzoru.  

 

Sukladno Prethodnoj procjeni rizika od poplava 2018. godine, planirani zahvati nalaze se na 

području koje nije proglašeno „Područjem potencijalno značajnih rizika od poplava“. Također, 
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prema Karti opasnosti od poplava predmetni zahvati se nalaze izvan područja opasnosti od 

poplava. Obzirom na navedeno te karakteristike samog zahvata možemo isključiti mogućnost 

negativnih utjecaja od poplava na zahvat. 

 

Tijekom korištenja vodoopskrbnog sustava ne očekuju se utjecaji na vodna tijela. 

 

3.1.7 Utjecaj na zrak 

 

Tijekom izvođenja građevinskih radova na lokaciji zahvata mogući su kratkotrajni, lokalizirani 

utjecaji u vidu širenja čestica prašine, zbog izvođenja zemljanih radova i ispušnih plinova od 

rada strojeva i mehanizacije. Navedeni utjecaji su lokalizirani, privremeni te će se javljati 

isključivo tijekom radnog vremena gradilišta, stoga se ne smatraju značajnima.  

 

Tijekom korištenja planiranih cjevovoda s pripadajućim objektima ne očekuju se utjecaji na 

kvalitetu zraka. 

 

 

3.1.8 Utjecaj na klimu 

 

Uzimajući u obzir posljedice klimatskih promjena globalni odgovor svih razina je donošenje 

dokumenata ublažavanja i prilagodbe istima koje sadrže i procjenu rizika sa mjerama. Pariškim 

sporazumom (2016.) određen je glavni cilj da se zadrži globalni rast temperature ispod 2°C 

odnosno da se rast zadrži ispod 1,5°C u odnosu na razdoblje prije industrijske revolucije. 

Pristupanjem Pariškom sporazumu (22. travnja 2016.) Republika Hrvatska obavezna je 

doprinijeti ostvarenju navedenih ciljeva. Strateški dokumenti na državnoj razini su Strategija 

niskougljičnog razvoja Republike Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. te Strategija 

prilagodbe klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2040. s pogledom 

na 2070.  

 

Usklađenost zahvata sa Strategijom prilagodbe klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj 

za razdoblje do 2040. s pogledom na 2070. (dalje u tekstu Strategija prilagodbe klimatskim 

promjenama u RH) razvidna je kroz usporedbu ciljeva navedene Strategije i cilja odnosno 

svrhe predmetnog zahvata.  

 

Opći ciljevi Strategije prilagodbe klimatskim promjenama u RH su:  

a) smanjiti ranjivost prirodnih sustava i društava na negativne utjecaje klimatskih 

promjena i  

b) jačanje otpornosti i sposobnosti oporavka od tih utjecaja.  

Imajući u vidu opće ciljeve Strategije prilagodbe klimatskim promjenama u RH te ciljeve 

predmetnog zahvata može se zaključiti da će realizacija planiranog zahvata doprinijeti  

smanjenju pritiska na okoliš, a time i poboljšanju stanja sastavnica okoliša.  

 

Doprinos zahvata sa Strategijom niskougljičnog razvoja Republike Hrvatske do 2030. s 

pogledom na 2050. (dalje u tekstu Strategija niskougljičnog razvoja RH) razvidan je prilikom 

usporedbe ciljeva navedene Strategije sa ciljem odnosno svrhom predmetnog zahvata.  

 

Opći ciljevi Strategije niskougljičnog razvoja RH su: 
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a) postizanje održivog razvoja temeljenog na znanju i konkurentnom niskougljičnom 

gospodarstvu i učinkovitom korištenju resursa,  

b) povećanje sigurnosti opskrbe energijom, održivost energetske opskrbe, povećanje 

dostupnosti energije i smanjenje energetske ovisnosti,  

c) solidarnost izvršavanjem obveza RH prema međunarodnim sporazumima, u okviru 

politike EU-a, kao dio naše povijesne odgovornosti i doprinos globalnim ciljevima i  

d) smanjenje onečišćenje zraka i utjecaja na zdravlje te kvalitetu života građana.  

Strategija niskougljičnog razvoja RH ima u fokusu smanjenje stakleničkih plinova i 

sprječavanje porasta koncentracije istih u atmosferi u cilju smanjenja globalnog porasta 

temperature. Imajući u vidu navedeno te da će se poslovanje odvijati sukladno načelima 

kružnog gospodarstva zahvat će biti usklađen sa Strategijom niskougljičnog razvoja RH.  

 

Tehničkim smjernicama o primjeni načela ne nanošenja bitne štete u okviru Uredbe o 

Mehanizmu za oporavak i otpornost31 propisana je metodologija utvrđivanja zahvata koji bi 

mogli nanijeti bitnu štetu za šest okolišnih ciljeva:  

- ublažavanje klimatskih promjena,  

- prilagodba klimatskim promjenama, 

- održiva uporaba i zaštita vodnih i morskih resursa,  

- kružno gospodarstvo, uključujući sprječavanje nastanka otpada i recikliranje, 

- sprečavanje i kontrola onečišćenja zraka, vode ili zemlje, 

- zaštita i obnova bioraznolikosti i ekosustava.  

 

Imajući u vidu obilježja zahvata može se zaključiti da iste neće nanijeti bitnu štetu za navedene 

okolišne ciljeve. 

 

Tehničkim smjernicama za pripremu infrastrukture za klimatske promjene u razdoblju 2021.-

2027.32 utvrđen je kratak pregled pripreme infrastrukturnih projekata za klimatske promjene.  

 

Klimatska neutralnost (ublažavanje klimatskih promjena): 

- Pregled - 1. faza (ublažavanje)  

- Detaljna analiza - 2. faza (ublažavanje) 

 

Otpornost na klimatske promjene (prilagodba klimatskim promjenama) 

- Pregled - 1. faza (prilagodba), 

- Detaljna analiza - 2. faza (prilagodba).  

 

Detaljna analiza obuhvaća kvantifikaciju i monetizaciju emisija (i smanjenja emisija) 

stakleničkih plinova te procjenu usklađenost s klimatskim ciljevima za 2030. i 2050.  

 

Dokumentacija o pregledu klimatske neutralnosti  

 

Pragovi u okviru metodologije EIB Project Carbon Footprint Methodologies (Methodologies for 

the assessment of project greenhouse gas emissions and emission variations, verzija 11.2, 

veljača 2022.) za procjenu ugljičnog otiska su:  

                                                
31 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/ALL/?uri=CELEX:32021R0241 
32 Tehničke smjernice za pripremu infrastrukture za klimatske promjene u razdoblju 2021.-2027. (EU 
2021/C 373/01) 
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- (Pozitivne ili negativne) apsolutne emisije više od 20 000 tona CO2e/godina,  

- (Pozitivne ili negativne) relativne emisije više od 20 000 tona CO2e/godina.  

Za infrastrukturne projekte s (pozitivnim ili negativnim) apsolutnim i/ili relativnim emisijama 

višim od 20 000 tona CO2e/godina moraju se provesti i 1. faza (pregled) i 2. faza (detaljna 

analiza) procesa ublažavanja klimatskih promjena u okviru pripreme za klimatske promjene.  

 

Sukladno EIB Project Carbon Footprint Methodologies (Methodologies for the assessment of 

project greenhouse gas emissions and emission variations, verzija 11.2, veljača 2022.) 

staklenički plinovi nastajati će tijekom izvođenja građevinskih radova. Međutim, obzirom na 

obuhvat radova, razvidno je da će ukupno opterećenje od CO2 za vrijeme izvođenja radova 

biti daleko ispod propisanog minimalnog praga projekta (propisani prag je 20.000 tona 

godišnje). 

 

Planirani zahvat pripada u kategoriju infrastrukturnih projekata za koje nije potrebna procjena 

stakleničkih plinova. Također, prema Tehničkim smjernicama za pripremu infrastrukture za 

klimatske promjene u razdoblju 2021.-2027. (Tablica 2.) predmetni zahvat spada u „mreže za 

opskrbu vodom za piće“ odnosno u kategoriju projekata za koje, ovisno o opsegu projekta, 

procjena ugljičnog otiska nije potrebna. 

 

Imajući u vidu sve navedeno utvrđeno je da planirani zahvat ne utječe na stvaranje emisija 

stakleničkih plinova pa se može zaključiti kako je zahvat u skladu s ciljevima ukupnog 

smanjenja emisija stakleničkih plinova koji su za Republiku Hrvatsku određeni kroz Strategiju 

niskougljičnog razvoja Republike Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. godinu („Narodne 

novine“, broj 63/21). 

 

 

Dokumentacija o pregledu otpornosti na klimatske promjene 

 

Utjecaj zahvata na klimatske promjene  

 

Tijekom izgradnje planiranog zahvata doći će do nastanka i emisije ispušnih plinova uslijed 

kretanja radne mehanizacije i dopreme materijala. S obzirom da se radi o privremenim i 

lokalnim utjecajima koji će se dobrom organizacijom gradilišta i pridržavanjem mjera 

predostrožnosti svesti na najmanju moguću mjeru, a za izvođenje radova će se koristiti 

ispravna mehanizacija koja ne opterećuje okoliš ispušnim plinovima, navedeno se ne smatra 

značajnim utjecajem koji bi se moga odraziti na klimatske promjene, odnosno doprinijeti 

„efektu staklenika“. 

 

 

Utjecaj klimatskih promjena na zahvat33 

 

Porast globalne temperature od sredine prošlog stoljeća izuzetno je izražen i dominantno je 

uzorkovan s porastom koncentracije ugljičnog dioksida, najvažnijeg stakleničkog plina. Prema 

procjeni IPCC iz 2013. godine porast koncentracije ugljičnog dioksida i porast globalne 

temperature s velikom pouzdanošću mogu se pripisati ljudskom djelovanju. 

                                                
33 Strategija prilagodbe klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2040. godine s 
pogledom na 2070. godinu („Narodne novine“, broj 46/20) 
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Stanje klime za razdoblje 1971.-2000. (referentno razdoblje) i klimatske promjene za buduća 

vremenska razdoblja 2011.-2040. (P1) i 2041.-2070. (P2), analizirani su za područje Hrvatske 

na osnovi rezultata numeričkih integracija regionalnim klimatskim modelom (RCM) RegCM, uz 

pretpostavku IPCC scenarija rasta koncentracije stakleničkih plinova RCP4.5 i RCP8.5. 

Scenarij RCP4.5 karakterizira srednja razina koncentracija stakleničkih plinova uz relativno 

ambiciozna očekivanja njihovog smanjenja u budućnosti, koja bi dosegla vrhunac oko 2040. 

godine. Scenarij RCP8.5 karakterizira kontinuirano povećanje koncentracije stakleničkih 

plinova, koja bi do 2100. godine bila i do tri puta viša od današnje. Prostorna domena 

integracija zahvaćala je šire područje Europe (Euro-CORDEX domena) uz korištenje rubnih 

uvjeta iz četiri globalna klimatska modela (GCM), Cm5, EC-Earth, MPI-ESM i HadGEM2, na 

horizontalnoj rezoluciji od 50 km. 

 

U nastavku su prikazane projekcije klimatskih parametara za Republiku Hrvatsku, prema 

scenariju RCP4.5 u odnosu na razdoblje 1971. – 2000., sukladno Strategiji prilagodbe 

klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2040. godine s pogledom na 

2070. godinu („Narodne novine“, broj 46/20): 

 

Klimatski parametar 

Projekcije buduće klime prema scenariju RCP4.5 u odnosu na 
razdoblje 1971. – 2000. godine dobivene klimatskim 

modeliranjem 

2011. – 2040. 2041. – 2070. 

OBORINE 

Srednja godišnja količina: malo 
smanjenje (osim manji porast u 
SZ Hrvatskoj) 

Srednja godišnja količina: daljnji 
trend smanjenja (do 5 %) u 
gotovo cijeloj Hrvatske osim u SZ 
dijelovima 

Sezone: različit predznak; zima i 
proljeće u većem dijelu Hrvatske 
manji porast + 5 – 10 %, a ljeto i 
jesen smanjenje (najviše – 5 – 
10 % u J Lici i S Dalmaciji) 

Sezone: smanjenje u svim 
sezonama (do 10 % gorje i S 
Dalmacija) osim zimi (povećanje 
5 – 10 % S Hrvatska) 

Smanjenje broja kišnih razdoblja 
(osim u središnjoj Hrvatskoj gdje 
bi se malo povećao). Broj sušnih 
razdoblja bi se povećao 

Broj sušnih razdoblja bi se 
povećao 

SNJEŽNI POKROV 
Smanjenje (najveće u Gorskom 
kotaru, do 50 %) 

Daljnje smanjenje (naročito 
planinski krajevi) 

POVRŠINSKO OTJECANJE 

Nema većih promjena u većini 
krajeva; no u gorskim predjelima 
i zaleđu Dalmacije smanjenje do 
10 % 

Smanjenje otjecanja u cijeloj 
Hrvatskoj (osobito u proljeće) 

TEMPERATURA ZRAKA 

Srednja: porast 1 – 1,4 °C (sve 
sezone, cijela Hrvatska) 

Srednja: porast 1,5 – 2,2 °C (sve 
sezone, cijela Hrvatska – naročito 
kontinent) 

Maksimalna: porast u svim 
sezonama 1 – 1,5 °C 

Maksimalna: porast do 2,2 °C u 
ljeto (do 2,3 °C na otocima) 
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Minimalna: najveći porast zimi, 
1,2 – 1,4 °C 

Minimalna: najveći porast na 
kontinentu zimi 2,1 – 2,4 °C; a 1,8 
– 2 °C primorski krajevi 

EKSTREMNI 
VREMENSKI 
UVJETI 

Vrućina  
(broj dana s 
Tmax > +30 °C) 

6 do 8 dana više od referentnog 
razdoblja (referentno razdoblje: 
15 – 25 dana godišnje) 

Do 12 dana više od referentnog 
razdoblja 

Hladnoća  
(broj dana s 
Tmin < -10 °C) 

Smanjenje broja dana s Tmin < -
10 °C i porast Tmin vrijednosti 
(1,2 – 1,4 °C) 

Daljnje smanjenje broja dana s 
Tmin < -10 °C 

Tople noći  
(broj dana s 
Tmin ≥ +20 °C) 

U porastu U porastu 

VJETAR 

Sr. brzina na  
10 m 

Zima i proljeće bez promjene, no 
ljeti i osobito u jesen na Jadranu 
porast do 20 – 25 % 

Zima i proljeće uglavnom bez 
promjene, no trend jačanja ljeti i u 
jesen na Jadranu. 

Max. brzina na  
10 m 

Na godišnjoj razini: bez 
promjene (najveće vrijednosti na 
otocima J Dalmacije) 
Po sezonama: smanjenje zimi 
na J Jadranu i zaleđu 

Po sezonama: smanjenje u svim 
sezonama osim ljeti. Najveće 
smanjenje zimi na J Jadranu 

EVAPOTRANSPIRACIJA 
Povećanje u proljeće i ljeti 5 – 10 
% (vanjski otoci i Z Istra > 10 %) 

Povećanje do 10 % za veći dio 
Hrvatske, pa do 15 % na obali i 
zaleđu te do 20 % na vanjskim 
otocima. 

VLAŽNOST ZRAKA 
Porast cijele godine (najviše ljeti 
na Jadranu) 

Porast cijele godine (najviše ljeti 
na Jadranu) 

VLAŽNOST TLA Smanjenje u sjevernoj Hrvatskoj 
Smanjenje u cijeloj Hrvatskoj 
(najviše ljeto i u jesen). 

SUNČEVO ZRAČENJE (TOK 
ULAZNE SUNČANE 
ENERGIJE) 

Ljeti i u jesen porast u cijeloj 
Hrvatskoj, u proljeće porast u 
sjevernoj Hrvatskoj, a smanjenje 
u zapadnoj Hrvatskoj; zimi 
smanjenje u cijeloj Hrvatskoj. 

Povećanje u svim sezonama 
osim zimi (najveći porast u 
gorskoj i središnjoj Hrvatskoj) 

SREDNJA RAZINA MORA 
2046. – 2065. 
19 – 33 cm (IPCC AR5) 

2081. – 2100. 
32 – 65 cm (procjena prosječnih 
srednjih vrijednosti za Jadran iz 
raznih izvora) 
 

 

 

Analiza klimatske otpornosti projekta 

 

Neformalni dokument Europske komisije: Smjernice za voditelje projekata - kako povećati 

otpornost ranjivih ulaganja na klimatske promjene poslužio je kao smjernica za izradu procjene 

utjecaja klimatskih promjena na zahvat. Sukladno smjernicama u dokumentu, ključni element 

za određivanje klimatske ranjivosti/otpornosti projekta i procjenu rizika je analiza osjetljivosti 
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na određene klimatske promjene. Alat za analizu klimatske otpornosti projekta sastoji se od 7 

modula koji se mogu primijeniti tijekom izrade procjene utjecaja: 

Modul 1: Utvrđivanje osjetljivosti projekta na klimatske promjene 

Modul 2: Procjena izloženosti opasnostima u odnosu na promatrane klimatske uvjete 

  Modul 2a: Procjena izloženosti u odnosu na trenutne klimatske uvjete 

  Modul 2b: Procjena izloženosti budućim klimatskim uvjetima 

Modul 3: Procjena ranjivosti 

  Modul 3a: Procjena ranjivosti u odnosu na osnovicu / promatrane klimatske  

  uvjete 

  Modul 3b: Procjena ranjivosti u odnosu na buduće klimatske uvjete 

Modul 4: Procjena rizika 

Modul 5: Utvrđivanje mogućnosti prilagodbe 

Modul 6: Procjena mogućnosti prilagodbe 

Modul 7: Integracija akcijskog plana prilagodbe u ciklus razvoja projekta 

 

Utvrđivanje osjetljivosti projekta na klimatske promjene (Modul 1) 

 

Osjetljivost zahvata na klimatske promjene i opasnosti sistematski se procjenjuje kroz četiri 

parametra: 

Imovina i procesi na lokaciji, 

Ulazne „tvari“, 

Izlazne „tvari“, 

Transportne poveznice. 

 

Osjetljivost zahvata je povezana s određivanjem utjecaja klimatskih varijabli i sekundarnih 

učinaka tj. opasnosti koje mogu nastati uzrokovane klimom. S obzirom na širok raspon 

varijabli, određene su one za koje smatramo da su važne za planirani zahvat, te ćemo s 

obzirom na njih razmatrati osjetljivost projekta. 

 

Ocjene vrijednosti (visoka, srednja, zanemariva - tablica 3.1.8-1), dodjeljujemo svim ključnim 

temama kroz njihov odnos s klimatskim varijablama i sekundarnim učincima (faktori – tablica 

3.1.8-2).  

 

Tablica 3.1.8-1 Ocjene vrijednosti osjetljivosti zahvata na klimatske promjene 

Osjetljivost na klimatske promjene ZANEMARIVA SREDNJA VISOKA 

 

- visoka osjetljivost: klimatska varijabla ili opasnost može imati znatan utjecaj na 

imovinu i procese, inpute, outpute i prometnu povezanost. 

- srednja osjetljivost: klimatska varijabla ili opasnost može imati mali utjecaj na imovinu 

i procese, inpute, outpute i prometnu povezanost. 

- zanemariva: klimatska varijabla ili opasnost nema nikakav utjecaj. 

 

Tablica 3.1.8-2 Osjetljivost zahvata na klimatske varijable i s njima povezane opasnosti 

Rekonstrukcija vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko – kninska županija 
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KLIMATSKE VARIJABLE I POVEZANE OPASNOSTI 

Primarni učinci 

Porast prosječne temperature zraka 1     

Porast ekstremnih temperatura zraka 2     

Promjena prosječne količine oborina 3     

Promjena ekstremnih količina oborina 4     

Prosječna brzina vjetra 5     

Maksimalna brzina vjetra 6     

Vlažnost 7     

Sunčevo zračenje 8     

Sekundarni učinci i opasnosti 

Temperatura mora/vode 9     

Dostupnost vodnih resursa/suša 10     

Oluje 11     

Poplave 12     

Erozija tla 13     

Požari 14     

Nestabilnost tla / klizišta 15     

 

Ocjene dodijeljene primarnim i sekundarnim učincima su definirane s obzirom na interakciju 

pojedinih parametara s klimatskim podacima sukladno Strategiji prilagodbe klimatskim 

promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2040. godine s pogledom na 2070. godinu 

(„Narodne novine“ broj  46/20) i Sedmom nacionalnom izvješću RH prema okvirnoj konvenciji 

ujedinjenih naroda o promjeni klime (UNFCCC). 

 

Procjena izloženosti opasnostima koje su vezane za klimatske uvjete (Modul 2) 

 

Tablica 3.1.8-3 Izloženost zahvata i područja na kojem se zahvat nalazi na klimatske varijable i s njima 
povezane opasnosti. Ocjene vrijednosti osjetljivosti zahvata na klimatske promjene označene su: 
zelenom bojom = zanemariva osjetljivost, narančasto = srednja osjetljivost, crvena = visoka osjetljivost. 

Osjetljivost 
Izloženost područja zahvata – 

sadašnje stanje 

Izloženost područja zahvata – buduće 

stanje 
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Primarni učinci 

Porast 

prosječne 

temperature 

zrake 

Tijekom razdoblja P0, trendovi 

srednje, srednje minimalne i srednje 

maksimalne temperature zraka 

pokazuju zatopljenje u cijeloj 

Hrvatskoj. Trendovi godišnje 

temperature zraka su pozitivni i 

signifikantni, a promjene su veće u 

kontinentalnom dijelu zemlje nego 

na obali i u dalmatinskoj 

unutrašnjosti. 

Klimatska obilježja ovog prostora su 

vruća ljeta i hladne i burovite zime. 

Prosječna godišnja temperatura 

zraka je 13,22 °C. 

Prema RegCM simulaciji na 12,5 km 

rezoluciji, u prvom razdoblju buduće klime 

(2011.-2040. godine) za oba scenarija na 

području lokacije zahvata očekuje se 

mogućnost zagrijavanja od 1°C do 1,5°C. Za 

razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij 

RCP4.5 očekivano zagrijavanje je od 1,5°C 

do 2°C. Za razdoblje 2041.-2070. godine i 

scenarij RCP8.5, projekcije ukazuju na 

mogućnost porasta temperature od 2 do 

2,5°C. 

 

Navedena promjena temperature neće 

utjecati na funkcioniranje zahvata u periodu 

P1 i P2. 

Porast 

ekstremnih 

temperatura 

zraka 

Tijekom razdoblja P0 trendovi 

minimalne i srednje maksimalne 

temperature zraka pokazuju 

zatopljenje u cijeloj Hrvatskoj. 

Najvećim promjenama bila je 

izložena maksimalna temperatura 

zraka, s najvećom učestalošću 

trendova u klasi 0,3-0,4°C na 10 

godina.  

 

Na području Dalmacije u razdoblju 

P0 minimalna temperatura porasla 

je za 0,2 do 0,4°C, a maksimalna 

temperatura za 1 do 1,2°C. 

 

Na području općine Promina 

siječanj je u prosjeku najhladniji (4,0 

°C), a srpanj najtopliji (23,3 °C) 

mjesec u godini. 

U prvom razdoblju buduće klime (2011.-

2040. godine) za oba scenarija na području 

zahvata očekuje se povećanje broja vrućih 

dana od 12 do 16 dana. Za razdoblje 2041.-

2070. godine i scenarij RCP4.5 očekuje se 

povećanja broja vrućih dana od 16 do 20 

dana, dok se za scenarij RCP8.5 očekuje 

povećanje broja vrućih dana od 25 do 30 

dana. 

U prvom razdoblju buduće klime (2011.-

2040. godine) za oba scenarija očekuje se 

smanjenje srednjeg broja ledenih dana od -1 

do -2 dana. Za razdoblje 2041.-2070. godine 

za oba scenarija očekuje se smanjenje 

srednjeg broja ledenih dana od -2 do -3 dana. 

 

Porast broja vrućih dana neće utjecati na 

funkcionalnost zahvata. 

Promjena 

prosječne 

količine 

oborina 

Tijekom razdoblja P0 godišnje 

količine oborine pokazuju 

prevladavajuće nesignifikantne 

trendove, koji su pozitivni u istočnim 

ravničarskim krajevima i negativni u 

ostalim područjima Hrvatske.  

 

Ukupna prosječna količina oborina 

iznosi 1 061,3 mm godišnje, ali je 

ravnomjerno raspoređena. 

Najviše oborina padne u studenom i 

prosincu, a najmanje u srpnju. 

Prema RegCM simulaciji na 12,5 km 

rezoluciji, u prvom razdoblju buduće klime 

(2011.-2040. godine) za oba razdoblja 

buduće klime (2011.-2040. godine i 2041.-

2070. godine) i za oba scenarija na području 

lokacije zahvata očekuje se porast količine 

oborina na godišnjoj razini od 0 do 5%. 

 

Porast količine oborina neće utjecati na 

predmetni zahvat. 

Promjena 

ekstremnih 

Trendovi suhih dana su uglavnom 

slabi, ali statistički značajno pozitivni 

U prvom razdoblju buduće klime (2011. – 

2040.) za oba scenarija očekuje smanjenje 



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 

 

 

Zeleni servis d.o.o Stručni poslovi zaštite okoliša, Split 

 

         99 

količina 

oborina 

trendovi (1% do 2%), dok je trend 

vlažnih oborinskih ekstrema je 

prostorno vrlo sličan onome 

godišnjoj količini oborina. 

 

Količina padalina raste kako se 

udaljavamo od obale prema 

unutrašnjosti. 

srednjeg broja kišnih razdoblja od -1 do -2. 

Za razdoblje 2041.-2070. godine i scenarij 

RCP4. očekuje smanjenje srednjeg broja 

kišnih razdoblja od -1 do -2, dok se za 

scenarij RCP8.5 očekuje smanjenje srednjeg 

broja kišnih razdoblja od 0 do -1. 

 

Na području zahvata, u prvom razdoblju 

buduće klime (2011.-2040. godine) za oba 

slučaja očekuje se smanjenje srednjeg broja 

sušnih razdoblja od 0 do -1. Za razdoblje 

2041.-2070. i scenarij RCP4.5 očekuje se 

povećanje srednjeg broja sušnih razdoblja 

od 1 do 2, dok se za scenarij RCP8.5 očekuje 

smanjenje broja sušnih razdoblja od 1 do 0. 

 

Budući da je na godišnjoj razini promjena 

učestalosti ekstremnih oborina zanemariva, 

ne očekuje se utjecaj na funkcioniranje 

planiranih zahvata. 

Prosječna 

brzina vjetra 

Vjetrovi34 koji pušu na području 

Općine su velebitska i dinarska 

bura, jugo, maestral, istočnjak i 8 

zapadnjak te jugoistočnjak. 

 

Simulirana srednja brzina vjetra na 

10 m visine u srednjaku ansambla 

najveća je zimi na otocima 

otvorenog dijela Jadrana i iznosi 

između 2,5 i 3,5 m/s. Od proljeća do 

jeseni vidljiv je pojačani vjetar na 

središnjem dijelu Jadrana, koji u 

ljeto na otvorenom moru doseže od 

3-3,5 m/s. Ovaj maksimum povezan 

je s prevladavajućim sjevero-

zapadnim etezijskim strujanjem na 

Jadranu u toplom dijelu godine (u 

nas poznatim kao maestral). 

Sezonski srednjaci (od proljeća do 

jeseni) za Split i Dubrovnik su od 3,4 

pa sve do 4,5 m/s.  

U oba razdoblja buduće klime (2011.-2040. 

godine i 2041.-2070. godine) za oba 

scenarija na području lokacije zahvata 

očekuje se promjena srednje godišnje 

maksimalne brzine vjetra od 0 do 0,1 m/s.  

 

S obzirom na blage i gotovo zanemarive 

promjene u prosječnoj brzini vjetra, ne 

očekuju se utjecaji na funkcioniranje 

predmetnih zahvata. 

Maksimalna 

brzina vjetra 

Na području priobalja i otoka 

izmjerene 10-minutne brzine vjetra 

dosežu vrijednosti iznad 25 m/s, a 

maksimalni udari i iznad 45 m/s. 

Usporedba maksimalne izmjerene 

brzine vjetra u razdoblju 2005-2009. 

i prije njega pokazuje da su u 

Prema RegCM simulaciji na 12,5 km 

rezoluciji, u oba razdoblja buduće klime 

(2011.-2040. godine i 2041.-2070. godine) za 

oba scenarija (RCP4.5 i RCP8.5) na 

području zahvata ne očekuje se promjena 

srednjeg broja dana s maksimalnom brzinom 

vjetra.  

                                                
34https://www.promina.hr/images/08_OBJAVE_NACELNIKA/2020/12_02/Strategija_razvoja_Opcine_P
romina_2021_2027.pdf 
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kontinentalnom dijelu Hrvatske veće 

maksimalne brzine vjetra 

zabilježene nakon 2005. godine, 

dok je u pravilu na priobalju i 

otocima obratno.  

Olujnu jačinu na priobalju i otocima, 

osim bure, postiže i jugo. Najveća 

trenutna brzina vjetra od 45.0 m/s 

izmjerena je za vrijeme juga na 

meteorološkoj postaji Split-Marjan u 

kolovozu 1969. godine. 

 

Očekivana maksimalna brzina vjetra 

na Šibenskom području za povratno 

razdoblje od 50 godina, iznosi 23,8 

m/s. 

 

Obzirom da se ne očekuje značajna 

promjena maksimalne brzine vjetra, ne 

očekuje se ni utjecaj na funkcioniranje 

predmetnih zahvata. 

Vlažnost zraka 

Na području Općine minimum 

vlažnosti je tijekom ljeta te 

maksimum tijekom jeseni i zime. 

Do 2040. godine očekuje se porast vlažnosti 

zraka kroz cijelu godinu, a najviše ljeti na 

Jadranu. U razdoblju 2041.-2070. godine 

očekuje se jednolik porast vlažnosti zraka u 

čitavoj Hrvatskoj, nešto veći ljeti na Jadranu. 

 

Izloženost zahvata na promjene vlažnosti 

zraka se ne očekuje niti utječe na predmetne 

zahvate. 

Sunčevo 

zračenje 

Srednja godišnja insolacija na 

području Općine iznosi 2428 sati 

godišnje, odnosno 6,7 sati dnevno. 

U razdoblju P1 očekuje se tijekom ljeta i u 

jesen porast sunčevog zračenja u cijeloj 

Hrvatskoj, a u proljeće porast u sjevernoj 

Hrvatskoj, a smanjenje u zapadnoj Hrvatskoj. 

U zimi se očekuje smanjenje sunčevog 

zračenja u cijeloj Hrvatskoj. 

U razdoblju P2 očekuje se povećanje 

sunčevog zračenja u svim sezonama osim 

zimi. Najveći je porast ljeti u gorskoj i 

središnjoj Hrvatskoj, dok će najmanji biti u 

srednjoj Dalmaciji. 

Sekundarni učinci i opasnosti 

Temperatura 

vode 

Trenutna temperatura vode ne 

utječe nepovoljno na područje 

predmetnog zahvata. 

Porastom prosječne temperature zraka u 

razdoblju P1 i P2 može doći do blagog 

porasta temperature površinskih voda, ali 

navedeno neće biti značajno ni utjecati na 

predmetni zahvat. 

Dostupnost 

vodnih 

resursa/suša 

Područje Općine opskrbljuje se 

vodom s izvorišta Miljacka na rijeci 

Krki. 

Rekonstrukcijom postojeće vodovodne 

mreže smanjit će se gubitci tijekom 

vodoopskrbe stanovništva. Bez obzira na 

smanjenje kišnih razdoblja za ljeto  i 

povećanje sušnih razdoblja, na području 

Šibensko- kninske županije postoji značajan 
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vodni potencijal (Plan vodoopskrbe 

Šibensko-kninske županije, Zagreb, kolovoz 

2010.) Ne očekuje se smanjenje u 

dostupnosti vodnih resursa koja bi mogla 

utjecati na predmetni zahvat. 

Oluje 

Prema dostupnim podacima za 

područje zahvata nisu zabilježena 

olujna nevremena s katastrofalnim 

posljedicama. 

S obzirom da se ne očekuje značajna 

promjena olujnih dana, bitno je provesti 

planske mjere zaštite od olujnog ili 

orkanskog nevremena i jakog vjetra, koje 

uključuju projektiranje konstrukcija prema 

važećim propisima s otpornošću na utjecaje 

vjetra. 

Poplave 

Prema Karti opasnosti od poplava 

planirani zahvati se nalaze izvan 

području opasnosti od poplava. 

Obzirom na promjene prosječnih i 

ekstremnih količina oborina kao i jačine 

vjetra, ne očekuju se značajne promjene u 

pojavi poplava od površinskih voda na 

području općine Promina. 

Erozija tla 

Prema karti prethodne procjene 

potencijalnog rizika od erozije 

lokacija zahvata se najvećim dijelom 

nalazi na području umjerenog i 

malog potencijalnog rizika od 

erozije.35. 

U budućem razdoblju neće doći do izrazitog 

i značajnog povećanja oborina pa samim 

time neće doći do povećanja rizika od erozije 

odnosno potencijalni rizik od erozije će se 

zadržati na sadašnjoj razini. 

Požari 

Pojava požara karakteristična je za 

priobalna suha područja i područja 

mediteranskih šuma. Pojavu požara 

može izazvati dugotrajna suša i 

zapuštenost obradivih površina. U 

prošlosti zabilježeni su požari s 

katastrofalnim posljedicama, s vrlo 

velikom materijalnom štetom i vrlo 

velikim opožarenim površinama. 

Prema dostupnim podacima, u 

posljednjih nekoliko godina na širem 

području zahvata zabilježeni su veći 

požari. 

Dosadašnji trend broja šumskih požara 

pokazuje da ih je bilo znatno više u sušnim 

godinama i to u mediteranskom području, 

dok projekcije pokazuju da će rizik od 

šumskih požara u budućnosti biti veći na 

području cijele Republike Hrvatske.  

 

U budućem razdoblju ne očekuje se pojava 

požara i utjecaj na zahvat, obzirom na 

lokaciju i tip zahvata. 

Nestabilnost 

tla / klizišta 

Pojave klizišta pod utjecajem su 

geološke građe, geomorfoloških 

procesa, fizičkih procesa sezonskog 

karaktera (npr. oborine) te ljudskih 

aktivnosti (sječa vegetacije, način 

obrade tla, izgradnja cesta i dr.). 

Prema karti podložnosti na klizanje 

RH, lokacija zahvata se nalazi na 

Ne očekuje se promjena u nestabilnosti tla i 

klizištima na području zahvata. 

                                                
35 https://www.voda.hr/sites/default/files/dokumenti/upravljanje-vodama/09_rizik_od_erozije.pdf 
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području koje je nije podložno 

klizanju36. 

 

 
Procjena ranjivosti zahvata (Modul 3) 

 

Ranjivost zahvata (V) se računa prema izrazu: 

  V=S x E 

S = osjetljivost (dobiveno u Modulu 1) 

E = izloženost (dobiveno u Modulu 2) 

Na temelju procjene osjetljivosti zahvata (Modul 1) i procjene izloženosti područja (Modul 2) u 

Tablicama 3.1.8-6 i 3.1.8-7 prikazane su procjene ranjivosti. 

 

Tablica 3.1.8-4 Ocjene klasifikacije ranjivosti s obzirom na osjetljivost zahvata i izloženost područja 
zahvata 

 Izloženost 

Osjetljivost 

 Zanemariva Srednja Visoka 

Zanemariva    

Srednja    

Visoka    

 

Tablica 3.1.8-5 Ocjene vrijednosti ranjivosti zahvata s obzirom na izloženost područja i osjetljivost 
zahvata 

Ranjivost  ZANEMARIVA SREDNJA VISOKA 

                                                
36https://mpgi.gov.hr/UserDocsImages/Zavod/Publikacije/2019_RH-
MGIPU_Studija_Procjena_podloznosti_na_klizanje.pdf 
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Tablica 3.1.8-6 Ranjivost lokacije zahvata na klimatske varijable i s njima povezane opasnosti za sadašnje i buduće stanje izloženosti područja 
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Rekonstrukcija vodovodne mreže Općine Promina, 

Šibensko – kninska županija 
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KLIMATSKE VARIJABLE I POVEZANE OPASNOSTI Ranjivost Ranjivost 

Primarni učinci (PU)  PU  PU 

    1 Porast prosječne temperature zraka           

    2 Porast ekstremnih temperatura zraka           

    3 Promjena prosječne količine oborina           

    4 Promjena ekstremnih količina oborina           

    5 Prosječna brzina vjetra           

    6 Maksimalna brzina vjetra           

    7 Vlažnost           

    8 Sunčevo zračenje           

Sekundarni učinci i opasnosti (SU)  SU  SU 

    9 Temperatura vode           

    10 Dostupnost vodnih resursa/suša           
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    11 Oluje           

    12 Poplave           

    13 Erozija tla           

    14 Požari           

    15 Nestabilnost tla / klizišta           

 

 

 

 

 



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 

 

 

Zeleni servis d.o.o Stručni poslovi zaštite okoliša, Split          105 

Procjena rizika (Modul 4) 

 

Procjena rizika se temelji na analizi ranjivosti koja je opisana pod Modulima 1 do 3, s fokusom 

na prepoznavanje rizika i mogućim opasnostima koji su povezani sa utjecajem. Procjena rizika 

će se bazirati na ranjivosti zahvata dobivenoj iz izloženosti zahvata za buduće stanje. Procjena 

rizika se radi za svaku klimatsku varijablu koju smo ocijenili u Modulu 3 (Tablice 3.1.8-6) sa 

srednjom ili visokom ranjivosti za buduće stanje. Procjena rizika funkcionira kroz odnos 

posljedica rizika i rizika od pojave pojedinih klimatskih varijabli. Množenjem ocjene rizika od 

pojave (Tablica 3.1.8-9) i posljedice rizika (Tablica 3.1.8-8) dobivamo ocjene procjene rizika. 

 

Tablica 3.1.8-7 Procjena rizika se ocjenjuje prema sljedećoj tablici 

 
Rizik od 

pojave 
Rijedak 

Malo 

vjerojatno 
Vjerojatno 

Vrlo 

vjerojatno 

Gotovo 

sigurno 

Posljedice 

rizika 
 1 2 3 4 5 

Beznačajne 1 1 2 3 4 5 

Male 2 2 4 6 8 10 

Umjerene 3 3 6 9 12 15 

Velike 4 4 8 12 16 20 

Katastrofalne 5 5 10 15 20 25 

 

 

Tablica 3.1.8-8 Način procjene posljedica rizika za područje projekta 

Posljedice 

rizika 
Beznačajne Male Umjeren Velike Katastrofalne 

Ocjene  1 2 3 4 5 

Opis 

posljedice 

rizika na 

okoliš 

Bez utjecaja na 

osnovne 

elemente 

okoliša. 

Točkasti izvor 

rizika. Nema 

potrebe za 

oporavkom 

okoliša 

Izvor lociran 

unutar granica 

zahvata. 

Oporavak 

utjecaja unutar 

jednog 

mjeseca (30 

dana) od 

nastanka 

Umjerena 

posljedica sa 

mogućim 

štetnim 

utjecajem. 

Oporavak 

utjecaja unutar 

365 dana od 

nastanka 

Značajna šteta 

sa lokaliziranim 

učinkom. 

Oporavak od 

nastanka duže 

od 365 dana.  

Značajna 

šteta sa 

širokim 

utjecajem. 

Oporavak 

duži od 365 

dana. 

Ograničena 

vjerojatnost 

potpunog 

oporavka. 

 

 

Tablica 3.1.8-9 Način procjene pojave rizika 

Rizik od 

pojave 
Rijedak Malo vjerojatan Vjerojatan Vrlo Vjerojatan 

Gotovo 

siguran 

Ocjene 1 2 3 4 5 

Vjerojatnost 

pojave rizika 

Visoka 

nemogućnost 

pojave 

incidenta. 

Prema 

trenutnoj praksi 

i procedurama, 

incident se 

Incident se 

dogodio na 

sličnom 

području sa 

Velika je 

vjerojatnost od 

incidenta. 

Šanse za 

Vrlo velika 

vjerojatnost 

događanja 

incidenta. 
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Šanse za 

pojavu su 5% 

godišnje. 

neće dogoditi. 

Šanse za 

pojavu su 20% 

godišnje 

sličnim 

postavkama. 

Šanse za 

pojavu su 50% 

godišnje 

pojavu su 80% 

godišnje 

Šanse za 

pojavu su 

95% godišnje 

 

 

Tablica 3.1.8-10 Procjena razine rizika za zahvat u slučaju „Erozija tla“ 

Ranjivost 

13. Erozija tla 

Rekonstrukcija vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko – 

kninska županija 

Razina ranjivosti 

Transportne poveznice   

Izlazne „tvari“  

Ulazne „tvari“  

Imovina i procesi na lokaciji  

Opis 

Prema karti prethodne procjene potencijalnog rizika od erozije 

lokacija zahvata se najvećim dijelom nalazi na području 

umjerenog i malog potencijalnog rizika od erozije. 

Rizik 

o Poremećaj u stabilnosti tla na području zahvata 

o Oštećenje infrastrukture 

o Poremećaj u kvaliteti pitke vode 

Vezani utjecaj 4. Promjena ekstremnih količina oborina 

Posljedice rizika 
2 Male posljedice. Izvor lociran unutar granica zahvata. 

Oporavak utjecaja unutar jednog mjeseca od nastanka. 

Rizik od pojave 
1 Visoka nemogućnost pojave incidenta. Šanse za pojavu su 

5% godišnje. 

Ocjena procjene 

rizika 
2/25 

Primijenjene 

mjere smanjenja 

rizika 

- Uobičajene mjere predviđene tehničkom regulativom za 

projektiranje ove vrste zahvata. 

Mjere smanjenja 

rizika 

- Uz već primijenjene, nisu predviđene druge mjere 

smanjenja rizika. 

 

Zaključak: 

 

Kroz module 1, 2, 3 i 4 određeno je koji bi učinci i opasnosti mogli utjecati na zahvat s obzirom 

na karakteristike zahvata te na izloženost šireg područja određenim učincima i opasnostima 

klimatskih promjena.  

S obzirom na navode smatramo, da je razmatrani zahvat otporan na klimatske promjene te 

provedba modula 5, 6 i 7 nije potrebna u okvirima ovog elaborata. 
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U Strategiji prilagodbe klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2040. 

godine s pogledom na 2070. godinu („Narodne novine“ broj 46/20) prepoznati su sektori koji 

su očekivano najviše izloženi utjecaju klimatskih promjena: vodni resursi, poljoprivreda, 

šumarstvo, ribarstvo i akvakultura, bioraznolikost, energetika, turizam i zdravlje/zdravstvo. 

Također su obrađene dvije međusektorske teme koje su ključne za provedbu cjelovite i 

učinkovite prilagodbe klimatskim promjenama: prostorno planiranje i uređenje i upravljanje 

rizicima od katastrofa. Identificirani su nacionalni prioriteti u okviru kojih je potrebno provoditi 

mjere prilagodbe klimatskim promjenama. Među mjerama navedenim u Strategiji prilagodbe, 

nisu prepoznate mjere koje bi se mogle primijeniti na predmetni zahvat.  

 

 

3.1.9 Utjecaj na krajobraz 

 

Tijekom izvođenja radova na lokaciji zahvata može se očekivati kratkoročni negativni utjecaj 

na vizure zbog prisutnosti građevinskih strojeva, opreme i materijala. Navedeni utjecaj je 

privremenog i lokalnog karaktera, uobičajen za ovaj tip zahvata i ne smatra se značajnim. 

 

Rekonstrukcijom i dogradnjom vodovodne mreže ne očekuje se utjecaj na krajobrazne vizure 

ovog područja jer se radi o postavljanju cjevovoda i pratećih elemenata vodoopskrbnog 

sustava u trase postojećih prometnica i putova, na već prenamijenjenim površinama. 

Izgradnjom hidrostanica i nadogradnjom vodospreme također se ne očekuju utjecaji na 

krajobrazne vizure ovog područja jer se radi o objektima manjih dimenzija koji neće biti 

značajno vizualno istaknuti obzirom da su lokacije smještene na blago nagnutom terenu i 

okružene visokom i niskom vegetacijom.  

 

 

3.1.10 Utjecaj na materijalna dobra i kulturnu baštinu 

 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza 3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora PP 

Šibensko – kninske županije, planirani zahvat prolazi ili se nalazi neposredno uz kulturna dobra 

označena kao sakralne i civilne građevine te arheološki kopneni lokaliteti.  

Prema Registru Kulturnih dobara RH37 u blizini planiranog zahvata nalaze se kulturna dobra 

navedena u tablici 2.1-6. 

 

Planirani vodoopskrbni cjevovodi polagati će se u trasama postojećih prometnica i putova, a 

hidrostanice će se smjestiti u neposrednoj blizini prometnica. Tijekom izvođenja radova 

potrebno je voditi računa o okolnim površinama i građevinama, da na njima ne nastanu štete. 

Sve postojeće građevine, nadzemne i podzemne instalacije izvođač radova će na odgovarajući 

način zaštiti od oštećenja, a po završetku radova privremena zaštita će se ukloniti.  

 

Ukoliko se prilikom izvođenja radova naiđe na nove arheološke lokalitete, radove je potrebno 

zaustaviti i obavijestiti nadležni Konzervatorski odjel u Šibeniku, sukladno zakonskim 

propisima. 

 

Uz pridržavanje propisanih mjera predostrožnosti od strane upravitelja navedene 

infrastrukture, pravilnom organizacijom gradilišta, primjenom odgovarajuće mehanizacije i 

                                                
37 https://registar.kulturnadobra.hr/#/; pristup: rujan, 2022. 

https://registar.kulturnadobra.hr/#/
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alata te provedbom uobičajene građevinske prakse, ne očekuje se nastanak negativnih 

utjecaja na materijalna dobra na lokaciji zahvata. 

 

Tijekom korištenja vodovodne mreže ne očekuju se negativni utjecaji na materijalna dobra i 

kulturnu baštinu. 

 

 

3.1.11 Utjecaj bukom 

 

Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže izvoditi će se unutar trasa postojećih prometnica 

i putova, neposredno uz stambene objekte. Tijekom izvođenja radova očekuje se povećanje 

razine buke uslijed rada građevinskih strojeva i vozila. Pridržavanjem odredbi Pravilnika o 

najvišim dopuštenim razinama buke s obzirom na vrstu izvora buke, vrijeme i mjesto nastanka 

(„Narodne novine“, broj 143/21) te korištenjem suvremenije radne mehanizacije, ovaj utjecaj 

se može ublažiti. Navedeni utjecaj je privremen i kratkotrajan te ograničen na područje 

gradilišta, stoga se ne smatra značajnim. 

 

Tijekom korištenja zahvata, obzirom na karakter zahvata, ne očekuje se nastanak utjecaja od 

buke. 

 
 

3.1.12 Utjecaj od otpada 

 

Tijekom izvođenja građevinskih radova nastati će određene količine i vrste komunalnog 

otpada. Prema Pravilniku o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 106/22) vrste 

otpada koje se mogu očekivati za vrijeme građenja su: 

o 13 02 08* ostala motorna, strojna i maziva ulja, 

o 15 01 01 papirna i kartonska ambalaža, 

o 15 01 02 plastična ambalaža, 

o 15 01 04 metalna ambalaža, 

o 15 01 10* ambalaža koja sadrži ostatke opasnih tvari ili je onečišćena opasnim tvarima, 

o 15 01 11* metalna ambalaža koja sadrži opasne krute porozne materijale (npr. azbest), 

uključujući spremnike pod tlakom,  

o 15 02 02* apsorbenski, filtarski materijali (uključujući filtere za ulje koji nisu specificirani 

na drugi način), tkanine za brisanje i zaštitna odjeća, onečišćeni opasnim tvarima,  

o 17 01 01 beton,  

o 17 02 01 drvo, 

o 17 02 03 plastika, 

o 17 04 05 željezo i čelik, 

o 17 05 04 zemlja i kamenje koji nisu navedeni pod 17 05 03*, 

o 20 03 01 miješani komunalni otpad. 

 

Isti će se odvojeno sakupljati po vrstama te predavati ovlaštenim pravnim osobama koje 

posjeduju dozvolu za gospodarenje otpadom. Nakon završetka radova gradilište će se očistiti 

od otpada i suvišnog materijala, a okolni dio terena dovesti u uredno stanje. 
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Tijekom korištenja predmetnog zahvata nastajati će određene količine komunalnog otpada kao 

posljedica boravka ljudi, otpad od ambalaže od plastike, staklene ambalaže, papira i kartona, 

otpad koji će nastajati kao posljedica održavanja objekta i opreme. Očekivane vrste otpada su: 

o 15 01 01 papirna i kartonska ambalaža, 

o 15 01 02 plastična ambalaža, 

o 15 01 04 metalna ambalaža, 

o 15 01 07 staklena ambalaža, 

o 20 01 33* baterije i akumulatori obuhvaćeni pod 16 06 01*, 16 06 02* ili 16 06 03* i 

nesortirane baterije i akumulatori koji sadrže baterije,  

o 20 01 35* odbačena električna i elektronička oprema koja nije navedena pod 20 01 21* 

i 20 01 23*, koja sadrži opasne komponente,  

o 20 03 01 miješani komunalni otpad.  

 

Sve vrste otpada prikupljat će se odvojeno po vrstama u odgovarajuće spremnike te predavati 

na oporabu odnosno na zbrinjavanje (ukoliko oporaba nije moguća) ovlaštenim pravnim 

osobama za preuzimanje pošiljke otpada u posjed sukladno uvjetima članka 27., stavka 1. 

Zakona za gospodarenje otpadom („Narodne novine“, broj 84/21). Treba napomenuti da su 

ovo procijenjene vrste otpada koje bi mogle nastati za vrijeme građenja i za vrijeme korištenja 

zahvata, imajući u vidu planirane procese koji će se odvijati na lokaciji. Međutim, moguće je 

da će nastati i druge vrste otpada koje će investitor specificirati sukladno Pravilniku o 

gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 106/22) te je sukladno propisima gospodarenja 

otpadom obvezan predati ovlaštenim pravnim osobama koje imaju dozvolu za gospodarenje 

otpadom. 

 

Pridržavanjem zakonskih propisa i adekvatnim zbrinjavanjem otpada ne očekuje se negativan 

utjecaj na okoliš. 

 

 

3.1.13 Utjecaj na promet 

 

Tijekom izvođenja planiranih građevinskih radova, kretanje radne mehanizacije i dovoz 

materijala mogu uzrokovati povremeni zastoj i usporen promet na lokalnim prometnicama i 

putovima te ograničiti kretanje stanovništva. Slijedom navedenog, očekuje se umjereno 

negativni utjecaj na promet za vrijeme izvođenja radova koji se može ublažiti regulacijom 

prometa.  

 

Tijekom korištenja zahvata ne očekuje se utjecaj na promet. 

 

 

3.1.14 Utjecaj uslijed akcidenata 

 

Tijekom izvođenja građevinskih radova na izgradnji vodovodne mreže Općine Promina, moguć 

je rizik od akcidentnih situacija uslijed povećane prisutnosti radne mehanizacije i vozila za 

transport opreme za gradnju, nestručnog rukovanja strojevima i alatima, što može dovesti do 

nekontroliranog izlijevanja motornog ulja i goriva na tlo. 

 

Vjerojatnost nastanka navedenih situacija ovisi o redovitom servisiranju i održavanju 

mehanizacije i vozila, pridržavanju svih mjera zaštite i sigurnosti na radu te pravilnoj 
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organizaciji rada. Utjecaj na okoliš, uslijed akcidenata, svedeni su na ljudski faktor i smatraju 

se malo vjerojatnima. Utjecaji na okoliš uslijed akcidentnih situacija izazvanih elementarnim 

nepogodama su nepredvidivi, ali obzirom na vjerojatnost njihovog pojavljivanja, smatraju se 

malo vjerojatnima. 

 

Tijekom korištenja predmetnog zahvata, može doći do poremećaja ili prekida rada dijelova 

sustava zbog elementarnih nepogoda (kao što je poplava, požar, potres…). Utjecaji na okoliš 

uslijed akcidentnih situacija izazvanih elementarnim nepogodama (poplave) su nepredvidivi, 

ali obzirom na vjerojatnost njihovog pojavljivanja, u održavanom sustavu, manja je vjerojatnost 

od akcidentnih situacija. Utjecaji na okoliš uslijed ostalih akcidentnih situacija izazvanih 

nepažnjom čovjeka se smatraju malo vjerojatnim, uz uvjet redovitog održavanja i nadzora 

cjelokupnog sustava vodoopskrbe. 

 

 

3.1.15 Kumulativni utjecaji 

 

Kumulativni utjecaji na sastavnice okoliša analizirani su na temelju postojećih i planiranih 

zahvata uređenja, izgradnje i rekonstrukcije na širem području lokacije zahvata, prema 

prostorno-planskoj dokumentaciji Šibensko-kninske županije i općine Promina te odobrenih 

zahvata od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. 

 

Prema izvodu iz kartografskog prikaza 2.4. Infrastrukturni sustavi, vodno gospodarstvo PP 

ŠKŽ („Službeni vjesnik Šibensko - kninske županije”, broj 11/02, 10/05, 03/06, 05/08, 06/12 i 

09/12 - pročišćeni tekst, 04/13 i 08/13 - ispravak, 02/14, 04/17) na širem području predmetnog 

zahvata nalaze se postojeći i planirani magistralni i ostali vodoopskrbni cjevovodi sa 

vodospremama i vodocrpilištima, uređajem za pročišćavanje pitke vode te postojeća 

akumulacija za hidroelektranu te obranu od poplava, kao i odvodni kolektori s uređajem za 

pročišćavanje otpadnih voda te odvodni kanali oborinskih voda. Također, na području općine 

Promina nalazi se postojeća hidroelektrana Miljacka. 

 

Prema dostupnim podacima Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja na području zahvata 

nalazi se zahvat „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Čitluk-Mratovo-Bogatići Prominski (NC 

93), općina Promina“ za kojeg je proveden postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na 

okoliš (OPUO) te je izdano rješenje o prihvatljivosti za okoliš (KLASA: UP/I-612-07/16-01/18, 

URBROJ: 2182/1-15-16-4, dana 22. studenog 2016. godine), kao i zahvat „Izgradnja 

nacionalne agregacijske širokopojasne infrastrukture sljedeće generacije i povezivanje ciljanih 

korisnika unutar tijela javne uprave (javnih korisnika) sa suvremenom elektroničkom 

komunikacijskom infrastrukturom sjedeće generacije“ (KLASA: UP/I-612-07/20-60/36, 

URBROJ: 517-05-2-2-20-4, dana 15. srpnja 2020. godine).  

Također, neposredno uz planirane zahvate nalazi se zahvat „Uređenje pješačke staze Nečven 

- Mratovo - Nečven, općina Promina“ za kojeg je proveden postupak ocjene o potrebi procjene 

utjecaja na okoliš (OPUO) te je izdano rješenje o prihvatljivosti za okoliš (KLASA: UP/I-612-

07/18-01/84, URBROJ: 2182/1-15-18-4, dana 11. rujna 2018. godine), kao i za zahvate 

„Izgradnja pješačkog visećeg mosta Nečven - Trošenj, općina Promina i Kistanje“, KLASA: 

UP/I-612-07/18-01/103, URBROJ: 2182/1-15-18-4, dana 31. listopada 2018. godine), 

„Uređenje pristupne ceste do GHE Miljacka, općina Promina“ (KLASA: UP/I-612-07/19-01/11, 

URBROJ: 2182/1-15-19-4, dana 08. travnja 2019. godine) te „Izmještanje istaloženog nanosa 

iz kompenzicijskog bazena u HE Golubić“ (KLASA: UP/I-612-07/15-01/6, URBROJ: 2182-1-
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15-16-9, dana 11. srpnja 2016. godine). Nadalje, na širem području je za zahvat „Sanacija 

ceste i proširenje kolnika za potrebe mimoilaženja (pristupni put od muzeja Puljani do raskrižja 

županijske ceste)“ proveden postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš (OPUO) te 

je izdano rješenje o prihvatljivosti za okoliš (KLASA: UP/I 612-07/16-60/115, URBROJ:517-07-

1-1-2-16-4, dana 28. studenog 2016. godine), kao i za zahvat Košnja podvodnog raslinja 

(jezerskog bilja) ispred ulaznog uređaja na akumulaciji Brljan u GHE Miljacka“ (KLASA: UP/I-

612-07/18-01/52, URBROJ: 2182/1-15-18-4, dana 20. srpnja 2018 godine). 

 

 
Slika 3.1.15-1 Planirana rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže općine Promina u odnosu na 

postojeće zahvate i zahvate za koje su provedeni postupci i izdana pozitivna Rješenja  
(Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 

Zahvati će imati nepovoljan utjecaj na okolno stanovništvo i područje općenito u fazi izgradnje, 

prouzročeno standardnim nepovoljnim utjecajima svih gradilišta (buka, prašina, otežan 

promet, prisustvo radnih strojeva i vozila). Obzirom da se planirani zahvati neće izvoditi 

istovremeno, mogući kumulativni utjecaj će biti manjeg značaja. 

 

Procjenom pojedinačnih utjecaja za planirane zahvate nisu prepoznati značajni negativni 

utjecaji na pojedine sastavnice okoliša pa smatramo da planirani zahvat neće doprinijeti 

nastanku značajnih negativnih kumulativnih utjecaja na sastavnice okoliša na području općine 

Promina, u odnosu na postojeće objekte vodno-komunalne infrastrukture kao i druge 

prethodno spomenute zahvate. Očekuje se pozitivan kumulativni utjecaj zbog osiguravanja 

adekvatne vodoopskrbe, što će imati kumulativno, sekundarno pozitivan utjecaj na 

stanovništvo. 
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3.2 Vjerojatnost značajnih prekograničnih utjecaja 
 

Obzirom na vrstu zahvata, prostorni obuhvat i geografski položaj, ne očekuju se prekogranični 

utjecaji tijekom izgradnje i korištenja predmetnog zahvata. 

 

 

3.3 Sažeti opis mogućih značajnih utjecaja zahvata na zaštićena 

područja 
 

Mali dio planiranog cjevovoda nalazi se unutar zaštićenog područja RH; Nacionalnog parka 

„Krka“. 

 

Prema „Pravilniku o izmjenama i dopunama pravilnika o zaštiti i očuvanju Nacionalnog parka 

„Krka“ („Narodne novine“ br. 111/22) zahvat se nalazi unutar područja označenog kao: 

o II. Zona usmjerene zaštite, 

o III.a Podzona naselja, 

o III.b Podzona posjetiteljske infastrukture.  

 

Obzirom na karakteristike spomenutih zona te činjenici da se radi o izgradnji cjevovoda u 

koridoru postojećih cesta i puteva, utjecaj na prirodne vrijednosti samih zona se ne očekuju. 

Nakon zatrpavanja cjevovoda zauzeta površina bit će privedena prvobitnoj namjeni. 

 

Tijekom izvođenja radova na predmetnom području moguć je privremen utjecaj u vidu buke i 

vibracija na vrste ptica koje obitavaju ili love u NP Krka. Navedeni utjecaj je privremen i 

ograničen na vrijeme trajanja radova te se ne smatra značajnim. Obzirom da se radi o izgradnji 

vodoopskrbnog cjevovoda unutar trasa postojećih prometnica i putova te uz trase postojećih 

vodoopskrbnih cjevovoda, na već antropogeniziranom području, tijekom korištenja 

predmetnog zahvata, utjecaj na vrste ptica koje obitavaju u NP Krka se ne očekuje. 

 

Na ovom području moguća je pojava zaštićenih vrsta beskralješnjaka (kornjaši, leptiri), 

gmazova i manjih sisavaca. Tijekom izvođenja radova, uslijed buke i vibracija, jedinke će 

izbjegavati predmetno područje stoga se utjecaj ne smatra značajnim. Tijekom izgradnje 

utjecaji na strogo zaštićene vrste sisavaca (šišmiši) se ne očekuju jer šišmiši love noću, a 

planirani radovi se uglavnom izvode danju, kada šišmiši nisu aktivni. Tijekom korištenja 

zahvata utjecaji na navedene vrste se ne očekuju jer će vodoopskrbni cjevovod biti potpuno 

ukopan te bez potrebe za stalnim održavanjem odnosno ljudskom prisutnošću. 

 

 

3.4 Sažeti opis mogućih značajnih utjecaja na ekološku mrežu s 

posebnim osvrtom na moguće kumulativne utjecaje zahvata u 

odnosu na ekološku mrežu  
 

Kumulativni utjecaji na sastavnice okoliša analizirani su na temelju postojećih i planiranih 

zahvata uređenja, izgradnje i rekonstrukcije na širem području lokacije zahvata, prema 

prostorno-planskoj dokumentaciji Šibensko-kninske županije i općine Promina te odobrenih 

zahvata od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. 
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Planirani zahvat se nalazi unutar područja ekološke mreže značajnog za očuvanje ciljnih vrsta 

i ciljnih stanišnih tipova POVS HR2000918 Šire područje NP Krka i područja ekološke mreže 

značajnog za očuvanje ptica POP HR1000026 Krka i okolni plato. 

 

 
Slika 3.4-1 Planirana rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže općine Promina u odnosu na 

postojeće zahvate i zahvate za koje su provedeni postupci i izdana pozitivna Rješenja te u odnosu na 
Ekološku mrežu (Zeleni servis d.o.o., 2022.) 

 

Na temelju analize utjecaja planiranih zahvata na područje EM, zaključeno je kako izgradnja i 

korištenje zahvata neće imati negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja EM 

HR2000918 Šire područje NP Krka, obzirom da će trase cjevovodne mreže biti položene u 

koridorima postojećih prometnica i putova, na već prenamijenjenim površinama, na području 

općine Promina. Stoga se i doprinos kumulativnom utjecaju ne očekuje. 

 

Prilikom radova na projektima predviđenim prostorno-planskom dokumentacijom te odobrenih 

zahvatima koji se nalaze na području POP HR1000026 Krka i okolni plato potrebno je poštivati 

mjere propisane Pravilnikom o ciljevima očuvanja i mjerama očuvanja ciljnih vrsta ptica u 

područjima ekološke mreže („Narodne novine“, broj 38/20). 
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3.5 Opis obilježja utjecaja (izravni, neizravni, sekundarni, 

kumulativni i dr.) 
 

Sastavnica okoliša 
Obilježja utjecaja tijekom 

izgradnje  

Obilježja utjecaja tijekom 

korištenja  

Stanovništvo i zdravlje ljudi Privremen, manjeg značaja Pozitivan utjecaj 

Ekološka mreža Privremen, manjeg značaja Nema utjecaja 

Zaštićena područja Privremen, manjeg značaja Nema utjecaja 

Biološka raznolikost, biljni i 

životinjski svijet 
Trajan, manjeg značaja Nema utjecaja 

Šume i šumska zemljišta Trajan, manjeg značaja Nema utjecaja 

Tlo Trajan, manjeg značaja Nema utjecaja 

Korištenje zemljišta Trajan, manjeg značaja Nema utjecaja 

Vode Nema utjecaja Nema utjecaja 

Zrak Privremen, manjeg značaja Nema utjecaja 

Klima Nema utjecaja Nema utjecaja 

Krajobraz Privremen, manjeg značaja Nema utjecaja 

Materijalna dobra i kulturna baština Nema utjecaja Nema utjecaja 

Buka Privremen, manjeg značaja Nema utjecaja 

Utjecaj od otpada  Nema utjecaja Nema utjecaja 

Promet Privremen, manjeg značaja Nema utjecaja 

Akcidenti  Mala vjerojatnost za utjecaj Mala vjerojatnost za utjecaj 

Kumulativni utjecaji  Nema utjecaja Nema utjecaja 

 

 

Uz pridržavanje važećih propisa iz područja zaštite okoliša, zaštite voda i održivog 

gospodarenja otpadom može se isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na okoliš te 

se smatra da je ovaj zahvat prihvatljiv za okoliš. 
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4 PRIJEDLOG MJERA ZAŠTITE OKOLIŠA I PRAĆENJE 

STANJA OKOLIŠA 
 

4.1 Mjere zaštite okoliša 
 

Analizom utjecaja planiranog zahvata na sastavnice okoliša i poštivanjem važećih propisa i 

Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) 

zaključuje se da predmetni zahvat neće imati značajnijih negativnih utjecaja na okoliš te se 

stoga ne predlažu dodatne mjere zaštite. 

 

 

4.2 Praćenje stanja okoliša 
 

Ne predlažu se mjere praćenja stanja okoliša osim onih koje su propisane od strane nadležnih 

institucija i važećim propisima. 
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5 IZVORI PODATAKA 
 

Prostorno planska dokumentacija: 

o Prostorni plan Šibensko - kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko - kninske 

županije”, broj 11/02, 10/05, 03/06, 05/08, 06/12 i 09/12 - pročišćeni tekst, 04/13 i 08/13 

- ispravak, 02/14, 04/17) 

o Prostorni plan uređenja Općine Promina sa smanjenim sadržajem („Službeni vjesnik 

Šibensko-kninske županije“, broj 5/09, 7/14, 5/17, 14/18 i 6/20)  

o Urbanistički plan uređenja zone Oklaj – Centar 1. i Oklaj zona mješovite namjene u 

Oklaju („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 11/17)  

 

Projektna dokumentacija: 

o Idejno rješenje „Rekonstrukcija vodovodne mreže u općini Promina“, TD 493/19, 

Akvaprojekt d.o.o. Split, srpanj 2021. godine 

 

Popis propisa: 

 

Općenito 

o Zakon o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) 

o Uredba o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14, 03/17) 

 

Prostorna obilježja 

o Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19) 

 

Biološka i krajobrazna raznolikost 

o Zakon o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19, 127/19) 

o Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima 

ekološke mreže („Narodne novine“, broj 80/19) 

o Pravilnik o popisu stanišnih tipova i karti staništa („Narodne novine“, broj 27/21, 101/22) 

 

Vode i more 

o Zakon o vodama („Narodne novine“, broj 66/19, 84/21) 

o Odluka o donošenju Plana upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. („Narodne 

novine“, broj 66/16)  

o Odluka o određivanju osjetljivih područja („Narodne novine“, broj 79/22) 

 

Zrak i klima 

o Zakon o zaštiti zraka („Narodne novine“, broj 127/19, 57/22) 

o Zakon o klimatskom promjenama i zaštiti ozonskog sloja („Narodne novine“, broj 

127/19) 

o Uredba o razinama onečišćujućih tvari u zraku („Narodne novine“, broj 77/20) 

o Uredba o određivanju zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na 

teritoriju Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 01/14) 

o Uredba o emisijskim kvotama za određene onečišćujuće tvari u zraku u Republici 

Hrvatskoj („Narodne novine“, broj 108/13, 19/17) 
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o Pravilnik o mjerama za sprečavanje emisije plinovitih onečišćivača i onečišćivača u 

obliku čestica iz motora s unutrašnjim izgaranjem koji se ugrađuju u necestovne 

pokretne strojeve tpv 401 (izdanje 02) („Narodne novine“, broj 113/15) 

o Program kontrole onečišćenja zraka za razdoblje od 2020. do 2029. godine  („Narodne 

novine“, broj 90/19). 

o Strategija prilagodbe klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 

2040. godine s pogledom na 2070. godinu („Narodne novine“, broj 46/20)  

o Sedmo nacionalno izvješće Republike Hrvatske prema Okvirnoj konvenciji Ujedinjenih 

naroda o promjeni klime 

o Strategija niskougljičnog razvoja Republike Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. 

(„Narodne novine“ broj 63/21) 

o Tehničke smjernice za pripremu infrastrukture za klimatske promjene u razdoblju 

2021.-2027. (2021/C 373/01) 

o EIB Project Carbon Footprint Methodologies (Methodologies for the assessment of 

project greenhouse gas emissions and emission variations, verzija 11.2, veljača 2022.)  

o Smjernice za voditelje projekata: Kako povećati otpornost ranjivih ulaganja na 

klimatske promjene uz važeće propise područja klimatskih promjena 

o Energija u Republici Hrvatskoj 2020, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, 

o Integrirani nacionalni energetski i klimatski plan za Republiku Hrvatsku za razdoblje od 

2021. do 2030. 

 

Buka 

o Zakon o zaštiti od buke („Narodne novine“, broj 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18, 

14/21) 

o Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke s obzirom na vrstu izvora buke, vrijeme 

i mjesto nastanka („Narodne novine“, broj 143/21) 

 

Otpad 

o Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21)  

o Pravilnik o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 106/22) 

 

Ostalo 

o Rezultati klimatskog modeliranja na sustavu HPC Velebit za potrebe izrade nacrta 

Strategije prilagodbe klimatskim promjenama Republike Hrvatske do 2040. S 

pogledom na 2070. i Akcijskog plana (Podaktivnost 2.2.1.), SAFU, 2017. 

o Dodatak rezultatima klimatskog modeliranja na sustavu HPC VELEbit: Osnovni 

rezultati integracija na prostornoj rezoluciji od 12,5 km. 

o Baza podataka Hrvatske agencije za okoliš i prirodu: Vrste, Staništa, Ekološka mreža, 

Zaštićena područja; http://www.bioportal.hr/gis/ 

o ENVI atlas okoliša: Pedologija, Korištenje zemljišta; http://envi.azo.hr/?topic=3 

o Karta potresnih područja Republike Hrvatske; http://seizkarta.gfz.hr/hazmap/karta.php 

o Prostorna raspodjela očekivanih maksimalnih brzina vjetra na složenom terenu 

Hrvatske kao podloga za ocjenu opterećenja vjetrom; Alica Bajić, Diplomski rad 2011, 

Zagreb  

o Izvješće o praćenju kvalitete zraka na području Republike Hrvatske za 2020. godinu, 

MINGOR, studeni 2021. 

o https://voda.hr/sites/default/files/2021-11/plan_vodoopskrbe_sibensko-

kninske_zupanije_tekst.pdf 

http://www.bioportal.hr/gis/
http://envi.azo.hr/?topic=3
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o https://dzs.gov.hr/popisi-stanovnistva/421 

o https://webgis.hrsume.hr/arcgis/apps/dashboards/index.html#/2991321d6022406e9d

4eb402501dcea0 

o https://www.promina.hr/ 

o Strategija razvoja Općine Promina za razdoblje 2021. - 2027., kolovoz 2020. 

o Izvor naslovne slike: https://www.promina.hr/promina/video-opcina-promina 

  

https://dzs.gov.hr/popisi-stanovnistva/421
https://webgis.hrsume.hr/arcgis/apps/dashboards/index.html#/2991321d6022406e9d4eb402501dcea0
https://webgis.hrsume.hr/arcgis/apps/dashboards/index.html#/2991321d6022406e9d4eb402501dcea0
https://www.promina.hr/
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6 PRILOZI 
 

Prilog 6.1. Izvadak iz sudskog registra nositelja zahvata 

 

Prilog 6.2. Rješenje tvrtke Zeleni servis d.o.o. za obavljanje stručnih poslova zaštite 

okoliša 

 

Prilog 6.3. Izvod iz stanja vodnih tijela 

 

Prilog 6.4. Pregledna situacija – postojeće stanje 

 

Prilog 6.5. Pregledna situacija – planirano stanje (varijanta 5B) 

 

Prilog 6.6. Pregledna situacija – planirano stanje (varijanta 5B) – vodoopskrbne zone 
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Prilog 6.1. Izvadak iz sudskog registra nositelja zahvata  
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Prilog 6.2. Rješenje tvrtke Zeleni servis d.o.o. za obavljanje stručnih poslova zaštite 

okoliša 
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Prilog 6.3. Izvod iz stanja vodnih tijela 

Stanje i karakteristike površinskih vodnih tijela na području zahvata dana su u tablicama 6.3.-

1. – 6.3.-7. 

 

Tablica 6.3-1 Opći podaci vodnog tijela JKR0005_006, Krka 
OPĆI PODACI VODNOG TIJELA JKRN0005_006 

Šifra vodnog tijela: JKRN0005_006 

Naziv vodnog tijela Krka 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Prigorske srednje velike i velike tekućice (12) 

Dužina vodnog tijela 12.5 km + 1.33 km 

Izmjenjenost Prirodno (natural) 

Vodno područje: Jadransko 

Podsliv: Kopno 

Ekoregija: Dinaridska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU 

Tjela podzemne vode JKGI-10                                                                                                                                                                                                                                                    

Zaštićena područja HR1000026, HR53010031, HR2000918*, HR3373*, HR81158*, HRCM_41031014*, 

HROT_71005000*                                                                                                                                                                           

(* - dio vodnog tijela) 

Mjerne postaje kakvoće  

STANJE VODNOG TIJELA JKRN0005_006 

PARAMETAR 
UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 

 

Stanje, konačno 

     Ekolosko stanje 

     Kemijsko stanje 

 

Ekolosko stanje 

     Fizikalno kemijski pokazatelji 

     Specifične onečišćujuće tvari 

     Hidromorfološki elementi 

 

Biološki elementi kakvoće 

 

Fizikalno kemijski pokazatelji 

     BPK5 

     Ukupni dušik 

     Ukupni fosfor 

 

Specifične onečišćujuće tvari 

     arsen 

     bakar 

     cink 

     krom 

     fluoridi 

     adsorbilni organski halogeni (AOX) 

     poliklorirani bifenili (PCB) 

 

Hidromorfološki elementi 

     Hidrološki režim 

     Kontinuitet toka 

     Morfološki uvjeti 

     Indeks korištenja (ikv) 

 

Kemijsko stanje 

     Klorfenvinfos 

     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 

     Diuron 

     Izoproturon 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

nema procjene 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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NAPOMENA:  

NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      

Nitrati,      Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 

DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      

para-para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      Heksaklorbutadien,      

Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,       Nonilfenol,      Oktilfenol,      

Pentaklorbenzen,      Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren,      Simazin,      

Tetrakloretilen,      Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 

*prema dostupnim podacima 

 

 

Tablica 6.3-2 Opći podaci vodnog tijela JKRN0005_005 Brljansko jezero  

OPĆI PODACI VODNOG TIJELA JKRN0005_005 

Šifra vodnog tijela: JKRN0005_005 

Naziv vodnog tijela Brljansko jezero 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Nizinske male povremene tekućice (16B) 

Dužina vodnog tijela 1.27 km + 0.0 km 

Izmjenjenost Izmjenjeno (changed/altered) 

Vodno područje: Jadransko 

Podsliv: Kopno 

Ekoregija: Dinaridska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU 

Tjela podzemne vode JKGI-10                                                                                                                                                                                                                                                    

Zaštićena područja HR1000026, HR53010031, HR2000918, HR3373, HR81158, HRCM_41031014, HROT_71005000                                                                                                                                                                                

Mjerne postaje kakvoće  



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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STANJE VODNOG TIJELA JKRN0005_005 

PARAMETAR 

UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 

 

Stanje, konačno 

     Ekolosko stanje 

     Kemijsko stanje 

 

Ekolosko stanje 

     Fizikalno kemijski pokazatelji 

     Specifične onečišćujuće tvari 

     Hidromorfološki elementi 

 

Biološki elementi kakvoće 

 

Fizikalno kemijski pokazatelji 

     BPK5 

     Ukupni dušik 

     Ukupni fosfor 

 

Specifične onečišćujuće tvari 

     arsen 

     bakar 

     cink 

     krom 

     fluoridi 

     adsorbilni organski halogeni (AOX) 

     poliklorirani bifenili (PCB) 

 

Hidromorfološki elementi 

     Hidrološki režim 

     Kontinuitet toka 

     Morfološki uvjeti 

     Indeks korištenja (ikv) 

 

Kemijsko stanje 

     Klorfenvinfos 

     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 

     Diuron 

     Izoproturon 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo loše 

vrlo loše 

vrlo loše 

dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

vrlo loše 

vrlo loše 

dobro stanje 

 

vrlo loše 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo loše 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo loše 

vrlo loše 

vrlo loše 

vrlo loše 

dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

vrlo loše 

vrlo loše 

dobro stanje 

 

vrlo loše 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo loše 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo loše 

vrlo loše 

vrlo loše 

vrlo loše 

dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

vrlo loše 

vrlo loše 

dobro stanje 

 

vrlo loše 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo loše 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo loše 

vrlo loše 

vrlo loše 

vrlo loše 

dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

ne postiže ciljeve 

ne postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

ne postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

ne postiže ciljeve 

 

nema procjene 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

ne postiže ciljeve 

ne postiže ciljeve 

ne postiže ciljeve 

ne postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

NAPOMENA:  

Određeno kao izmjenjeno vodno tijelo prema analizi opterećenja i utjecaja - Nepouzdana ocjena hidromorfoloških elemenata zbog nedostatka referentnih 

uvjeta i klasifikacijskog sustava 

NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      

Nitrati,      Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 

DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      

para-para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      

Heksaklorbutadien,      Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      

Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-

cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 

*prema dostupnim podacima 

 

 

  



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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Tablica 6.3-3 Opći podaci vodnog tijela JKRN0005_004 KRKA 

OPĆI PODACI VODNOG TIJELA JKRN0005_004 

Šifra vodnog tijela: JKRN0005_004 

Naziv vodnog tijela Krka 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Nizinske velike tekućice s baražnim ujezerenjima (13A) 

Dužina vodnog tijela 11.4 km + 1.49 km 

Izmjenjenost Prirodno (natural) 

Vodno područje: Jadransko 

Podsliv: Kopno 

Ekoregija: Dinaridska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU 

Tjela podzemne vode JKGI-10                                                                                                                                                                                                                                                    

Zaštićena područja HR1000026, HR53010031, HR2000918, HR3373, HR81158, HRCM_41031014*, 

HROT_71005000*                                                                                                                                                                              

(* - dio vodnog tijela) 

Mjerne postaje kakvoće 40422 (Manastir, Krka) 

40417 (nizvodno od akumulacije Miljacka, Krka) 

STANJE VODNOG TIJELA JKRN0005_004 

PARAMETAR 
UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 

 

Stanje, konačno 

     Ekolosko stanje 

     Kemijsko stanje 

 

Ekolosko stanje 

     Biološki elementi kakvoće 

     Fizikalno kemijski pokazatelji 

     Specifične onečišćujuće tvari 

     Hidromorfološki elementi 

 

Biološki elementi kakvoće 

     Fitobentos 

     Makrozoobentos 

     Ribe 

 

Fizikalno kemijski pokazatelji 

     BPK5 

     Ukupni dušik 

     Ukupni fosfor 

 

Specifične onečišćujuće tvari 

     arsen 

     bakar 

     cink 

     krom 

     fluoridi 

     adsorbilni organski halogeni (AOX) 

     poliklorirani bifenili (PCB) 

 

Hidromorfološki elementi 

     Hidrološki režim 

     Kontinuitet toka 

     Morfološki uvjeti 

     Indeks korištenja (ikv) 

 

Kemijsko stanje 

     Klorfenvinfos 

     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 

     Diuron 

     Izoproturon 

 

umjereno 

umjereno 

dobro stanje 

 

umjereno 

umjereno 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

umjereno 

dobro 

umjereno 

umjereno 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

umjereno 

umjereno 

dobro stanje 

 

umjereno 

umjereno 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

umjereno 

dobro 

umjereno 

umjereno 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

nema ocjene 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

nema ocjene 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

nema procjene 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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NAPOMENA:  

NEMA OCJENE:      Fitoplankton,      Makrofiti,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      Nitrati,      Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      

Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 

DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      

para-para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      Heksaklorbutadien,      

Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      Oktilfenol,      

Pentaklorbenzen,      Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren,      Simazin,      

Tetrakloretilen,      Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 

*prema dostupnim podacima 

 

 

Tablica 6.3-4 Opći podaci vodnog tijela JKRN0005_003 KRKA  

OPĆI PODACI VODNOG TIJELA JKRN0005_003 

Šifra vodnog tijela: JKRN0005_003 

Naziv vodnog tijela Krka 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Nizinske velike tekućice s baražnim ujezerenjima (13A) 

Dužina vodnog tijela 11.4 km + 8.56 km 

Izmjenjenost Prirodno (natural) 

Vodno područje: Jadransko 

Podsliv: Kopno 

Ekoregija: Dinaridska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU 

Tjela podzemne vode JKGI-10                                                                                                                                                                                                                                                    

Zaštićena područja HR1000026, HR53010031, HR53010032, HR2000918, HR3373, HR81158, HRCM_41031014*, 

HROT_71005000*                                                                                                                                                                  

(* - dio vodnog tijela) 

Mjerne postaje kakvoće  



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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STANJE VODNOG TIJELA JKRN0005_003 

PARAMETAR 

UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 

 

Stanje, konačno 

     Ekolosko stanje 

     Kemijsko stanje 

 

Ekolosko stanje 

     Biološki elementi kakvoće 

     Fizikalno kemijski pokazatelji 

     Specifične onečišćujuće tvari 

     Hidromorfološki elementi 

 

Biološki elementi kakvoće 

     Fitobentos 

     Makrozoobentos 

     Ribe 

 

Fizikalno kemijski pokazatelji 

     BPK5 

     Ukupni dušik 

     Ukupni fosfor 

 

Specifične onečišćujuće tvari 

     arsen 

     bakar 

     cink 

     krom 

     fluoridi 

     adsorbilni organski halogeni (AOX) 

     poliklorirani bifenili (PCB) 

 

Hidromorfološki elementi 

     Hidrološki režim 

     Kontinuitet toka 

     Morfološki uvjeti 

     Indeks korištenja (ikv) 

 

Kemijsko stanje 

     Klorfenvinfos 

     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 

     Diuron 

     Izoproturon 

 

umjereno 

umjereno 

dobro stanje 

 

umjereno 

umjereno 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

umjereno 

dobro 

umjereno 

umjereno 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

umjereno 

umjereno 

dobro stanje 

 

umjereno 

umjereno 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

umjereno 

dobro 

umjereno 

umjereno 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

nema ocjene 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

nema ocjene 

dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

procjena nije pouzdana 

procjena nije pouzdana 

postiže ciljeve 

 

procjena nije pouzdana 

nema procjene 

procjena nije pouzdana 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

 

procjena nije pouzdana 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

procjena nije pouzdana 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

NAPOMENA:  

NEMA OCJENE:      Fitoplankton,      Makrofiti,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      Nitrati,      Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      

Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 

DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      

para-para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      

Heksaklorbutadien,      Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      

Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-

cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 

*prema dostupnim podacima 

 

  



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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Tablica 6.3-5 Opći podaci vodnog tijela JKRN0005_001 KRKA 

OPĆI PODACI VODNOG TIJELA JKRN0068_001 

Šifra vodnog tijela: JKRN0068_001 

Naziv vodnog tijela Krka 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Nizinske male povremene tekućice (16B) 

Dužina vodnog tijela 1.48 km + 2.07 km 

Izmjenjenost Prirodno (natural) 

Vodno područje: Jadransko 

Podsliv: Kopno 

Ekoregija: Dinaridska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU 

Tjela podzemne vode JKGI-10                                                                                                                                                                                                                                                    

Zaštićena područja HR1000026, HR2000918, HR3373, HR81158, HRCM_41031014, HROT_71005000*                                                                                                                                                                                           

(* - dio vodnog tijela) 

Mjerne postaje kakvoće  



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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STANJE VODNOG TIJELA JKRN0068_001 

PARAMETAR 

UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 

 

Stanje, konačno 

     Ekolosko stanje 

     Kemijsko stanje 

 

Ekolosko stanje 

     Fizikalno kemijski pokazatelji 

     Specifične onečišćujuće tvari 

     Hidromorfološki elementi 

 

Biološki elementi kakvoće 

 

Fizikalno kemijski pokazatelji 

     BPK5 

     Ukupni dušik 

     Ukupni fosfor 

 

Specifične onečišćujuće tvari 

     arsen 

     bakar 

     cink 

     krom 

     fluoridi 

     adsorbilni organski halogeni (AOX) 

     poliklorirani bifenili (PCB) 

 

Hidromorfološki elementi 

     Hidrološki režim 

     Kontinuitet toka 

     Morfološki uvjeti 

     Indeks korištenja (ikv) 

 

Kemijsko stanje 

     Klorfenvinfos 

     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 

     Diuron 

     Izoproturon 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

nema procjene 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

NAPOMENA:  

NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      

Nitrati,      Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 

DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      

para-para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      

Heksaklorbutadien,      Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      

Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-

cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 

*prema dostupnim podacima 

 

  



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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Tablica 6.3-6 Opći podaci vodnog tijela JKRN0105_002 CARIGRADSKA DRAGA 

OPĆI PODACI VODNOG TIJELA JKRN0105_002 

Šifra vodnog tijela: JKRN0105_002 

Naziv vodnog tijela Carigradska draga 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Prigorske male i srednje velike povremene tekućice (16A) 

Dužina vodnog tijela 1.77 km + 0.0 km 

Izmjenjenost Prirodno (natural) 

Vodno područje: Jadransko 

Podsliv: Kopno 

Ekoregija: Dinaridska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU 

Tjela podzemne vode JKGI-10                                                                                                                                                                                                                                                    

Zaštićena područja HR1000026, HR2000918, HR3373, HRCM_41031014, HROT_71005000                                                                                                                                                                                                     

Mjerne postaje kakvoće  

STANJE VODNOG TIJELA JKRN0105_002 

PARAMETAR 
UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 

 

Stanje, konačno 

     Ekolosko stanje 

     Kemijsko stanje 

 

Ekolosko stanje 

     Fizikalno kemijski pokazatelji 

     Specifične onečišćujuće tvari 

     Hidromorfološki elementi 

 

Biološki elementi kakvoće 

 

Fizikalno kemijski pokazatelji 

     BPK5 

     Ukupni dušik 

     Ukupni fosfor 

 

Specifične onečišćujuće tvari 

     arsen 

     bakar 

     cink 

     krom 

     fluoridi 

     adsorbilni organski halogeni (AOX) 

     poliklorirani bifenili (PCB) 

 

Hidromorfološki elementi 

     Hidrološki režim 

     Kontinuitet toka 

     Morfološki uvjeti 

     Indeks korištenja (ikv) 

 

Kemijsko stanje 

     Klorfenvinfos 

     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 

     Diuron 

     Izoproturon 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro stanje 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

nema procjene 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

NAPOMENA:  

NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      

Nitrati,      Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 

DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      

para-para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      Heksaklorbutadien,      

Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      Okti lfenol,      

Pentaklorbenzen,      Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren,      Simazin,      

Tetrakloretilen,      Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 

*prema dostupnim podacima 

 



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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Tablica 6.3-7 Opći podaci vodnog tijela JKRN0105_001 CARIGRADSKA DRAGA 

OPĆI PODACI VODNOG TIJELA JKRN0105_001 

Šifra vodnog tijela: JKRN0105_001 

Naziv vodnog tijela Carigradska draga 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Nizinske male povremene tekućice (16B) 

Dužina vodnog tijela 1.73 km + 0.064 km 

Izmjenjenost Prirodno (natural) 

Vodno područje: Jadransko 

Podsliv: Kopno 

Ekoregija: Dinaridska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU 

Tjela podzemne vode JKGI-10                                                                                                                                                                                                                                                    

Zaštićena područja HR1000026, HR2000918, HR3373, HR81158, HRCM_41031014, HROT_71005000*                                                                                                                                                                                           

(* - dio vodnog tijela) 

Mjerne postaje kakvoće  



  

Elaborat zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: 
„Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže Općine Promina, Šibensko-kninska županija“ 
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STANJE VODNOG TIJELA JKRN0105_001 

PARAMETAR 

UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 

 

Stanje, konačno 

     Ekolosko stanje 

     Kemijsko stanje 

 

Ekolosko stanje 

     Fizikalno kemijski pokazatelji 

     Specifične onečišćujuće tvari 

     Hidromorfološki elementi 

 

Biološki elementi kakvoće 

 

Fizikalno kemijski pokazatelji 

     BPK5 

     Ukupni dušik 

     Ukupni fosfor 

 

Specifične onečišćujuće tvari 

     arsen 

     bakar 

     cink 

     krom 

     fluoridi 

     adsorbilni organski halogeni (AOX) 

     poliklorirani bifenili (PCB) 

 

Hidromorfološki elementi 

     Hidrološki režim 

     Kontinuitet toka 

     Morfološki uvjeti 

     Indeks korištenja (ikv) 

 

Kemijsko stanje 

     Klorfenvinfos 

     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 

     Diuron 

     Izoproturon 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 
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dobro stanje 
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vrlo dobro 
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vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 
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vrlo dobro 

vrlo dobro 
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vrlo dobro 
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vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 

dobro stanje 
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dobro stanje 
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vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

dobro 

dobro 

dobro stanje 

 

dobro 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

nema ocjene 

 

dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

vrlo dobro 

 

dobro stanje 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

nema ocjene 

 

procjena nije pouzdana 

procjena nije pouzdana 

postiže ciljeve 

 

procjena nije pouzdana 

procjena nije pouzdana 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

nema procjene 

 

procjena nije pouzdana 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

procjena nije pouzdana 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

postiže ciljeve 

 

postiže ciljeve 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

nema procjene 

NAPOMENA:  

NEMA OCJENE:      Biološki elementi kakvoće,      Fitoplankton,      Fitobentos,      Makrofiti,      Makrozoobentos,      Ribe,      pH,      KPK-Mn,      Amonij,      

Nitrati,      Ortofosfati,      Pentabromdifenileter,      C10-13 Kloroalkani,      Tributilkositrovi spojevi,      Trifluralin 

DOBRO STANJE:      Alaklor,      Antracen,      Atrazin,      Benzen,      Kadmij i njegovi spojevi,      Tetraklorugljik,      Ciklodienski pesticidi,      DDT ukupni,      

para-para-DDT,      1,2-Dikloretan,      Diklormetan,      Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP),      Endosulfan,      Fluoranten,      Heksaklorbenzen,      

Heksaklorbutadien,      Heksaklorcikloheksan,      Olovo i njegovi spojevi,      Živa i njezini spojevi,      Naftalen,      Nikal i njegovi spojevi,      Nonilfenol,      

Oktilfenol,      Pentaklorbenzen,      Pentaklorfenol,      Benzo(a)piren,      Benzo(b)fluoranten; Benzo(k)fluoranten,      Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-

cd)piren,      Simazin,      Tetrakloretilen,      Trikloretilen,      Triklorbenzeni (svi izomeri),      Triklormetan 

*prema dostupnim podacima 
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Prilog 6.6. Planirano stanje-vodoopskrbne zone
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